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БУЧАНСЬКІ
НОВИНИ

Стипендії міського голови - 
обдарованій молоді

Відповідно до розпоряд-
ження міського голови «Про 
призначення стипендій Бу-
чанського міського голо-
ви» та  з метою виконан-
ня  «Комплексної програми 
підтримки та розвитку молоді 
«Молодь Бучі»  на чергово-
му засіданні виконкому було 
прийнято рішення провести 
фінансування видатків для  
вручення  стипендій міського голови обдарованій 
молоді за рахунок місцевого бюджету міста.Отриму-
ватимуть її  Глоба  Анастасія -Бучанська Українська 
гімназія, Душа  Діна - Бучанська Українська гімназія 
, Матушкін Олександр - ЗОШ № 4, Рудницька Аліна 
-ЗОШ №4, Пащенко Дмитро- ЗОШ №4,  Шахівський 
Дмитро - СЗОШ №5, Цезар Анна -ЗОШ №2, Кула-
кова Анастасія - відділ культури та спорту, Куль-
чинська Марія -відділ культури та спорту, Стахова 
Вероніка -Дитячо-юнацька спортивна школа. Усі 
вони отримають по 500 гривень у березні і квітні за 
особливі здобутки, якими прославляють рідне місто 
на олімпіадах, конкурсах, змаганнях не лише облас-
ного, а в загальнодержавного рівня.

з програмою

ТБ

Привітання Бучанського міського 
голови Анатолія Федорука з Днем 

Національної гвардії України

Про вас дізнаються
в кожній родині!

Газета «Бучанські новини» пропонує 
бонусну рекламну програму для бізнесменів і 
підприємців.

За 250 гривень на місяць ви маєте змогу 4 рази 
розмістити візитівку свого підприємства або 
продукції + 1 безкоштовний блок – в подарунок 
від редакції. 

Розмір рекламного блоку 8,5*5,5 см. 
За додатковою інформацією звертайтеся 

за адресою: м. Буча, вул. Києво-Мироцька, 
телефон (044)383-50-73 або електронна адреса: 
buchanews@ukr.net.

Слава Україні та її героям, які в складну для країни годину пліч-о-
пліч боронять її незалежність. 
Вітаю Вас з Днем Національної гвардії України, яка є основою без-

пеки та надійною опорою суверенітету держави.
Кожен з нас пам’ятає, що саме гвардійці в перших рядах встали на 

захист Батьківщини, її територіальної цілісності та недоторканності.
Забезпечуючи обороноздатність країни, Ви в той же час виконуєте 

важливі правоохоронні функції, завдання із захисту та охорони за-
гальнолюдських цінностей: життя, прав, свобод і законних інтересів 
громадян, суспільства і держави від протиправних посягань; 
забезпечуєте громадську безпеку, надаєте дієву допомогу в захисті 
державного кордону, припиненні терористичної діяльності. 
Без сумніву, ви, свідомо зробивши свій патріотичний вибір, здо-

були повагу та вдячність усього українського народу, визнання 
керівництва держави та міжнародної спільноти, стали учасниками 
доленосних для України подій, гідно витримуючи усі випробування. 
Сьогодні ми висловлюємо свою шану тим, хто  зустрічає цей день 

на передовій.
Низько вклоняємося усім тим, хто загинув. Вічна пам’ять 

військовослужбовцям, які віддали своє життя за єдність країни та 
встановлення миру і спокою на рідній землі.
Бажаємо всім Вам та Вашим сім’ям доброго здоров’я, миру і злаго-

ди, віри в перемогу і повернення в кожну родину батька і сина.   
Слава Національній гвардії України! 
Слава Україні!
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Польський політик та економіст 
Лешек Бальцерович буде 
координатором Міжнародної 
дорадчої ради при
Президенті України
Про це Петро Порошенко написав на своїй 
сторінці у Фейсбуці.
«Щиро вдячний і Лешеку 

Бальцеровичу, який пого-
дився стати координато-
ром нашої Дорадчої ради та 
спрямовувати пошук най-
кращих рішень і практик 
для нашої держави у плані 
реформ. Я також радий, що 
за результатами відвертої 
та конструктивної дискусії 
Радек Сікорський погодив-
ся координувати напрям протидії російській 
агресії проти України», - написав Порошенко.

Як повідомляв Укрінформ, 18-20 березня в 
Києві під головуванням Президента України 
Петра Порошенка відбулося перше інавгура-
ційне засідання Міжнародної дорадчої ради, 
в якому взяли участь авторитетні світові діячі 
зокрема Лешек Бальцерович, Елмар Брок, Ме-
лані Вервір, Мікулаш Дзурінда, Марек Добров-
ський, Ентоні Ебботт, Андрюс Кубілюс, Радо-
слав Сікорський.

Міжнародна дорадча рада — консультатив-
но-дорадчий орган при Президентові України, 
який має сприяти впровадженню реформ в 
Україні на основі кращого міжнародного досві-
ду. Утворена 16 грудня 2015 року згідно з Ука-
зом Президента України.

Новини України

22 березня під головуванням 
Бучанського міського голови 
Анатолія Федорука відбулося 
чергове засідання виконавчого 
комітету. Згідно з порядком денним, 
до розгляду було запропоновано 34 
важливих питань.
Та перш за все Анатолій Петрович 

звернув увагу присутніх членів 
виконкому про завершення 
виготовлення інвестиційних 
паспортів для кожного населеного 
пункту Бучанської об’єднаної 
громади, що дасть можливість 
залучити потенційного інвестора. 
Вже протягом наступних двох тижнів 
ці документи будуть презентовані.

Призов до лав
української армії
Про організацію та проведення при-

зову громадян України на строкову вій-
ськову службу до Збройних Сил Укра-
їни та інших військових формувань у 
квітні-травні 2016 року присутніх поін-
формував С. Кайдан, військовий комі-
сар Ірпінсько-Бучанського ОМВК. Тож, 
незабаром до лав української армії  за-
просять військовозобов’язаних юнаків, 
яким виповнилося 20 років та осіб, які 

не досягли 27-річного віку і не мають 
права на звільнення або відстрочку від 
призову на строкову військову службу. 

Присутні з цього питання вислов-
лювали свої думки. Одна з них - скоро 
строкова служба перейде на контрак-
тну основу і призову не буде. На що вій-
ськовий комісар зазначив важливість 
на сьогоднішній день строкової служби: 
«Рік–півтора служби в армії, дають змо-
гу солдату зрозуміти, який шлях обрати: 
бути цивільним чи військовим. До того 
ж, беручи до уваги події на сході країни, 
строковики не йдуть в зону АТО, про-
те це слугує підготовкою у разі необхід-
ності залучення їх до військових дій. Всі 
строковики нині отримують військову 
спеціальність, і на майбутнє можуть йти 
до Збройних Сил або на контракт, або ж 
бути мобілізованими».

Побутує версія, що можна піти просто 
служити, а можна піти по контракту і 
ще й заробити гроші. С.Кайдан уточ-
нив: «Відповідно внесених змін у закон 
України, перший контракт, того хто ще 
не служив, оформлюється на три роки». 

Благодійність
Четверо бучанців звернулися до від-

ділу освіти міста з проханням надати 
пільги по оплаті на харчування дітей в 
дошкільних навчальних закладах, так 
як вони малозабезпечені або багатодіт-
ні сім’ї. Про це повідомила на засідан-

ні Лариса Матюшенко, заступник з со-
ціально-гуманітарних питань.

Також виконавчий комітет затвердив 
рішення щодо виплати стипендій місь-
кого голови обдарованій молоді. У бе-
резні та квітні 2016 року десять дітей 
отримають по 500 гривень.

Розглянули ряд питань, пов’язаних з 
опікою та піклуванням дітей.

Житло
Т.Шаправський, завідувач юридично-

го відділу, надав інформацію про за-
сідання комісії з житлових питань, де 
розглядалися питання щодо постанов-
ки на квартирний облік. Через те, що 
багато працівників поліції вже не пра-
цюють у відповідній структурі, внесено 
зміни до рішень виділення службових 
квартир. Натомість затверджені рішен-
ня про передачу квартир у власність, 
про передачу жилого приміщення гур-
тожитку у власність по вулиці Остров-
ського, 36, про виключення квартир з 
числа службових та інші.

Кошти на ремонтні роботи
На виконкомі було затверджено 

кошторисну частину проектної доку-
ментації капітального ремонту. На бу-

дівлю амбулаторії загальної практи-
ки – сімейної медицини, що по вули-
ці Склозаводській, а саме на утеплення 
фасадів та покрівлі з урахуванням буді-
вельно-монтажних робіт виділено біль-
ше одного мільйона гривень. Схожі ре-
монтні роботи проводитимуться й у 
Бучанській загальноосвітній школі №2 
– потрібно понад 4 мільйони гривень. 
Утеплюватимуть фасади і в дошкіль-
ному закладі «Горобинка», капітальний 
ремонт (у першу чергу заміни покриття 
даху) зроблять й у дошкільного закладу 
«Берізка». Про що розповіла присутнім 
Світлана Демченко, директор КП «Бу-
чабудзамовник». Усі присутні підтри-
мали відповідні рішення.

Чималого розголосу й цілу дискусію 
викликало питання надання дозво-
лу на виконання проектно-кошторис-
ної документації на встановлення ін-
дивідуального опаленні у квартирі по 
вулиці Водопровідна, 46. Врешті-решт 
дозвіл було надано, але не лише одно-
му мешканцю, який звернувся до від-
ділу ЖКГ, а всім жителям даного ба-
гатоквартирного будинку. Відтепер ці 
бучанці мають можливість впорядку-
вати свою документацію.

Виконком доручив…
Офіційно

Міністерство регіонального розвитку, бу-
дівництва та житлово-комунального госпо-
дарства України затвердило 19 інвестиційних 
проектів Київської області на 2016 рік. Вони 
отримають фінансування з Державного Фонду 
регіонального розвитку на загальну суму 97,1 
млн. гривень.

Серед 19 соціальних об’єктів Київської облас-
ті з державного бюджету буде частково профі-
нансовано і будівництво гімназії у місті Буча.

До відома. За програмою розвитку системи 
освіти на 2016-2018 роки в місті заброньо-
вано 12 земельних ділянок для будівництва 
дошкільних закладів. У місцевому бюджеті 
закладено 26 мільйонів на будівництво но-
вої школи (гімназії), біля 20 мільйонів гри-
вень очікується з бюджету Київської області. 
У 2016 році цей заклад заплановано ввести в 
експлуатацію. Школа зможе прийняти близь-
ко 600 учнів, що зменшить навантаження на 
другу зміну в інших навчальних закладах.

Місто Буча включено в програму 
інвестиційних проектів
МІНРЕГІОНу на 2016 РІК

 Днями  відбулося урочисте 
підписання Меморандуму про 
наміри співпраці між містами 
України та Німеччини в дусі 
Лейпцігської хартії «Міста Єв-
ропи на шляху до сталого роз-
витку».Документ скріпили під-
писами Віце-прем’єр-міністр 
України – Міністр регіонального 
розвитку, будівництва та житло-
во-комунального господарства 
Геннадій Зубко та Федеральний 
міністр навколишнього сере-
довища, захисту природи, бу-
дівництва та безпеки ядерних 
реакторів Німеччини Барбара 
Хендрікс. В урочистостях взяв 
участь Виконавчий директор 
Асоціації міст України Мирос-
лав Пітцик.«Сьогодні ми зару-
чилися підтримкою Німеччини 
в реалізації європейського під-
ходу до розвитку міст. Завдяки 
цьому документу ми налагоди-
мо нашу постійну співпрацю 
з цього питання з німецькою 
стороною, зможемо залучати їх 
досвід та практики для розробки 
дорожньої карти сталого роз-
витку для міст України. Обов’яз-
ковою умовою будь-яких змін є 
прозорість та тісна співпраця з 
громадськістю», - зазначив Ген-
надій Зубко.Віце-прем’єр-мі-
ністр додав, що консультативна 
підтримка німецьких партнерів 
дозволить не помилитися у ви-

значенні пріоритетів місцевими 
громадами та вибудувати чіткий 
план урбаністичного розвитку 
міста. «Українські міста змо-
жуть безпосередньо залучати 
інвестиції з ЄС, налагоджува-
ти горизонтальні партнерські 
зв’язки, а значить, це дозволить 
Україні швидше інтегруватися 
в Європейський Союз», - підсу-
мував Геннадій Зубко.Барбара 
Хендрікс відзначила, що спільна 
заява між Україною та Німеч-
чиною багато дає для розвитку 
міст. « У нас є досвід, і ми гото-
ві ним поділитися. Ми хочемо 
поглибити нашу співпрацю та 
допомогти Україні ефективно 
впровадити реформу децентра-
лізації», - додала Міністр. Спіль-
на робота України та Німеччини 
розпочнеться з пілотних проек-
тів . Подібні проекти дозволять 
зробити міста більш комфорт-
ними для життя. Вони врахову-
ють особливості маломобільних 
груп населення, сприяють роз-
витку комунально-складських 
зон міста, виносять екологію та 
чисте повітря на перше місце. 
В фокусі уваги - людина. Довід-
ковоЛейпцігська хартія сталого 
міського розвитку прийнята у 
м. Лейпциг 25 травня 2007 року 
та визначає принципи і стратегії 
політики міського розвитку. 

За інформацією УНІАН

УКРАЇНА ТА ЄС ГОТУЮТЬСЯ 
ПІДПИСАТИ МЕМОРАНДУМ НА 
97 МЛН. ЄВРО ДЛЯ ПІДТРИМКИ 
ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ
Україна та ЄС готуються 

підписати меморандум на 
97 млн. євро для підтримки 
децентралізації, повідомив 
Віце-прем’єр-міністр Укра-
їни – Міністр регіонально-
го розвитку, будівництва 
та житлово-комунального 
господарства Геннадій Зуб-
ко на зустрічі з керівником 
групи підтримки України 
Пітером Вагнером.

  Віце-прем’єр зазначив, що ці кошти плану-
ється спрямувати на проведення навчання го-
лів об’єднаних територіальних громад та спів-
робітників, які будуть працювати у виконавчих 
комітетах, займатися розробкою інвестиційних 
проектів, облаштування і запуск понад 600 цен-
трів надання адміністративних послуг.

  «Швидкість прийняття рішень та чітка ко-
ординація дій у 2015 році дозволили провести 
важливу підготовчу роботу. Тепер необхідно 
так само ефективно перейти до реалізації. По-
трібно продемонструвати громадянам, що змі-
ни можливі і багато речей можна робити інак-
ше», — наголосив Пітер Вагнер.

  «Європейський Союз також готовий все-
бічно підтримувати інвестиційні проекти, 
запропоновані територіальними громадами. 
Тому ми закликаємо голів та старост зайняти 
активну позицію в цьому питанні. Це дозво-
лить пришвидшити процес змін», — додав Ві-
це-прем’єр-міністр.

Підписано Меморандум між 
містами України та Німеччини

Новини Київщини

Департамент відзвітувався 
про свою діяльність протягом 
2015 року, зокрема про хід 
адміністративно-територі-
альної реформи та забезпече-
ності схемами планування те-
риторій районів (у 2013-2015 
роках було розроблено 19 та-
ких схем, на цей рік заплано-
вано розробку 6 таких схем). 
Щодо наявності генеральних 
планів, то із 1182 населених 
пунктів Київської області ген-
плани відсутні у 147 населе-
них пунктах. 

ПРО РОБОТУ 
ДЕПАРТАМЕНТУ 
МІСТОБУДУВАННЯ 
ТА АРХІТЕКТУРИ 
КИЇВСЬКОЇ ОДА ЗА 
МИНУЛИЙ РІК

До Головного управління Держгеокада-
стру у Київській області учасники АТО 
подали 10 790 заяв на отримання земель-
них ділянок. Найбільше військовослуж-
бовців бажають отримати землі у Біло-
церківському (1541 звернення), Бори-
спільському (1216), Броварському (1136) 
та Вишгородському (1449) районах.

На сьогодні вже 8 146 учасників АТО 
отримали дозволи на розроблення про-
ектів документації із землеустрою на зем-
лі загальною площею 1 207 гектарів. Інші 
звернення знаходяться на стадії розгляду.

Переважну більшість ділянок військо-
вим передадуть для ведення особистого 
садівництва – 7 920 дозволів на масиви 
загальною площею 876 гектарів.

На Київщині вже завершили процеду-
ру оформлення землі у власність 2 037 
учасників АТО. Військовослужбовці от-
римали ділянки загальною площею 281 
гектар. Більшість земель призначена для 
ведення індивідуального садівництва.

Надання у власність земельних ді-
лянок учасникам АТО здійснюється 
у порядку, визначеному статтею 118 
Земельного кодексу України, за умо-
ви, що такий громадянин не скори-
стався своїм правом на безоплатне 
отримання у власність земельної ді-
лянки відповідного цільового при-
значення та надав документ, який 
посвідчує його участь в АТО.
На сайті Держгеокадастру розміщена 

покрокова схема дій для допомоги учас-
никам АТО та членам родин загиблих 
воїнів, котрі бажають отримати земель-
ні ділянки. Роз’яснення складено з ура-
хуванням запитів, які найчастіше над-
ходять до земельного відомства.

Прес-служба Держгеокадастру
e-mail: press@land.gov.ua

249-96-89, 244-82-53

Майже 8 150 учасників АТО отримають у 
власність землю на Київщині
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Грома

ПОСТАВ ЗАПИТАННЯ ЧИНОВНИКУГРОМАДА

Перші результати роботи Комітету доступності в Бучі
Комітет доступності міста Буча вже 

мав декілька засідань, в тому числі було 
проведено спільний аудит “головної” 
вулиці міста з приводу доступності для 
інвалідів, за результатами якого скла-
дено акт обстеження та направлено від-
повідні листи до власників установ, у 
яких виявлено порушення.

Саме під час проведення спільного ау-
диту було спіймано підрядника відпові-
дального за вкладання асфальтового по-
криття біля поліклініки, який був поін-
формований про необхідність облашту-
вання пониження бордюрного каменю 
до поліклініки належним чином. Резуль-
татом розмови стала обіцянка, що пони-
ження буде проведено належним чином. 
Для впевненості, що мій спіч був зрозу-
мілим, я запропонував допомогти мені 

заїхати на існуюче “пониження”, яке ось 
так виглядало на той момент:

Звичайно, ми ледве не впали. Через 
деякий час на моє особисте здивуван-
ня, роботи були виконані, і підрядник 
дійсно зрозумів сутність і важливість 
цього! Я надзвичайно радий тому, що 
людина відразу взяла це до уваги, хоч і 

погано, що до нього ніхто так не робив. 
Зараз можна цілком самостійно під’їха-
ти до входу поліклініки.

Тепер є можливість із поліклініки пе-
рейти до ресторану, але, на жаль, пони-
ження в кінці тротуару біля шосе поки 
немає, тому їхати доводиться по дорозі.

Маю надію, що далі буде більше якіс-
них змін!

До відома. Комітет забезпечення до-
ступності інвалідів та інших маломо-
більних груп населення до об’єктів со-
ціальної та інженерно-транспортної 
інфраструктури - є консультативно-до-
радчим органом, який утворюється при 
місцевому органі виконавчої влади з 
метою координації роботи, пов’язаної 
зі створенням на відповідній терито-
рії інвалідам (у тому числі інвалідам із 

зору та тим, які пересуваються у візках, 
а також дітям-інвалідам) та іншим ма-
ломобільним групам населення безпе-
решкодного доступу до об’єктів соці-
альної інфраструктури.

Віталій ПЧОЛКІН 

Громадський активіст, організатор 
Таборів активної реабілітації, 
Заступник Голови Правління ГПО 
«Права людини», працівник 
Національної Асамблеї інвалідів 
України. Автор проектів 
«ІнваФішки» та «Будь активним»

Стан електромереж
Далі доповідав представник Ірпін-

ського РП ПАТ «Київобленерго» про 
стан електромереж у місті та проблем-
ні питання електропостачання, які за-
плановано вирішити найближчим ча-
сом. Зокрема, присутніми членам ви-
конкому було цікаво почути про від-
криття окремого підрозділу ПАТ «Ки-
ївобленерго» у Бучі. Адже нині наше мі-
сто – цілий адміністративний центр Бу-
чанської міської об’єднаної громади і 
згодом виникне нагальна потреба у на-
данні якісних послуг в електроенергії в 
інші населені пункти та села. На жаль, 
конкретної відповіді не отримали. І 
знову звернули увагу на виконання ро-
біт із знесення сухостійних дерев та на-
саджень, які можуть спричинити ава-
рійні ситуації на вулицях чи дорогах – 
велике прохання до працівників енер-
гетики прибирати і вивозити після та-
ких робіт гілки, а також співпрацювати 
з інспекцією з благоустрою міста.

«Надзвичайники» 
попереджають
Інформуючи про охорону зелених на-

саджень і торфовищ від пожеж, Сер-
гій Коваленко, начальник відділу з над-
звичайних ситуацій, повідомив про по-
жежонебезпечний період, який роз-
починається з 30 березня і триватиме 

до 30 листопада 2016 року. На визна-
чений період буде створено тимчасо-
ву комісію, яка оперативно реагуватиме 
на проведення протипожежних захо-
дів, а також у разі загорання залучить 
спецпідрозділ протипожежної техніки 
Бучанського ДПРЧ-35.

32 заяви надійшло від мешканців мі-
ста, вони хочуть видалити аварійні, су-
хостійні дерева. За це сплатять близько 
90 тисяч гривень. 

Маршрутка 18-Д змінить рух
Засідання постійної депутатської ко-

місії з питань транспорту, зв’язку, тор-
гівлі та побутового обслуговування роз-
глянула чимало звернень громадян, які 
пропонують встановити дорожні зна-
ки, а ще, так звані, «лежачі поліцейські». 
Затверджено дати дозвіл адміністрації 
Українського гуманітарного інституту 
на встановлення пристроїв примусово-

го зниження швидкості по вулиці 
Інститутська, 14 з облаштуванням 
пішохідного переходу та встанов-
лення відповідних дорожніх зна-
ків. Ще є необхідність для встанов-
лення дорожніх знаків пішохідно-
го переходу по вулиці Яблунська 
(поруч із зупинками маршрутно-
го таксі біля станції екстреної ме-
дичної допомоги), Ревуцького та 
Заводській.

Будуть внесені зміни до маршру-
ту №18-Д. Тому що дорожній рух 

на території міста на частинах вулиць 
Києво-Мироцька та М.Гамалія стане 
одностороннім, встановлять відповідні 
знаки для учасників дорожнього руху.

Двомісячник з благоустрою 
розпочато
Начальник інспекції з благоустрою 

Ярослав Дученко наголосив, що з 22 бе-
резня до 23 травня проходитиме весня-
ний двомісячник з благоустрою та са-
нітарної очистки міста. Ярослав Мико-
лайович закликав керівників підпри-
ємств, організацій, установ, дошкіль-
них та шкільних закладів, керівників 
торгівельної мережі, жителів приватно-
го сектору допомогти виконати комп-
лекс заходів, спрямованих на поліпшен-
ня стану довкілля, а саме благоустрою 
міста, санітарній очистці лісосмуг 

уздовж доріг, прилеглих територій до 
установ та будівель. Спільними силами 
ліквідувати стихійні сміттєзвалища. Всі 
мають долучитися до масштабного що-
річного «суботника». А до тих невідпо-
відальних власників, захаращеної сміт-
тям території, інспекція готова прийма-
ти жорсткі міри. 

Розваги й святкування
Інші звернення приватних осіб до ін-

спекції з благоустрою позитивно за-
твердили. Отож у Бучанському пар-
ку будуть проводити кінні прогулянки, 
бучанці зможуть проїхатися доріжками 
парку на екологічно чистому й сучасно-
му транспорті «сігвей». А недалеко від 
Варшавського ринку діятимуть атрак-
ціони чеського «Луна-парку» та приїж-
джатиме цирк-шапіто «Артфлай».

Відділ культури та спорту Бучанської 
міської ради надали повідомив про під-
готовку до заходів з нагоди 71-ї річни-
ці Перемоги над нацизмом у Європі та 
71-ї річниці завершення Другої Світо-
вої війни. Відзвітувала про стан кадро-
вої роботи у виконавчих органах місь-
кої ради у 2015 році та шляхи її удо-
сконалення керуючий справами Галина 
Сурай. Низку питань розглянули з мі-
стобудування та архітектури.

Вікторія ШАТИЛО 

Офіційно

Завдяки своєчасній підтрим-
ці депутата Бучанської міської 
ради Сергія Мостіпаки (фрак-
ція «Нові обличчя) електрики 
Бучанського Управління жит-
лово-комунального господар-
ства (БУЖКГ) змогли в стис-
лий термін ліквідувати аварію 
електромережі. 

Аварія сталася в неділю 20-го 
березня в будинку № 7 по ву-
лиці Склозаводська. Мешканці 
опинилися без світла. До того ж 
у багатьох квартирах будинку 
розплавилися гнучкі металеві 
шланги газових плит і бойлерів, 
вийшло з ладу побутове електро-
обладнання. Люди скаржилися 
на іскріння розеток при втиканні 
вилок електроприладів.

Раптовий стрибок напруги, 
який призвів до аварії силово-
го кабеля живлення, був спри-
чинений злочинними діями 
деяких мешканців, які «доду-
малися» відмотувати показ-
ники лічильника і для цього 
приєднали проводку до труби 
водопостачання. 

Через ці дії зловмисників, 
довелося викликати лаборато-
рію, проводити розкопки під 
приватним гаражем і ставити 
кабельну муфту, щоб з’єднати 
перегорілі жили. 

Електропостачання будин-
ку знову відновилося, але ці-
ною великих незручностей і 
значних фінансових витрат. 
На майбутнє необхідно про-
вести перевірку лічильників 
і електропроводки в кожній 
квартирі. На часі – розведення 

кабельних ліній окремо до ко-
мунальної частини будинку і 
до тієї половини, яка належить 
ЖБК «Васильок». 

Сергій Васильович уже вдру-
ге за останній час допомагає 
мешканцям мікрорайону Скло-
заводський та комунальним 
службам ліквідувати наслідки 
аварій електропостачання. Всім 
запам’яталася ніч 31 грудня 
2015 року, коли завдяки спіль-
ним зусиллям депутата та елек-
триків буквально за п’ять годин 
до Нового року людям нарешті 
відновили електропостачання. 
Тоді аварія сталася на підстан-
ції біля Будинку культури.

Володимир КРАВЧУК,
директор КП 

«Бучанське УЖКГ»

Іржава вода з кранів: 
хто винен?

До редакції «Бучанських новин» уже не вперше 
звертаються активні громадяни, з вимогою дати 
відповідь на важливі питання, що стосуються 
життєдіяльності нашого міста. Цього разу ми 
з’ясовували у начальника бучанської пожеж-
но-рятувальної частини Миколи Грудненка: чи 
є взаємозв’язок між іржавою водою з кранів та 
роботою пожежної частини?
Час від часу мешканці дея-

ких багатоквартирних будин-
ків скаржаться на «каву», що 
тече з-під кранів замість води. 
Нещодавно з’явилась чутка, на-
чебто бридка рідина тече з кра-
нів тоді, коли пожежники на-
повнюють пожежні гідранти. 
Микола Грудненко спростував цю інформацію: «Коли 
рятувальники набирають воду в пожежний автомобіль 
із пожежних гідрантів, вони не змішують воду та не мо-
жуть залити туди воду, тому що там надзвичайно висо-
кий тиск (3-4 атмосфери). Вони користуються спеціаль-
ною установкою, пожежною колонкою, що  накручуєть-
ся на різьбу. Часто вода вже йде звідти чорною, і пожеж-
ники спускають її. Працівники пожежно-рятувальної 
частини не можуть вплинути на якість води чи забруд-
нити її, вони лише беруть цю воду для гасіння пожеж. 

Якість води, в першу чергу, залежить від труб та ка-
налізації - є нові і старі мережі. Є труби пластикові, 
нові, а є старі – залізні та іржаві. І саме через труби 
іржава вода потрапляє до кранів мешканців міста».

Спеціально для читачів «Бучанських новин» праців-
ники пожежно-рятувальної частини продемонстру-
вали, як саме встановлюється пожежний гідрант, і 
увімкнули воду. Продемонструвавши таким, наочним, 
чином свою непричетність до появи в кранах містян 
іржавої води. Дійсно, під таким тиском забруднити 
воду неможливо. До того ж, вона текла звідти чиста.

Спілкувалась Галина КАМІНСЬКА

Коли депутат на своєму місці На місці чагарника – 
футбольне поле

Нещодавно Анатолій Петрович розповів 
нам цікаву та повчальну історію зі свого 
юнацького життя: він та хлопці з його села 
прагнули зробити гарне футбольне поле 
на місці занедбаного старого поля, нео-
дноразово зверталися до сільського голо-
ви з цим проханням. 

Але він не по-
спішав із вирі-
шенням цього 
питання. І ось 
хлопці зібрали-
ся гуртом, взя-
ли граблі, ло-
пати та сокири 
і здогадайтесь 
куди вони піш-
ли? Радикально налаштовані читачі ска-
жуть: до сільського голови з бунтом. Ні! 
На те саме поле і потім ще ходили туди 
весь тиждень, поки не розчистили його 
від бур’янів та чагарів, поки всі разом не 
почистили та не прибрали його до сту-
пеню можливості грати там у футбол. А 
потім і сільський голова не забарився, 
коли побачив бажання громади навести 
лад і реальної необхідності у спортивно-
му майданчику та вже фінансово допоміг 
облаштувати поле. Ось така історія від 
мера одного з найкращих міст України.   
Тому хочу запросити всю нашу Тарасів-
ську громаду на прибирання футбольно-
го поля, на якому ще зовсім нещодавно 
хлопці грали у різні спортивні ігри, а за-
раз воно, на жаль, зовсім заросло хаща-
ми. Скоро тепле літо і наші діти залюбки 
прийдуть сюди з м’ячем. Тож долучайтеся 
до нас 2 квітня з мішками, рукавичками, 
граблями та гарним настроєм. Особливо 
прошу наших депутатів приєднатися до 
такої ініціативи!

Марія МИКИТЮК

Спільнота Фейсбук

головний електрик БУЖКГ
 Валерій Животовський та депутат 

Сергій Мостіпака
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НАРОД І АРМІЯ

НАШ ДІМ ПОЧИНАЄТЬСЯ НА КОРДОНІ
Минулого тижня командир 25-
го батальйону «Київська Русь» 
підполковник Євген Лавров разом 
із старшим групи Олександром 
Чикаловим відвідав штаб 
Громадської організації «Бучанська 
варта», де ми змогли з ним 
поспілкуватися.

– Євген Олександрович, розкажіть, 
будь ласка, про мету вашого нинішньо-
го приїзду в Бучу?

– Мета одна: побачитися з моїми това-
ришами з «Бучанської варти», які дуже 
допомагають нашому батальйону. За-
раз, наприклад, вони опікуються ремон-
том нашої «санітарки», реанімаційного 
автомобіля. Ця машина є предметом на-
шої великої турботи, бо вона у нас така 
одна. Наш батальйон зараз стоїть на пе-
редньому краю і веде бойові дії, тому ре-
анімобіль дуже потрібний. Він «фізич-
но» дуже зносився. Подарована волон-
терами восени 2014 року, машина про-
йшла Дебальцеве, воювала в Попасній, а 
зараз… Одним словом, це наша «бойова 
подруга». Та й медики люблять її вико-
ристовувати, бо вона обладнана розет-
кою для 220 вольт. І це дуже важливо…

– Наскільки добре ви почуваєте себе в 
нашому місті?

– Дуже добре. Я сам родом із Коцюбин-
ського і в дитинстві приїжджав у Бучу 
для занять в спортивній секції з бороть-
би, яка функціонувала  при школі-інтер-
наті. (Олександр Чикалов додає, що він 
взагалі місцевий, бучанець.) 

– Просимо вас поділитися, наскільки 
це можливо, інформацією про ситуа-
цію на фронті.

– Можу розповісти тільки про ділянку 
фронту, на якій ми стоїмо. На сьогодні 
це не найбільш напружена точка, хоча й 
не даємо сепаратистам розгорнутися. За 
останніх два тижні затримали сім фур із 
контрабандою. Взяли в полон двох міс-
цевих шпигунів, які передавали інфор-
мацію ДНРівцям. Один намагався підпа-
лити нашу техніку, а другий переписував 
графік руху наших патрульних машин.

– Тобто, місцеві жителі виступають у 
ролі шпигунів?

– Не зовсім так. Проти нашого баталь-
йону стоять три опорних пункти. В од-
ному - так звані ополченці, яких набира-
ють звідусіль, а не тільки з місцевих жи-
телів. В двох інших – регулярна росій-
ська армія. Виходить, що на дві третини 
ми протистоїмо регулярним військовим 
формуванням іншої країни.

– Ваша оцінка наслідків переговор-
них процесів? 

– З одного боку, порівняно з Дебальце-
вим, зараз стріляють менше. То був най-

тяжчий період для нашого батальйо-
ну, тому до кінця війни будемо все по-
рівнювати з Дебальцевим. Але, з іншо-
го боку, противник стріляє з важкого 
озброєння. Буквально три дні тому во-
рог вів обстріл із крупного калібру, 152 
мм. Викликає подив, чому представни-
ки ОБСЄ та Міжнародного Червоного 
Хреста нічого цього не помічають. Ма-
ємо підстави вважати їх розвідниками 
з іншої сторони, тим більше що ОБСЄ 
на 70% укомплектована офіцерами ре-
гулярної російської армії, проти якої ми 
воюємо. Нонсенс!..

– Що можна зауважити стосовно міс-
цевого населення?

– Буває так, що на тій самій вулиці одні 
нас радо приймають, дають воду, при-
носять яблука. А інші, їхні сусіди, кля-
нуть. Тобто, можна сказати, що ситуа-
ція «п’ятдесят-на-п’ятдесят», а погляди 
місцевих стали радикальними – чітко за 
Україну або чітко за ДНР. Ті, що за ДНР, 
відкрито ненавидять «вашу Україну» і 
хочуть, щоб їх забрали в Росію. 

– Як ви ставитеся до ідеї автономії 
Донбасу?

– В 2014-му році я, будучи 
вже на пенсії та маючи про-
блеми зі здоров’ям, наполіг 
на тому, щоб повернутися в 
армію. На той час ідею авто-
номності я не сприймав взага-
лі. Зараз, побачивши величез-
ну розруху і катастрофічний 
стан того регіону, я розумію, 
наскільки важко Україні буде 
відновлювати всю понівечену 
інфраструктуру. І виникають 
сумніви, чи дійсно нам тре-
ба Донбас. Дуже шкода хоро-
ших людей, які живуть з того 
боку. Їх багато. Маю добрих 
знайомих у Дебальцевому, ін-
ших містах. До війни я працю-
вав начальником охорони вій-

ськового заводу в Луганській області. До 
речі, мені довелося з Дебальцевого ко-
регувати артвогонь по цьому підприєм-
ству, яке виготовляє ракети для устано-
вок «Град», якими стріляли по нам. Влас-
ними руками знищував склади озбро-
єнь, які раніше охороняв. 

– Якою ви бачите гуманітарну ситуа-
цію на Донбасі?

- Більшість із семи мільйонів населен-
ня Донбасу залишається вдома – хто на 
українській території, хто на підкон-
трольній сепаратистам. Більше того, ча-
стина підприємців, навіть проживаючи 
в Києві, продовжує вести бізнес на тій 
стороні. Люди вклали гроші, і їм жаль 
кидати свою справу.

Складність у тому, що вони там платять 
податки. Ця війна все більше і більше на-

буває характеру еконо-
мічної. Парадоксаль-
но, але ми зараз почали 
здійснювати соціальні 
виплати людям, які на 
сепаратистських мітин-
гах кричали: «Путин, 
прийди!» Розповідають, 
що тамтешні пенсіоне-
ри хитрують, щоб отри-
мувати дві пенсії – одну 
українську, а другу ро-
сійську. Особисто я не 
готовий сприйняти те, 
що з наших податків бу-
дуть годувати цих лю-
дей. Але робітники пра-
цюють практично за 
продукти і отримують 

п’ятсот гривень в тиждень.
Парадоксально й те, що залізничники 

на нашій стороні отримують зарплату з 
Горлівки, бо там розташоване управлін-
ня доріг. А залізничникам у Дебальцево-
му і Краматорську зарплата перерахо-
вується на картку з України. Тобто, пов-
на мішанина. Хочеться нарешті побачи-
ти, що саме українських уряд збирається 
робити з цією територією. Що стосуєть-
ся армії, то ми готові за десять днів від-
новити територіальну цілісність України 
і зайняти позиції на наших кордонах. Це 
за умови, що Росія припинить постачан-
ня на Донбас зброї та боєприпасів.

– Тобто, ситуація викликає змішані 
почуття, так?

– Одне я знаю точно: цю територію у 
жодному разі не можна здавати. Тому що 
артилерія, яка зараз обстрілює Зайцеве, 
буде цілитися на Ірпінь і Бучу. Скіль-
ки зможу, буду служити в армії, щоб по 
моїй домівці не стріляли ракетами. Не 
хочу побачити в Бучі те, що ми бачили в 
Слов’янську і Зайцевому. Там, як і в Де-
бальцевому, російська артилерія про-
сто накривала місто з метою залякуван-
ня мирних мешканців, вбиваючи непо-
винних людей. На трофейних мінометах 
ми не побачили прицілів, тому що метою 
агресора було знищення міста. 

– Розкажіть про вашу взаємодію з бу-
чанськими волонтерами.

– Наша взаємодія дуже чітка. Ми отри-
муємо допомогу, документально обліко-
вуємо і розподіляємо її. Так було з самого 
початку, навіть в 2014 році, коли волон-
терська допомога в цілому здійснювала-
ся досить хаотично. Взагалі, якби не во-
лонтерська допомога, ми б харчувалися 
тільки кашею, бо постачання армії було 
вкрай поганим. Також хочу нагадати, що 
у цій війні народ і армія дійсно повинні 
бути єдиними, щоб не допустити поши-
рення російської агресії далі. Ми не вою-
ємо, щоб звільнити Донбас. Ми воюємо, 
щоб агресор не стріляв у наш дім. Точно 
так само, всі, хто пече пиріжки чи зби-
рає допомогу для армії, є учасником на-
шої спільної боротьби.

Користуючись нагодою, хочу від імені 
командування та особового складу 25-го 
батальйону «Київська Русь» висловити 
подяку Громадському об’єднанню «Бу-
чанська варта» і всім нашим землякам 
за допомогу і підтримку нашого військо-
вого підрозділу, який зараз стоїть на пе-
редовому краю. І газеті «Бучанські нови-
ни» - за те, що ваші журналісти регуляр-
но пишуть про бойові дії та про учасни-
ків АТО…

Спілкувався Микола МИХАЙЛІВ

Ми готові за десять днів 
відновити територіальну 
цілісність України і зайняти 
позиції на наших кордонах.

Правопорядок у місті на контролі
Через загострення криміногенної 
ситуації у місті, а також нестачу 
правоохоронців, які б повноцінно 
дбали про правопорядок й спокій 
мешканців міста, в середині 
березня спільними зусиллями 
влади і громадськості було 
відновлено патрулювання вулиць. 

Патруль громадського формування з 
охорони громадського порядку «Бучан-
ська Варта» продовжує приймати й ефек-
тивно реагує на звернення від бучанців.

22 березня на засіданні виконавчого 
комітету Бучанської міської ради перед 
присутніми посадовцями виступив ке-
рівник громадської організації «Бучан-
ська Варта» Богдан Яворський. Богдан 
Олександрович відзвітував про роботу 
«Бучанської Варти» за десять днів, роз-
повів про її діяльність та плани. 

Наразі патрулювання відбувається у 
денний час. Громадське формування 
з охорони громадського порядку опе-
ративно реагує на численні звернення 
мешканців. Часто після невдалої спроби 
додзвонитися до поліції, де можуть і не 
відповісти, саме так останнім часом ка-
жуть потерпілі, звертаються на гарячу 
лінію «Бучанської Варти».

За короткий період 
роботи «Бучанської 
Варти» було прийнято 
40 викликів. У резуль-
таті затримали 12 під-
озрюваних у скоєнні 
злочинів. Один із за-
триманих причетний 
до багатьох квартир-
них крадіжок, які у 
Бучі стали уже систе-

матичними. 
«Бучанська Варта» взаємодіє з право-

охоронними органами, тому їхній па-
труль уповноважений затримати підо-
зрюваних осіб, а далі зловмисників чи 
правопорушників передають «у руки» 
поліції. Богдан Яворський навів при-
клад, який стався 14 березня на так зва-
ному «п’ятачку» міста. Чоловік, якому не 
продали алкогольний напій, погрожував 
повернутися з гранатою. Працівники 
«Бучанської Варти» затримали агресивно 
налаштовану особу і викликали поліцію. 

Невтішна ситуація залишається на кла-
довищах міста: продовжують плюндру-
вати могили. Зафіксовано третій випадок 
вандалізму на цвинтарі.

Вікторія ШАТИЛО

Шановна бучанська родино!
Наш земляк, Ковальський Воло-

димир Анатолійович, офіцер 14-
го окремого мехбатальйону, який 
минулого тижня підірвався на роз-
тяжці під час бойових дій поблизу 
Маріуполя, в середу, 23-го березня 
переведений в Київ, Центральний 
військовий шпиталь Міністерства 
оборони України. 
Володимир переживає больовий 

шок, йому щоденно під наркозом 
роблять перев’язки і оглядають 
стан обох втрачених кінцівок, хі-
рурги готують його до операції 
ключиці. Він вже поставлений у 
чергу на отримання протезів.
До допомоги ЗАХИСНИКУ з Бучі та 

для його малюка, який незабаром 
побачить світ, вже долучилися 
друзі по всій Україні та за її межа-
ми. Ми й надалі будемо інформу-
вати вас про необхідну допомогу 
Володимиру Ковальському та його 
родині.
Покладаємо велику надію на те, 

що УСІ РАЗОМ ми допоможемо на-
шому земляку у прямому розумінні 
встати на ноги. 
Кожен може напряму допомогти 

родині Ковальських: 

Приватбанк 4149 6087 3510 9963 
Ковальська Катерина Євгенівна

Ще раз доведемо, що бучанська 
родина ДІЙСНО ДБАЄ про своїх За-
хисників та їхні родини.

Громадська організація
«Бучанська варта»

НЕВІДКЛАДНЕ МИЛОСЕРДЯ

НЕОБХІДНА ДОПОМОГА
«БУЧАНСЬКА ВАРТА» ІНФОРМУЄ
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Турнір Київської області з шашок
У неділю, 20-го березня в селищі 
Синява Рокитнянського району 
Київської області відбувся обласний 
шашковий турнір, присвячений 
пам’яті майстра спорту Миколи 
Мельника (колишнього учителя 
місцевої школи).
У турнірі взяли участь 18 найкращих 

шашкістів області. Він проводився по 
швейцарській системі, в дев’ять турів. 
Від міста Буча в змаганнях взяли участь 
кандидати в майстри спорту Анатолій 
Бондаренко і Василь Постолюк. Сусід-
ній Ірпінь представляли кандидати в 
майстри Володимир Приймаков і Ві-
ктор Мазур. Перше і друге місця розді-
лили Анатолій Бондаренко і Володимир 
Приймаков, які набрали по 7.5 очок з 9 
можливих. Переможці і призери були 
нагороджені відповідно медалями і гра-
мотами від Рокитнянської районної дер-
жадміністрації. 

Бучанських учасників, які досі не ма-
ють власного шахово-шашкового клу-
бу, сильно вразив прекрасний селищ-
ний шахово-шашкового клуб в Синяві. 
Справляє приємне враження вже той 
факт, що селище, де є лише початкова 

школа і пекарня, може похвалитися од-
ним з найкращих в Україні шахово-шаш-
ковим клубом. Розміщений на першому 
поверсі котеджу, він займає площу 50 кв. 
метрів і обладнаний демонстраційними 
дошками, тридцятьма наборами шахів і 
шашок з відповідними дошками, а також 
шаховими годинниками. Приміщення 
клубу збудувала районна державна ад-
міністрація, а обладнання придбав спон-
сор Заєць М.С.

Наша Буча, яка нараховує сотні лю-
бителів цього інтелектуального виду 
спорту і має потужний потенціал тре-
нерів, продовжує лише мріяти про таке 
приміщення клубу. А ми цілком могли 
б, враховуючи розташування та інфра-
структуру міста, приймати у себе навіть 
міжнародні чемпіонати. Потрібна лише 
воля депутатів міської ради та бажання 
меценатів. Пора вже від проектів перей-
ти до конкретних дій у цьому напрямку.

До того ж керівництво Федерації ша-
шок України вже не раз поглядало в бік 
Бучі, особливо після того, як стало не-
можливим проводити чемпіонати в Кри-
му через його окупацію.

Микола МИХАЙЛІВДепутати Бучанської міської орга-
нізації Партії «БЛОК ПЕТРА ПОРО-
ШЕНКА «СОЛІДАРНІСТЬ»» на чолі з 
головою партії Войналович Людмилою 
Миколаївною оригінально і з користю 
для дітей відзначили 202-у річницю від 
дня народження Тараса Шевченка.

Усі шкільні бібліотеки поповнилися 
Шевченковим «Кобзарем». Новенькі 
яскраві книги мають зацікавити кож-
ного школяра, які в майбутньому ма-
ють передати свою шану до великого 
українського поета наступним поко-
лінням. Можна любити або ні поезію 
як мистецтво, але Шевченкові заповіти, 
закарбовані у віршах, житимуть вічно, 
тому що в їхній основі любов – любов 
до України та її народу.

Депутати міської ради від фракції 
«БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА «СО-
ЛІДАРНІСТЬ»» взяли участь в урочи-
стостях присвячених пам’яті Великого 
Кобзаря - Тараса Григоровича Шевчен-
ка! Хотілося б відзначити депутата Ка-
терину Цип’ящук, яка продекламувала 
вірш Тараса Шевченка «Сон» дуже чут-
тєво та зворушливо.

За інформацією  БМО ПП 
«БЛОК ПЕТРА ПОРОШЕНКА 
«СОЛІДАРНІСТЬ»»

Термін та місце проведення
1. Першість проводиться 16 квітня 2016 

року в м. Буча в спортивному залі Бучан-
ської української гімназії (вул. Енергетиків, 4, 
маршрутка 381 м. Академмістечко до школи 
№4 центр, передостання зупинка).
2.  Розклад проведення змагань:
16 квітня - приїзд до 10.00 годин.
10.00-11.00 – розминка учасників змагань;
11.00 – проведення змагань; - нагороджен-

ня призерів та переможців змагань.
 Учасники змагань та вимоги до них
Змагання проводяться в 5-ти вікових гру-

пах: 1)  2007-2008 р.н. 2)  2006 р.н.  3)  2005 
р.н.  4)  2004 р.н.  5)  2003 р.н.
До змагань допускаються юні спортсмени, 

які допущені за станом здоров’я лікарем та за 
умови обов’язкової наявності страхового по-
лісу, дійсного на період проведення змагань.
До мандатної комісії в день приїзду команд 

на змагання подаються поіменна заявка (вка-
зати залікову команду) за встановленою фор-
мою, свідоцтво про народження (оригінал).
Програма та умови змагань
Змагання особисто-командні відповідно до 

діючих Правил з тенісу настільного.

 Програма: особиста першість серед дівчат 
(по віковим групам); особиста першість се-
ред хлопців (по віковим групам).
Систему проведення змагань визначає ГСК 

в залежності від кількості учасників. Змаган-
ня проводяться з трьох сетів на тенісних сто-
лах марки «SPONETA», м’яч білого кольору.
Визначення переможців та нагородження
1. Переможці визначаються у кожній віко-

вій групі серед дівчат та хлопців окремо за 
кращими результатами, показаними спортс-
менами в особистих зустрічах.
2. Учасники, які посіли перші, другі, треті 

місця в особистій першості нагороджуються 
медалями та грамотами.
Фінансове забезпечення
Витрати на проведення Першості з тенісу на-

стільного покладаються на меценатів ДЮСШ.
Запрошуються всі бажаючі юні тенісисти.

ДЮСШ м. Буча, тел. факс 04597-49-707
директор Гайдай Олег Олександрович

Головний суддя, тренер-викладач 
Бучанської ДЮСШ з тенісу настільного  
Лисова Ольга Георгіївна, 
тел. для зв’язку 097-659-81-32. 

СПОРТ
Про створення Бучанської 
міської Федерації футболу 
(БМФФ), перспективи розвитку 
та популяризації спорту в 
населених пунктах Бучанської 
територіальної громади, а також 
деталі цьогорічного Чемпіонату 
розповідає секретар Бучанської 
міської ради, голова БМФФ та 
президент ФК «Буча», Василь 
Олексюк.
- Василь Павлович, розкажіть, будь 

ласка, чому було вирішено створити 
Бучанську міську Федерацію футболу?

- Буча завжди було і є спортивним мі-
стом, та в першу чергу – футбольним. 
Тому бажання розвиватися саме в на-
прямку розвою «народної гри» є природ-
ним. Було прийнято рішення продовжу-
вати багаторічні футбольні традиції в 
місті Буча шляхом створення міської 
Федерації футболу. Створення БМФФ 
планували вже давно, але враховуючи 
те, що в державі почався процес об’єд-
нання населених пунктів, ми вирішили 
створити БМФФ саме об’єднаної грома-
ди. В цю Федерацію ввійшли представ-
ники нашої об’єднаної територіальної 
громади. Ми не лише хочемо залучити 
їх до проведення змагань, але й до уча-
сті у вирішенні різноманітних  питань, 
що стосуються розвитку спорту в цих 
населених пунктах.

Впевнено можу сказати, що Буча завж-
ди була піонером будь-яких перетво-
рень, нових починань. Тому, ми впер-
ше в Україні зареєстрували таку Федера-
цію футболу і стартуємо вже незабаром, 
у квітні, новим Чемпіонатом. Сподіваю-
ся, що це дасть можливість пропагувати 
здоровий спосіб життя, розвивати спорт 
у населених пунктах та отримувати задо-
волення від футболу. Ця «гра мільйонів» 
ще більше об’єднає громаду, адже ми бу-
демо разом готуватися до змагань, спіл-
куватися та вболівати.

- Як зараз проходить підготовка до 
цьогорічного Чемпіонату об’єднаної 
громади?

- Ми, як місто, що організовує цей тур-
нір, готуємо стадіони і матеріально-тех-
нічну базу для проведення змагань на 
високому рівні. Тому я дуже вдячний 
всім, хто впродовж багатьох років і до-
нині бере участь у популяризації футбо-
лу на Київщині, зокрема в місті Буча та 
населених пунктах, які увійшли в об’єд-
нану територіальну громаду. Людям, які 
не шкодують свого вільного часу та ко-
штів. Я впевнений, що з таким сильним 
колективом ми зможемо досягнути ве-
ликих успіхів та нових перемог.

Цей чемпіонат відбудеться завдяки се-
лищним і сільським головам, які безпо-
середньо брали участь у створенні фут-
больних команд у своїх населених пунк-
тах, та з радістю відгукнулися на пропо-
зицію об’єднати наші зусилля. І, в пер-
шу чергу, я хочу подякувати Бучансько-
му міському голові Анатолію Федору-

ку за багаторічну підтримку в розвитку і 
дитячого, і дорослого футболу, і за ство-
рення БМФФ. Впевнений, що і надалі 
керівництво міста буде опікуватися роз-
витком спорту та пропагандою здорово-
го способу життя.

Дуже допоміг в організації чемпіонату 
палкий прихильник футболу, президент, 
тренер і директор стадіону ФК «Госто-
мель» Віктор Смарига. 

Наразі до змагань долучилося 12 спор-
тивних колективів з усіх населених пунк-
тів нашої громади. З ними вже погодже-
но графіки проведення матчів. І вже 9 
квітня відбудеться перша гра на стадіо-
ні ПМК (на вулиці Чкалова).

- Де конкретно проходитимуть матчі?
-Чемпіонат проводитиметься на стаді-

онах міста «Ювілейний» та «ПМК», а та-
кож на стадіонах, що знаходяться в се-
лищах Гостомель та Ворзель. Усі ці спор-
тивні арени з чудовими умовами - як для 
гравців, так і для глядачів.

- Плануєте брати участь в обласних 
змаганнях?

- Цього року не плануємо. Крім Чем-
піонату об’єднаної територіальної гро-
мади, будемо брати участь у проведенні 
Кубку Києво-Святошинського району.

Хочу зазначити, що маючи в нашому ре-
гіоні прекрасне матеріально-технічне за-
безпечення, ми в змозі проводити зма-
гання різного рівня, різних вікових груп 
– від дитячого до ветеранського футболу. 

- Футбольний клуб «Буча», який ви 
очолюєте в якості президента, буде 
брати участь у чемпіонаті БМФФ?

- ФК «Буча» є двократним володарем 
Кубку області, володарем Кубку України, 
брав участь у Національному Кубку, він є 
багаторазовим фіналістом змагань різно-
го рівня. Багато здобутків має наш клуб, 
але, на жаль, цього року ми не будемо 

представляти місто на обласному рівні.
- А чому?
- Ми більшу увагу зараз хочемо приді-

лити організації об’єднаного Чемпіона-
ту, а не одній команді, яка буде виступа-
ти на теренах області чи України. Буде-
мо підтримувати всі футбольні колекти-
ви об’єднаної громади. Як у житті, так і 
в футболі маємо один одного підтриму-
вати…

- Що ви можете сказати стосовно 
гравців футбольних клубів БМФФ?

- До кінця березня футбольні клуби 
мають подати заявки щодо футболістів, 
яких вони хочуть бачити під час прове-
дення Чемпіонату. Тому я, мабуть, ближ-
че познайомлюся зі складами команд 
уже в процесі реєстрації. Думаю, що ми 
побачимо гравців, яких знають і на тере-
нах області, і на теренах України.

- Як думаєте, в якої команди більше 
шансів на перемогу?

- Кожна з 12 команд по-своєму осо-
блива, адже ці команди грали на різних 
чемпіонатах: Вишгородського, Бородян-
ського, Києво-Святошинського районів 
та Чемпіонаті області. Тому віддавати 
превагу конкретній команді я не буду. 
Впевнений, що за спортивним прин-
ципом – переможе сильніша команда. 
Звичайно, вболіватиму за бучанські ко-
лективи, але зараз у нас аж чотири фут-
больні клуби, які будуть брати участь у 
змаганнях. Тому перш за все я буду вбо-
лівати за красивий, тактичний та швид-
кісний футбол.

- Чого очікуєте від Чемпіонату?
-Я очікую цікавого видовища. Тим 

паче, що він буде проводитись уперше в 
такому форматі. Цікаво побачити рівень 
команд, що брали участь в інших тур-
нірах. Адже зараз ми під егідою БМФФ 
об’єднали ці футбольні команди і споді-
ваємося на позитивний результат.

Спілкувалась Галина КАМІНСЬКА

Гра, що об’єднує

Питання затвердження кошторисної  
частини проектної документації для ка-
пітального ремонту будівлі амбулаторії 
загальної практики сімейної медицини  
по вулиці Склозаводській (утеплення 
фасадів та покрівлі), дошкільного на-
вчального закладу №2 «Горобинка», 
загальноосвітньої школи №2 ( утеплен-
ня фасадів та заміна покриття даху), 
навчально – виховного комплексу «За-
гальноосвітня школа 1 ступеня – до-
шкільний навчальний заклад «Брізка» 
(заміна покриття даху) розглянули на 
черговому засіданні виконкому.

Заходи проводяться задля забезпечен-
ня енергозбереження, теплозбереження 
та покращення існуючого стану закла-
дів  освіти  та  медицини в місті.

Виконання робіт будуть проводити лі-
цензовані організації.

В амбулаторії й закладах освіти 
буде утеплено фасади

«Кобзар» для шкільних бібліотек 
від бучанської «Солідарності»

У Бучі відбудуться змагання з настільного тенісу
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Політична реклама

Життя річки в тому, що вона тече. Ле-
онардо да Вінчі писав: “Коли ви занурю-
єте руку в потік, ви доторкаєтесь до ми-
нулого для тих, хто вище за течією, і до 
майбутнього для тих, хто живе нижче”. 
Кожна форма життя, пов’язана з течі-
єю води, існує тільки завдяки тому, що 
потік приносить їжу і кисень, виносить 
відходи та утворює шлях для проник-
нення вглиб суші.

Що ж таке річка? Хто може сказати про 
неї все? Не так вже й багато залишилось 
цілком “здорових” річок. Більшість рі-
чок нині страждає від необдуманого 
втручання, але є ще й такі, що не втра-
тили здатності відновлюватися. Час пі-
знати і навчитися розуміти річку, яку ми 
жорстоко експлуатуємо, осушуючи бо-
лота, забруднюючи воду відходами ви-
робництва, руйнуючи природне середо-
вище. Тільки знання процесів, які відбу-
ваються в річках, може стати надійною 
основою для збереження та врятування 
хоча б деяких напрочуд дивних екосис-
тем нашої планети. 

• За оцінками спеціалістів, 40% усіх сві-
тових ресурсів стійкого стоку Землі вже 
торкнулася людська діяльність, а щоріч-
не збільшення безповоротного водови-
користання складає близько 5%. Внас-
лідок цього виріс дефіцит води та погір-
шилась її якість.

Джерело, яке тільки-тільки пробило-
ся з землі, без користі не тече. Але, крім 
благ і радощів, які річка віддає всьому 
живому в руслі і на її берегах, вона впер-
то несе свою воду в “загальний котел”, 
із якого п’ють сьогодні величезні міста, 
промислові центри та сільськогосподар-
ські райони. І якщо міліють великі ріки, 
першу з причин цього слід шукати там, 
де розміщуються “капіляри” водної сис-
теми, а саме - на малих річках. 

Із року в рік в Україні збільшується 

кількість річок з докорінно зміненим ре-
жимом. 

Води наші – гріхи наші, краплини води – 
краплини часу... Трагедія полягає у тому, 
що чиста і нешкідлива вода всюди стає 
рідкістю. В останні десятиріччя річки за-
мість цілющої вологи несуть перенасиче-
ні промисловими та іншими стоками роз-
чини. Є безліч пересохлих малих річок. 

Ця проблема не локальна, а загально-
світового рівня. Вода стає однією з го-
ловних цінностей на планеті, а подекуди 
уже є найбільшим дефіцітом. 

Чому ж з’явилася проблема “водного 
голоду”? Адже вода – найбільш пошире-
на речовина у світі. І справді, із загальної 
площі поверхні земної кулі, яка стано-
вить 510 млн. км2, майже 3/4 вкрито во-
дою – океанами, морями, річками, озера-
ми, льодовиками. Кількість води на Зем-
лі вимірюється гігантською цифрою – 
1,38 млрд. км3 (за деякими даними – 1,45 
млрд. км3), з яких 96,5% сконцентрова-
но у світовому океані. Якщо цією водою 
рівномірно вкрити всю земну кулю, то її 
шар становив би 3700 м. У середньому 
на кожного жителя нашої планети при-
падає 274 млн. м3 морської води.

Але зважте – морської води! А все 
живе на Землі залежить від прісної, за-
паси якої складають лише 2,5%. З них 
майже 70% акумульовано у льодови-
ках Арктики, Антарктики, Гренландії та 
на гірських хребтах. Якщо всю цю масу 

льоду розтопити й рівномірно розподі-
лити по поверхні суші, то утворився б 
шар води завтовшки понад 100 м.

На території України за уточненими да-
ними налічується 63 029 малих річок і во-
дотоків загальною довжиною 185,8 тис. км.

Хоча в Україні на перший погляд із во-
дою не так сутужно – вся територія у ве-
ликих та малих річках. І все ж річки та ста-
вочки замулюються та висихають. І це за-
кономірно. Вода залишається одним із 
найбільш використовуваних природних 
ресурсів для розвитку промисловості, 
сільського і рибного господарства, тран-
спорту, організації відпочинку населення. 
Об’єм використання води в Україні дося-
гає майже 15 000 млн. м3.  Це свідчить, що 1 
м3 неочищеної води може забруднити 300 
м3 свіжої, що і зумовлює можливість “вод-
ного голоду” в майбутньому, якщо не бу-
дуть вжиті радикальні заходи. 

Для задоволення побутових і господар-
ських потреб у воді сучасного міста з на-
селенням понад 100 тис. жителів необхід-
но подавати щодоби 400-450 л на людину. 

Здавалося б суха статистика має спо-
нукати не лише державу, а й кожного з 
нас цінувати та заощаджувати живиль-
ну вологу. Та пройдіться берегами річок, 
навіть берегами Рокача. Чого там тіль-
ки нема: і побутове сміття, і бляшанки, 
і пляшки. Жодна державна програма не 
вирішить питання особистої культури. 
Тож, багато в чому попередження еколо-

гічної катастрофи – на глобальному рів-
ні, і чиста вода з крану – на локально-
му, залежить не від директив, а від залю-
блення в рідну природу і збереження її.

Підготувала Алла БАГІРОВА
Фото Олександра Наказненка

Малі річки в цифрах і фактах 
СТАНДАРТИ ЖИТТЯ

Мовою цифр
• 1 млрд. населення планети страждає 

від браку прісної води.
• 1,7 млрд. осіб вживають воду низь-

кої якості.
• Якщо темпи зростання населення 

планети і ставлення людини до води не 
зміняться, у 2025 році понад третина на-
селення земної кулі буде жити в умовах 
жорсткого дефіциту води.

СВІТ – ЦЕ ВОДА 
Вода становить більшу частину маси тіла 

будь-якого живого організму. Найменше її 
в мохах і лишайниках – 5-7%; у насінні зла-
кових культур – 12-14%, у комахах – 45-65%, 
ссавцях – 60-68%, рибі – близько 70%, листі 
дерев – 75-85%, картоплі – 80%, яблуках і 
грушах – 85%, огірках, помідорах, моркві, 
грибах – 90-95%, водоростях – 90-98%, ме-
дузах – 95-98%.

Організм дорослої людини на 70% склада-
ється з води, а в ембріона кількість її досягає 
97%. При втраті 25% води людина гине. Для 
підтримання нормальної життєдіяльності 
організму дорослій людині в помірних 
широтах необхідно 2-3 л води, в жарких 
кліматичних умовах – 3-3,5 л, а при роботі 
на відкритому повітрі в умовах підвищеної 
вологості за температури повітря 39-40°С – 
6-6,5 л на добу.

За все життя людина споживає приблизно 
50-60 т води.

У 1900 р. споживання води у світі складало 
400 км3, у 1950 – 1 100 км3, у 1975 – 3 000 
км3. Зараз населення планети витрачає 
щорічно близько 8 000 км3 води.

22 БЕРЕЗНЯ - ВСЕСВІТНІЙ ДЕНЬ ВОДНИХ РЕСУРСІВ

На берегах річки Рокач

1 Про організацію перевезень та стан реформування транспортної інфраструктури міста 
Буча з урахуванням об’єднання територіальних громад

2 Про затвердження помічника-консультанта депутата Бучанської міської ради VII 
скликання

3
Про внесення змін до рішення сесії Бучанської міської ради від 24.09.2015 р. за № 
2444-78-VI «Про створення структурного підрозділу Бучанської міської ради – інспекції 
архітектурно-будівельного контролю»

4 Про  внесення змін до штатного розпису Бучанської міської ради

5 Про створення відділу реєстрації місця проживання 

6 Про розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації 
надання адміністративних послуг

7 Про внесення змін до рішення сесії Бучанської міської ради від 19.01.2016 року №  
104-5-УІІ «Про бюджет міста Буча на 2016 рік»

8 Про внесення змін до штатного   розпису  Відділу культури та спорту  Бучанської 
міської ради 

9 Про прийняття до комунальної власності територіальної громади міста Буча 
необоротних активів

10 Про  списання  необоротних активів з балансу  відділу культури та спорту виконавчого 
комітету Бучанської міської ради

11
Про передачу фактичних витрат по будівництву мереж водопроводу по вул.
Пушкінській, Гоголя, Некрасова в м.Буча в оперативне управління на баланс КП 
«Ірпінь-водоканал»

12 Про безоплатну передачу в позичку автомобіля громадській організації «Громадське 
формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Бучанська варта»

13 Про становлення розміру допомоги на поховання деяких категорій осіб - виконавцю 
волевиявлення померлого або особі, яка зобов`язалась поховати померлого

14 Про списання заборгованості

15 Про розгляд звернень щодо встановлення ставок відсоткової ставки орендної плати 
за землю та внесення змін до договорів оренди земельних ділянок

16 Про розгляд юридичних питань

23
Про внесення змін до рішення сесії Бучанської міської ради  за   № 118-6-VII від 
28.01.2016 р. «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного 
розвитку міста Буча на 2016 рік»

24 Про внесення змін до рішення Бучанської міської ради № 2271-72-VI від 25.06.2015 р. 
«Про встановлення ставок плати за землю за земельні ділянки на території міста Буча»

25 Про порядок використання об’єктів комунального майна територіальної громади м. 
Буча

26 Про розробку детального плану території, орієнтовною площею 6,6 га 

27 Про вирішення питань регулювання земельних відносин громадян, підприємств, 
установ та організацій міста Буча

28 Депутатські запити

29 Різне 

Порядок денний пленарного засідання
8 сесії VII скликання 31 березня 2016 року

Якщо б вибори президента України від-
булися в середині березня, на них могла б 
перемогти Юлія Тимошенко.

Про це свідчать  результати  опитування 
Київського міжнародного інституту соці-
ології.

Серед тих, хто визначився і пішов би на 
вибори, 20,9% проголосували б за Тимо-
шенко.

За діючого главу держави Петра Поро-
шенка проголосували б 17,9%, за Олега 
Ляшка – 12,0%, за мера Львова Андрія Са-
дового – 10,3%, за екс-міністра оборони 
Анатолія Гриценка – 9,6%, за лідера «Опо-
зиційного блоку» Юрія Бойка – 9,5%, за 
лідера «Свободи» Олега Тягнибока – 4,1%.

Крім того, за екс-лідера «Правого секто-
ра» Дмитра Яроша готові голосувати 3,9% 
опитаних, за Сергія Тігіпка – 3,4%, за лі-
дера комуністів Петра Симоненка – 2%, 
за Геннадія Корбана – 1,3%, за Валентина 
Наливайченка – 1,2%.

У разі виборів до Верховної Ради, згідно 
з цим опитуванням, за «Батьківщину» го-
тові голосувати 18,6% тих, хто визначився 
зі своїм вибором.

Ще 13,2% готові голосувати за «Опозиці-
йний блок», 11,4% – за «Блок Петра Поро-

шенка», 10,9% – за «Самопоміч», 10,9% – за 
Радикальну партію, 6,2%  – за «Свободу», 
5,1% – за «Громадянську позицію», 4,1% – 
за партію «Рух за очищення» (наразі такої 
партії не існує), 2,6% – за «УКРОП», 2,5% – 
за «Національний рух Дмитра Яроша».

Партія прем’єра Арсенія Яценюка, яка 
виграла минулі вибори, здатна набрати 
лиш 1,9%.

Опитування проводилося з 23 лютого по 
8 березня 2016 року на замовлення клієн-
та. Методом особистого інтерв’ю опитано 
2039 респондентів, що мешкають у 110 
населених пунктах усіх регіонів України 
(крім Криму).

У Луганській і Донецькій областях опи-
тування проводилося тільки на території, 
що контролюється українською владою.

ТЕРМІНОВО ПОТРІБНА ДОПОМОГА 
Первушкіну Іллі Денисовичу 

2013 р.н. Діагноз: гострий лімфобластний 
лейкоз.
На даний час хлопчик проходить курс 
хіміотерапії в Київській обласній лікарні.
Потрібна Ваша фінансова допомога.
Номер картки для перерахування 
коштів: Приватбанк 5168 7573 0163 9292, 
Первушкін Денис Володимирович (батько 
Іллюшки, тел. 063 114 46 10 Денис).
Не будьте байдужими, допоможіть 
врятувати життя маленького хлопчика.

«Батьківщина» може виграти вибори у 
Раду, а Тимошенко – стати президентом

6
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ПОСІВНИЙ КАЛЕНДАР 

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ

«Бучанські новини» №12 від 25 березня 2016 року

ЧАС РЕЛАКСУ

Поради на кожен день садівникам і 
городникам, дачникам, любителям 
квітів із врахуванням фаз Місяця і 
положення Місяця у знаках Зодіаку. 
Коли сіяти й садити розсаду, зелень 
та квіти, сприятливі та несприятливі 
дні у березні.

26 березня, субота. Місяць у знаку Те-
резів/Скорпіона, спадає, третя чверть. 
Сівба, садіння городніх та декоративних 
рослин. 

27 березня, неділя.  Місяць у знаку 
Скорпіона, спадає, третя чверть. 

Саме час сіяти на розсаду високорос-
лі сорти помідорів, перцю, капусти, 
а також цибулю, кріп, петрушку, щавель, 
шпинат, однорічні та дворічні квіти. Ре-
комендується садіння цибулинних, буль-
бових рослин, коренеплодів, пікірування 
та полив розсади, догляд за кімнатними 
рослинами.

28 березня, понеділок.  Місяць у зна-
ку Скорпіона/Стрільця, спадає, третя 
чверть. Сприятливий день для приби-
рання ділянки, підготовки квітників та 
грядок, розпушування грунту, пересадки 
у відкритий грунт розсади зелені. Мож-
на сіяти помідори, перець, капусту, огір-
ки на розсаду.

29 березня, вівторок.  Місяць у зна-
ку Стрільця, спадає, третя чверть. Вида-
лення сухих залишків рослин, обрізання 
дерев та кущів, обприскування від шкід-
ників, пересадка багаторічних квітів, ко-
реневищ, садіння ранньої картоплі, ци-
булі, ярового часнику, ріпи, брукви, по-
сів редиски.

30 березня, середа.  Місяць у знаку 
Стрільця, спадає, третя чверть. Рекомен-
дується прибирання садової ділянки, під-

готовка грядок, сівба цибулі на ріпку, ре-
диски, садіння ярового часнику.

31 березня, четвер. Місяць у знаку Ко-
зерога, спадає, третя/четверта чверть. 
Буде вдале обрізання зайвих гілок та па-
гонів, прорідження чагарників. Можна 
сіяти на розсаду кореневу селеру та низь-
корослі сорти помідорів, буряки, цибулю, 
ранню моркву, садити ранню картоплю 
та цибулинні квіти. Поливаємо розсаду 
та кімнатні рослини.

Не забудьте привітати іменинників 
та іменинниць, які народились або 
хрещені у березні!

Імена за православним іменословом 
 
21 березня 
Володимир, Іван, Панас 
(Опанас), Лазар, Теофіл (Феофіл)  
22 березня 
Валентин, Валерій, Григорій, Дмитро, 
Іван, Ілля, Іраклій, Кирило, Леонтій, 
Микола, Михайло, Наталія (Наталя), 
Олександр, Олександра, Олексій, Панас 
(Опанас), Северин (Северіан), Сергій, 
Тарас (Тарасій), Теофіл (Феофіл)  

23 березня 
Анастасія, 
Василина, 
Віктор, Галина, Денис, Дмитро, Купріян 
(Кипріан), Кіндрат, Леонід, Ніка, 
Павло, Федір (Феодор)  
24 березня 
Василь, Софрон, Юхим (Яким)  
25 березня 
Володимир, Григорій, Іван, Костянтин, 
Олександр, Сергій, Семен, Феофан  
26 березня 
Григорій, Микола, Михайло, Никифор, 
Олександр, Терентій, Христина  
27 березня 
Михайло, Ростислав

15 порад найвідомішого українсько-
го мудреця і філософа Григорія Са-
вича Сковороди
• Якщо любиш прибуток, шукай його 

пристойним шляхом. Тисяча на те пе-
ред тобою благословенних ремесел.

• У істини проста мова.
• Найголовніша з усіх згубних при-

страстей є заздрість – мати інших при-
страстей та беззаконь.

• Уникай людей, які, бачачи твої вади 
та недоліки, виправдовують їх або на-
віть схвалюють. Такі люди або підла-
бузники, або боягузи, або просто дурні. 
Від них не чекай допомоги ні в якій біді 
чи нещасті.

• Краще в одного розумного і добро-
душного бути в любові та повазі, ніж у 
тисячі дурнів.

• Ми повинні бути вдячні Богові, що 
він створив світ так, що все просте – 
правда, а все хибне – неправда.

• Ні про що не турбуватися – значить, 
не жити, а бути мертвим, адже турбота 
– рух душі, а життя – це рух.

• Не все те отрута, що неприємне на 
смак.

• О, якби ми в ганебних справах були 
такі ж соромливі та боязкі, як часто ми 
буваємо боязкі та хибно соромливі у 
порядних вчинках!

• Похибки друзів ми повинні вміти 
виправляти або зносити, коли вони не-
серйозні.

• Для шляхетної людини ніщо не є 
таким важким, як пишний бенкет, осо-
бливо коли перші місця на ньому за-
ймають дурні.

• Що полюбив, в те й перетворився.
• Хіба може говорити про біле той, 

кому невідомо, що таке чорне?
• Ніхто не може вбити в собі зло, поки 

спершу не зрозуміє, що таке зло, а що 
добро. А не пізнавши цього всередині 
себе, як можна пізнати і вигнати його 
в інших.

• Нам недобре від того, що ми знаємо 
багато зайвого, а не знаємо найпотріб-
нішого: самих себе. Не знаємо того, хто 
живе в нас. Якби ми знали і пам’ятали 
те, що живе в кожному з нас, то життя 
наше було б зовсім інше.

Підбірка сайту M-Ukraine.com

День ангела

Як очистити
пательню від жиру?

Як мудро 
прожити життя

Виберіть у кожній парі овоч, 
якому ви надаєте перевагу, і діз-
найтеся про себе багато цікавого
1) диня або кавун 
2) огірок або помідор

Результати тесту:

Огірок та диня

Цей вибір не характерний для жінок, 
це дуже чоловічий тип людей, серйозних 
і мужніх. Вони практично ніколи не по-
трапляють під чужий вплив і так само 
незалежні від тютюнопаління, алкоголю, 
наркотичних речовин тощо.

Серед наведеної категорії людей дуже 
багато спортсменів і любителів різних 
подорожей. Для жінки такий чоловік - 
справжня знахідка, вона поруч із ним 
завжди буде відчувати себе в безпеці, як 
за кам’яною стіною. Це чоловіки з підви-
щеною відповідальністю, яка поширю-
ється також і на родинні та сімейні сто-
сунки.

Такі чоловіки завжди йдуть до своїх ці-
лей і неодмінно їх домагаються, вони ці-
леспрямовані, а результати отримують із 
легкістю.

Але, в огірково-динного чоловіка є і 
свої недоліки - їм не вистачає романтиз-
му. Жінкам, які налаштовані на роман-
тичні моменти та чекають від таких чо-
ловіків букетів із квітами, краще не втра-
чати час, а висловити свій невеликий 
прозорий натяк, що дуже хотілося б от-
римати симпатичний букет.

Жінки, огіркової-динного типу дуже 
часто займають керівні посади і стають 
начальниками, які відмінно виконують 
свої обов’язки. А ось у сімейному жит-
ті, вони часто абсолютно безпорадні. Не 
вміють розпорядитися сімейним бюдже-
том, не дуже добре готують, не люблять 
мити посуд і займатися пранням. Зате 
для чоловіків, вона може стати надійним 
і вірним другом.

Помідор і кавун

Люди цього типу дуже активні та весе-
лі. Але при всій своїй підвищеній кому-
нікабельності, вони не завжди бувають 
врівноваженими у спілкуванні. Вони за-
просто можуть вибухнути в будь-який 
момент, що досить часто закінчується 
скандалом.

Помідорно-кавунові чоловіки нізащо 
не проміняють домашні капці та халат 
на похід із наметом і відпочинок у спаль-
ному мішку. Так само вони є і великими 
гурманами.

Жінки даного типу, при всій своїй емо-
ційності, дуже стежать за домівкою, лю-
блять затишок, і оточують всіх теплом. 

Любителі домашніх тварин.
Помідорно-кавунові люди не будуть за-

йматися порожніми чварами і не стануть 
плести інтриги, але через те, що самі по 
собі нехитрі та щирі, то можуть допусти-
ти в спілкуванні нетактовність - висло-
вити все, що думають, прямо в обличчя 
співрозмовнику.

Огірок і кавун

Огірково-кавунові люди постійно пе-
ребувають у стані душевного сум’яття, 
при цьому залишаючись зовні спокій-
ні. Все своє внутрішнє напруження вони 
надійно приховують у собі.

Про чоловіків цього типу часто гово-
рять: «Тиха вода греблю рве». Живучи 
з такою людиною, ти ніколи не вгадаєш, 
що за ідею вона виношує зараз, що вона 
зробить завтра або через півгодини. Все 
життя поруч із ними, як на вулкані.

Жінки огіркової-кавунового складу ні-
коли не будуть влаштовувати скандал 
через дрібницю. Вони дуже терпляче бу-
дуть накопичувати всі образи, поки в 
один прекрасний день не зірвуться і не 
переб’ють у будинку весь посуд, часто 
предмети можуть летіти і у винного чо-
ловіка.

Люди наведеного типу - творчі особи-
стості. Серед них багато винахідників, 
філософів і вчених. Є й інша сторона. 
Якби Остап Бендер проходив ці короткі 
психологічні тести, то він напевно б опи-
нився в одній компанії з огірково-каву-
новими людьми.

Диня і помідор

Люди, які обрали ці плоди - спокій-
ні, тактовні та врівноважені. Вони дуже 
чуттєві, у них відмінний смак і вони лю-
блять виключно гарні речі.

Чоловіки динно-помідорного типу тро-
хи жіночні. Часто вони звертаються до 
творчості і з них виходять непогані му-
зиканти та художники.

Жінки цього типу дуже вразливі і часто 
закохуються, але незважаючи на це за-
лишаються постійними і пристрасними. 
Вони стають турботливими та віддани-
ми дружинами, ніжними матерями.

Динно-помідорні чоловіки можуть ви-
явитися егоїстами, при цьому ще й само-
закоханими.

Доповнення:
Кращі й успішні союзи відбуваються, 

коли шлюб укладається між парами:
А) чоловік «диня-огірок» + жінка «огі-

рок-кавун»
Б) чоловік «огірок-кавун» + жінка «по-

мідор-кавун»
В) чоловік «помідор-кавун» + жінка 

«помідор-диня»
Г) чоловік «диня-помідор» + жінка «ди-

ня-огірок»

ТЕСТШляхами істини

Лікуємо сміхом!
Посилення нації
Неймовірно, але факт: наші громадяни 

стали значно сильніші фізично! Якщо 20 
років тому потрібно було не менше двох 
чоловіків, щоб донести додому продуктів 
на сто гривень, то тепер це може зробити 
й п’ятирічна дитина!

Нарешті реформи!
В Україні запровадили новий дорожній 

знак “ДОРОГА” — щоби переконувати 
недовірливих.

На волі
Приходить додому п’яний чоловік. Жін-

ка на кухні моє посуд.
Чоловік б’є кулаком по столі: — Хто в 

домі хазяїн?
Жінка — сковорідкою по голові.
Той непритомніє й падає. Лежить на під-

лозі.
Заходить сусідка: — О, а що це твій чо-

ловік лежить посеред кухні?
— Хазяїн! Де хоче там і лежить.
Правильне питання
— Саро, позич рубля.
— У кого?

Тривалий термін
Приходить чоловік у квіткову крамни-

цю:
— Зробіть, будь ласка, якомога кращий 

букет для моєї жінки. Не хвилюйтесь, я за 
все заплачу.

Квіткарка: — Ви, мабуть, відзначаєте 
річницю шлюбу з дружиною?

— Ні, місяць.
— Овва! А вже такий подарунок робите!
— Так, місяць… як я додому не прихо-

див.
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ТЕЛЕПРОГРАМА  • 28 березня - 3 квітня •
Вівторок • 29 березня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:40,18:00,22:50,
     23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:10 Уряд на зв`язку з 
громадянами.
9:50 Хокей. Чемп.України. Фiнал.
12:30 Український корт.
13:35 Казки Лiрника Сашка.
13:45 Хто в домi хазяїн?
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:40 Спогади.
15:25 Т/с «Бiлявка».
17:00 Вiкно до Америки.
17:30 Word on the street.
18:05,1:45 Час-Ч.
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:50,22:45 З перших вуст.
18:55 Про головне.
19:30 Ре:форма.
20:00 Перша шпальта.
20:30 Вересень.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Подорожнi.
23:00 Пiдсумки.

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,19:30,
    23:15,3:20 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30 «Мiняю жiнку 5».
10:50,12:20 «Мiняю жiнку 6».
13:55,14:55 Сiмейнi мелодрами 6
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Комедiя «Матусi».
22:00 «Грошi».
23:30 «Мiнкульт».
0:00 Х/ф «Пiслязавтра».
2:00,3:45 Трилер «Пiд прицiлом»

Iнтер
6:05 Д/ф «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
    14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,
      8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20 Х/ф «Тариф «Щаслива сiм`я».
11:10,12:25,5:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
13:15,14:20 «Сiмейний суд».
15:05,16:15 «Чекай на мене».
18:05,19:00 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
21:00 Т/с «Запитайте у осенi».
22:50,3:10 Т/с «Закоханi жiнки»
0:35 Т/с «I все-таки я люблю...»
2:20,4:40 «Подробицi» - «Час».
4:30 М/с «Баранчик Шон».

ICTV
4:35 М/с «Муча Луча».
4:55 М/с «Скубi-Ду».
5:15 Т/с «У полi зору 2»
5:40,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
6:35 Факти тижня з О. Соколовою.
8:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
8:45 Факти. Ранок.
9:15 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
10:00 Труба мiстера Сосиски.
11:00 Без гальм.
11:25,13:20 Х/ф «Цар cкорпiонiв 
3. Книга мертвих»
12:45,15:45 Факти. День.
14:05,16:20 Х/ф «Цар cкорпiонiв 
4. У пошуках влади»
16:40 Х/ф «Мумiя. Гробниця 
iмператора драконiв»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Патрульнi. Цiлодобово.
21:25 Т/с «Винищувачi 2»

22:25 Свобода слова з А. Куликовим
1:00 Х/ф «Пiсля судного дня»
2:30 Т/с «Леся+Рома».

Новий канал
3:00 Нереальна iсторiя.
4:20 Зона ночi.
5:50,7:45 Kids` Time.
5:55 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:50 Х/ф «Йоко».
9:50 Х/ф «Кiшки проти собак».
11:35 Х/ф Швидкiсть: Автобус 657
13:25 Х/ф «Перевiзник: 
Спадщина»
15:25 Київ удень i вночi.
18:00 Абзац!
19:00 Ревiзор.
21:20 Пристрастi за ревiзором.
0:05 Проект Любов.
1:10 Х/ф «Що могло бути гiрше».

СТБ
6:40,16:00 «Все буде добре!»
8:35 Х/ф «Чудес не буває».
10:40 Х/ф «Джентльмени удачi».
12:15 «Битва екстрасенсiв. 
Чоловiки проти жiнок».
14:20 «Битва екстрасенсiв».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
19:55,0:55 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
22:35 «Детектор брехнi 9».
23:45 «Один за всiх».
2:50 «Найкраще на ТБ».

Тонiс
6:00 Х/ф «Веселi хлоп`ята».
7:30 Євромакс.
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55,15:25,18:55,21:30 «Погода».
11:00 Дика природа Нiмеччини.
12:10,21:00,23:10 Дивовижний свiт
12:45 «Джаз-коло».
13:50 Таємницi Тихого океану.
14:55 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
15:40,22:10 Як влаштована природа
17:45 Мiкромонстри з Девiдом 
Аттенборо.
18:10 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
18:20,4:40 «Таке спортивне життя. 
Олег Верняєв».
19:05 В гостях у Д. Гордона. 
Валерiй Плотнiков, ч. 1.
20:00 Таємниця «Вервольфа».
21:20,5:45 DW-новини.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:15 Т/с «Фантазiя»
5:05 «Ронiн».

Канал «Україна»
6:00 Подiї тижня з Панютою
6:50,7:15,8:15 Ранок з Україною.
7:00,8:00,9:00,
   15:00,19:00,1:50 Подiї
9:15,3:45 Зоряний шлях.
11:30 Реальна мiстика.
13:30 Т/с «Анютине щастя», 1 i 2с
15:30 Т/с «Анютине щастя».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 54с
19:45,2:40 «Говорить Україна».
20:55 Футбол. Футбол. 
Товариський матч «Україна» - 
«Уельс».
23:00 Подiї дня.
23:30 Х/ф «Код доступу 
«Кейптаун»
5:20 Т/с «Адвокат»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
  23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
  телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
18:50 «Паспортний стiл».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Служба порятунку».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Якiсне життя».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:23,8:20,8:55,9:05,10:55,18:00,
      22:50,23:20,0:15 Погода.
7:25,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25,18:55 Про головне.
9:55,4:15 Д/ф «Фiлiп Петен».
11:25 Чоловiчий клуб. Спорт.
12:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
13:15,18:05,1:45 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 Хочу бути.
14:15 Суспiльний унiверситет.
15:00 Фольк-music.
16:10 Путiвник прочанина.
16:25 Подорожнi.
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:50,22:40 З перших вуст.
19:30 ДебатиPRO.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Вiйна i мир.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:55 Музичнi салони.
3:00 Х/ф «По-модньому».

Канал «1+1»
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30,23:15,1:40 «ТСН».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 6».
13:55,14:55 Сiмейнi мелодрами 6
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Комедiя «Матусi».
22:00 «Чотири весiлля 5».
0:00,2:05 Трилер «Володар iлюзiй

Iнтер
6:05,11:15,12:25,
   5:25 Д/с «Слiдство вели...» з 
   Л. Каневським
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
   14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у осенi»
13:40,14:20,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:00 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
22:50,3:10 Т/с «Закоханi жiнки»
0:30 Т/с «I все-таки я люблю...»
2:20,4:40 «Подробицi» - «Час».
4:25 М/с «Баранчик Шон».

ICTV
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:50 Антизомбi.
11:55,13:20 Х/ф «Пiсля судного 
дня»
12:45,15:45 Факти. День.
13:55,16:15,22:25 Т/с «Вiддiл 44»
18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Громадянська оборона.
21:25 Т/с «Винищувачi 2»
23:25 Х/ф «Холостяцька вечiрка 2. 
З Вегасу у Бангкок»
1:20 Т/с «Батл Крiк»
2:55 Т/с «Леся+Рома».
3:35 Стоп-10.
4:20 Т/с «У полi зору 2»

Новий канал
3:05,18:00 Абзац!
4:00 Служба розшуку дiтей.
4:05 Зона ночi.
5:45,7:00 Kids` Time.
5:50 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».

7:05 Т/с «Друзi».
9:55,21:55 Київ удень i вночi.
10:50 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Серця трьох 3.
23:00 Х/ф «Скринька прокляття»
0:25 Х/ф «Морський пiхотинець»
2:15 Х/ф «Люди як ми»

СТБ
6:35,16:00 «Все буде добре!»
8:35 «Битва екстрасенсiв. 
Чоловiки проти жiнок».
12:50 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Кохана, ми вбиваємо 
дiтей».
0:05 «Один за всiх».
1:15 «Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
5:55 Х/ф «Випадкова зустрiч».
7:00 Teen-клуб.
7:30,21:20,5:50 DW-новини.
7:40 Чарiвнiсть Китаю. Закуски.
8:00,15:20,19:00,21:30 «Погода».
9:50,18:25 Лауреати премiї 
«Людина року-2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Таємниця «Вервольфа».
12:10,5:20 «Вiдлуння».
13:10 Мiкромонстри з Девiдом 
Аттенборо.
14:00,21:00,23:10 Дивовижний свiт
14:30,21:40 Водне життя.
14:55 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
15:45,22:10 Як влаштована природа
17:50 «Соцiальний статус: ваша 
пенсiя».
18:40 «Цивiлiзацiя Incognita».
19:05 В гостях у Д. Гордона. 
Валерiй Плотнiков, ч. 2.
20:00 Портрет доктора Гаше.
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:40 «Пiсля опiвночi».
4:40 «Таке спортивне життя. 
Свiтлана Мазiй».
5:10 «Кумири».

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     1:15,3:50 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40,15:30 Х/ф «Везуча»
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 55 с
19:45 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Скелелазка», 1 i 2 с
23:00 Подiї дня.
23:30 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
2:00 Х/ф «Код доступу «Кейптаун»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,3:30 «Мультляндiя».
16:20,17:10 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Київськi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Життєвi iсторiї».
6:30 «Тi, що змiнюють свiт з 
Крефло Доллар».

Понеділок • 28 березня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
   1:20,5:10 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:15,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:05,20:25,22:50,
  23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:35 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Про головне.
9:55 ДебатиPRO.
11:25 Ре:форма.
12:00 Засiдання Кабiнету 
Мiнiстрiв України.
13:15,1:25,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 Школа Мерi Поппiнс.
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:40 Гра долi.
15:30,4:10 Вiра. Надiя. Любов.
16:30 Д/ф «У полонi пристрастi 
Наталiї Долi».
17:10 Т/с «Таксi».
17:55,1:40 Хокей. Чемпiонат 
України. Фiнал.
18:40 В перервi - Новини.
20:30 Книга.ua.
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 Слiдство. Iнфо.
22:40 Мегалот.
22:45 З перших вуст.
23:00 Пiдсумки.
3:40 Уряд на зв`язку з громадянами

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
      19:30,23:15,1:50 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 6».
13:55,14:55 Сiмейнi мелодрами 6
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Комедiя «Матусi».
22:00 «Одруження наослiп 2».
0:00,2:15 Трилер «Шосте чуття»

Iнтер
6:05,11:15,12:25,5:25 Д/с 
«Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
      14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 «Ранок з 
Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у осенi»
13:40,14:20,16:15 «Сiмейний суд».
18:05,19:05 «Стосується кожного»
20:00 «Подробицi».
22:50,3:10 Т/с «Закоханi жiнки»
0:30 Т/с «I все-таки я люблю...»
2:20,4:40 «Подробицi» - «Час».
4:25 М/с «Баранчик Шон».

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:45 Антизомбi.
11:50,13:20 Х/ф «Холостяцька 
вечiрка 2. З Вегасу у Бангкок»
12:45,15:45 Факти. День.
14:00,16:10 Т/с «Код Костянтина»
18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Секретний фронт.
21:25 Т/с «Винищувачi 2»
22:25 Т/с «Вiддiл 44»
23:20 Х/ф «Чорна хвиля»
1:30 Т/с «Батл Крiк»
3:05 Т/с «Леся+Рома».
4:30 Т/с «У полi зору 2»

Новий канал
3:50,18:00 Абзац!
4:45 Зона ночi.
6:00,7:20 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 

Штани».
7:25 Т/с «Друзi».
9:55,21:55 Київ удень i вночi.
10:45 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Серця трьох 3.
23:00 Х/ф «Хатина в лiсi»
0:40 Х/ф «Звук мого голосу»
2:25 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:00,16:00 «Все буде добре!»
7:55 «Битва екстрасенсiв. 
Чоловiки проти жiнок».
10:05 «Битва екстрасенсiв 13».
12:15 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «МастерШеф Дiти 5».
0:45 «Один за всiх».
1:55 «Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 Х/ф «Одного разу влiтку».
7:10,21:20,5:50 DW-новини.
7:30,14:30 Водне життя.
8:00,15:15,18:50,21:30 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Портрет доктора Гаше.
12:05 «Вiдлуння».
13:00 «Соцiальний статус».
14:00,21:00,23:00 Дивовижний свiт
14:55 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
15:40,22:05 Як влаштована 
природа.
17:45 Мiкромонстри з Девiдом 
Аттенборо.
18:10 Твiй дiм.
18:25,4:35 «Таке спортивне життя. 
Валерiй Гончаров».
19:05 В гостях у Д. Гордона. 
Валерiй Плотнiков, ч. 3.
20:00 Останнiй гетьман.
21:40 «Глобал-3000».
23:50 «Натхнення».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:05 Т/с «Фантазiя»
3:35 «Пiсля опiвночi».
5:00 «Свiтськi хронiки».
5:25 «Будь в курсi!»

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,
       19:00,1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40,15:30 Х/ф «Життя пiсля 
життя»
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 56с
19:45,3:30 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Скелелазка», 3 i 4 с
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
    телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Мiсто добра».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Служба порятунку».

Середа • 30 березня

ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯЧАС РЕЛАКСУ 25 березня 2016 року

Погода в Бучі

8

Анекдот
Лектор:
- Ну скільки можна базіка-
ти? Вийди замість мене і 
продовжи!
Студент виходить до дошки:
- Всім дякую, лекція закін-
чена!

Анекдоти
Обіцянка — далекий родич 
дулі.

***
Чоловік робить 90% з того, 
що обіцяв.
Жінка робить 90% з того, що 
обіцяла не робити.

Місцева мешканка Ната-
лія Михайлівна не може 
нахвалитися водою зі сво-
єї криниці: «Така смачна 
і чиста, що не можемо на-
питися. Перевірили якість 
води і отримали висновок: 
такою водою можна напов-
нювати бутлі і торгувати». 
Живе ця пані на вулиці 
Ватутіна, у будинку, яко-
му 117 років. А криниці, 
глибиною 30 метрів, вже 
майже 90 років. Її регуляр-
но чистять, вона закрита 
від пилу і бруду. Сусіди, які 
користуються криницею, 
також дбають про чистоту 

навколо. Правда, є сусіди, 
котрі надають перевагу во-
догону, мовляв, це зручні-
ше. Проте вони забувають, 
що чиста вода з криниці 
цілюща, бо не пройшла че-
рез кілометри труб. Навіть 
та вода, яка подається з 
криниці в дім, вже не така 
смачна, як набрана відром 
безпосередньо з криниці. 
Пані Наталя готова ділити-
ся свіжою водою з колега-
ми-вчителями, аби тільки 
хтось взявся за постачан-
ня. Вона переконана, що 
води не треба жаліти, нею 
треба завжди ділитися.

Про криницю
Фотофакт
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П’ятниця •  1 квiтня

Четвер • 31 березня Субота •  2 квiтня

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,21:00,
    1:20,5:10 Новини.
6:10,7:10,8:10 Ера бiзнесу.
6:15,7:20 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:23,8:20,8:55,9:05,10:55,17:05,
  20:25,23:20,0:15 Погода.
7:25,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Д/с «Подорожуймо Литвою»
9:55 Д/ф «Спадщина 
Константинополя: грецьке життя 
у Стамбулi».
10:35 Вiкно до Америки.
11:25 Вiйна i мир.
12:10 Слiдство. Iнфо.
13:15,5:00 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 М/ф.
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:40 Спогади.
15:30,4:10 Надвечiр`я. Долi.
16:30,3:30 Свiтло.
17:10 Т/с «Таксi».
17:55,1:25 Хокей. Чемпiонат 
України. Фiнал.
18:40 В перервi - Новини.
20:35 Д/ф «Кайпiнськi будинки-
привиди».
21:30,5:35 Новини. Спорт.
21:50 «Схеми» з Н. Седлецькою.
22:15 5 баксiв.net.
23:00 Пiдсумки.

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
  19:30,23:15,2:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
    9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 6»
13:55,14:55 Сiмейнi мелодрами 6
15:50 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:30 «Чистоnews 2016».
21:00 Комедiя «Матусi».
22:00,23:30 Право на владу 2016
0:30,2:55 Трилер «Червонi вогнi»
4:40 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
6:05,11:15,12:25,
   5:25 Д/с «Слiдство вели...» з Л. 
Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,
   12:00,14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,

   8:35 «Ранок з Iнтером».
9:20,21:00 Т/с «Запитайте у осенi
13:40,14:20,16:15 «Сiмейний суд»
18:05,19:05 «Стосується кожного
20:00 «Подробицi».
22:50,3:10 Т/с «Закоханi жiнки»
0:30 Т/с «I все-таки я люблю...»
2:20,4:40 «Подробицi» - «Час».
4:25 М/с «Баранчик Шон».

ICTV
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55 Антизомбi.
12:00,13:20 Х/ф «Чорна хвиля»
12:45,15:45 Факти. День.
14:45,16:20 Т/с «Слiдчi»
18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
20:20 Iнсайдер.
21:25 Т/с «Винищувачi 2»
22:25 Т/с «Вiддiл 44»
23:20 Х/ф «Успiх Баннена»
1:15 Т/с «Батл Крiк»
2:50 Т/с «Леся+Рома».
3:35 Стоп-10.
4:20 Т/с «У полi зору 2»

Новий канал
2:50 Нереальна iсторiя.
3:15,18:00 Абзац!
4:10 Служба розшуку дiтей.
4:15 Зона ночi.
6:00,7:25 Kids` Time.
6:05 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
7:30 Т/с «Друзi».
10:00,21:55 Київ удень i вночi.
10:50 Т/с «Щасливi разом».
19:00 Серця трьох 3.
23:00 Х/ф «13 привидiв»
0:35 Х/ф «Потойбiчне»

СТБ
6:45,16:00 «Все буде добре!»
8:45 «Зiркове життя».
9:40 «Кохана, ми вбиваємо дiтей
12:50 «МастерШеф 2».
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
18:30 Т/с «Коли ми вдома».
20:00,22:45 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
0:10 «Один за всiх».
1:20 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 Х/ф «Ведмiдь».
6:45 «Глобал-3000».
7:10,21:20,5:50 DW-новини.

7:30,14:20 Водне життя.
8:00,10:55,15:10,21:30 «Погода».
9:50 Твiй дiм.
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
11:00 Останнiй гетьман.
12:10 Любителi опери.
13:05 Мiкромонстри з Девiдом 
Аттенборо.
13:50,21:00,23:10 Дивовижний 
свiт.
14:50 Teen-клуб.
15:35,22:10 Дика Канада.
17:45 «Соцiальний статус».
18:20 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
18:40,4:35 «Таке спортивне 
життя. Олена Садовнича».
19:05 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Рост, ч. 1.
20:10 Маннергейм: свiй серед 
чужих, чужий серед своїх.
21:40 «Вiдлуння».
0:00 Т/с «Еротична спека»
2:10 Т/с «Фантазiя»
3:40 «Пiсля опiвночi».
5:00 «Свiтськi хронiки».
5:25 «Будь в курсi!»

Канал «Україна»
6:00,16:00,5:20 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
   1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40,15:30 Х/ф «Вальс-Бостон».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся», 
57 с
19:45,3:30 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Скелелазка», 5 i 6 с
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
     телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,4:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,3:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45 «Столиця».
22:30 «Прогулянки мiстом».
22:55 «Українська Нацiональна 
Лотерея».
23:20 «Київськi iсторiї».

УТ-1
6:00,7:00,8:00,13:00,18:30,
    21:00,1:30,5:05 Новини.
6:10,7:10 АгроЕра.
6:20,23:45 Вiд першої особи.
6:45,7:15,8:15 Спорт.
7:20,8:20,8:55,9:05,10:50,17:05,
   18:00,22:50,23:20,0:15 Погода.
7:25 Ера будiвництва.
7:35,23:30 На слуху.
7:50,8:25 Смакота.
8:30 Територiя закону.
8:35 Паспортний сервiс.
8:40 Кориснi поради.
9:00,5:45 Вiчне.
9:25 Д/с «Подорожуймо Литвою»
9:55 Д/ф «Нацiональнi парки 
Хорватiї. Зеленi перлини 
Адрiатики».
10:35 Д/ф «Кайпiнськi будинки-
привиди».
11:20 Чоловiчий клуб.
11:55 Вересень.
12:25 «Схеми» з Н. Седлецькою.
13:15,4:55 Час-Ч.
13:40 Казки Лiрника Сашка.
13:50 М/ф.
14:15 Суспiльний унiверситет.
14:40 Театральнi сезони.
15:30,4:05 Вiра. Надiя. Любов.
16:30 Д/ф Штепсель i Тарапунька. 
Слава - на виснаження
17:10 Т/с «Таксi».
18:15,1:20 Новини. Свiт.
18:45,22:40 З перших вуст.
18:55,3:35 Про головне.
19:30 Т/с «Мафiоза», 31 с.
20:30 «План на завтра» з 
Анастасiєю Рiнгiс.
21:30,5:30 Новини. Спорт.
21:50 Перша студiя.
23:00 Пiдсумки.
0:20 Телемагазин.
1:45 Музичне турне.
2:50 Д/ф Гнат Юра. На 
перехрестях часу

Канал «1+1»
6:00,7:00,8:00,9:00,12:00,16:45,
    19:30 «ТСН».
6:45,7:10,7:45,8:10,
   9:10 Снiданок з «1+1».
7:35 «Маша i ведмiдь».
9:30,10:50,12:20 «Мiняю жiнку 6»
13:55,14:55 Сiмейнi мелодрами 6
15:50,1:10 Т/с «Торговий центр».
17:10 Т/с «Величне столiття. 
Роксолана 2».
20:20 «Розсмiши комiка. Дiти».
22:15 «Свiтське життя».
23:15 Бойовик «Коломбiана».
4:50 «Грошi».

Iнтер
6:05,11:15,12:25 Д/с «Слiдство 
вели...» з Л. Каневським».
7:00,7:30,8:00,8:30,9:00,12:00,
  14:00,16:00,17:40 Новини.
7:15,7:35,8:10,8:35 Ранок з Iнтером
9:20 Т/с «Запитайте у осенi».
13:40,14:20,16:15 «Сiмейний суд»
18:05 «Стосується кожного».
20:00 «Подробицi».
21:00 «Чорне дзеркало».
23:30 Х/ф «Первiсний страх»
2:10 «Подробицi» - «Час».
3:00 Х/ф «Джон Рабе».
5:05 М/с «Баранчик Шон».
5:25 «Чекай на мене».

ICTV
5:45 Служба розшуку дiтей.
5:50 Студiя Вашингтон.
5:55 Факти.
6:30 Ранок у великому мiстi.
8:45 Факти. Ранок.
9:15,19:20 Надзвичайнi новини з 
К. Стогнiєм.
9:55,20:20 Антизомбi.
12:00,13:20 Х/ф «Унiверсальний 
солдат 2. Повернення»
12:45,15:45 Факти. День.
14:05,16:10 Т/с «Прокурори»
18:20 Т/с «Патрульнi»
18:45,21:05 Факти. Вечiр.
21:25 Дизель-шоу.
23:15 Х/ф «Стелс»
1:45 Х/ф «Успiх Баннена»
3:10 Т/с «Леся+Рома».
4:05 Т/с «У полi зору 2»

Новий канал
3:00,18:00 Абзац!
3:55 Служба розшуку дiтей.
4:00 Зона ночi.
5:35,6:00 Kids` Time.
5:40 М/с «Губка Боб Квадратнi 
Штани».
6:05,19:00 Серця трьох 3.
22:05 Київ удень i вночi.
23:05 Проект Любов.
0:05 Х/ф «Жорстокi iгри 2»
1:50 Нереальна iсторiя.

СТБ
6:05,18:30,0:15 Т/с «Коли ми 
вдома»
7:55 Х/ф «Здрастуйте Вам!» 
10:00 Х/ф «Рiвняння любовi»
18:00,22:00 «Вiкна-Новини».
20:00,22:45 «Холостяк 6».
2:05 Слiдство ведуть екстрасенси

Тонiс
6:00 Х/ф «Хiрургiя».
6:40 «Вiдлуння».
7:10,21:20,5:50 DW-новини.
7:30 Чарiвнiсть Китаю. Пригоди 

та екстрим.
8:00,15:10,18:50,21:30 «Погода».
9:50 Лауреати премiї «Людина 
року-2015».
10:00,16:50 «Алло, лiкарю!»
10:55 Маннергейм: свiй серед 
чужих, чужий серед своїх.
12:00 Rock Time з Петром 
Полтарєвим.
12:50 «Соцiальний статус».
13:50,21:00,23:10 Дивовижний 
свiт.
14:20,21:40 Водне життя.
14:50 «Моднi iсторiї з Оксаною 
Новицькою».
15:35,22:10 Дика Канада.
17:45 Мiкромонстри з Девiдом 
Аттенборо.
18:10 Твiй дiм.
18:20,4:45 «Таке спортивне 
життя. Вадим Гутцайт».
19:05 В гостях у Д. Гордона. Юрiй 
Рост, ч. 2.
20:00 Д/ф «Тарапунька: аншлаг 
довжиною в життя».
0:00 Т/с «Еротична спека»
1:05,3:45 Вихiдний, пiсля опiвночi
2:15 Т/с «Фантазiя»
5:10 «Свiтськi хронiки».
5:35 «Цивiлiзацiя Incognita».

Канал «Україна»
6:00,16:00 Т/с «Адвокат»
7:00,8:00,9:00,15:00,19:00,
     1:15 Подiї.
7:15,8:15 Ранок з Україною.
9:15,5:20 Зоряний шлях.
10:45 Реальна мiстика.
12:45 Агенти справедливостi.
13:40,15:30 Х/ф «Кульбабка».
18:00,4:35 Т/с «Не зарiкайся»,58с
19:45,3:30 «Говорить Україна».
21:00 Т/с «Скелелазка»
23:00 Подiї дня.
23:30,2:00 Т/с «C.S.I.: Мiсце 
злочину Маямi»

ТК «Київ»
7:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00,15:00,17:00,19:00,21:00,
   23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
   телевiзiйнi новини».
13:10,15:10,23:50 «Громадська 
приймальня».
16:00,5:00 «Мультляндiя».
16:20,17:10,4:30 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30 «Якiсне життя».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Пiдсумки.
6:15 У просторi буття.
6:55 АгроЕра. Пiдсумки.
7:05,8:15,8:55,9:00,18:25,20:25,
    22:50,23:10,0:05 Погода.
7:20 Шеф-кухар країни.
7:50 Смакота.
8:35 Золотий гусак.
9:15 Word on the street.
9:40 Хто в домi хазяїн?
10:10 Хочу бути.
10:30 Школа Мерi Поппiнс.
11:00 М/с «Казки Андерсена. 
Сучасне прочитання».
12:30 Д/ф «Юрiй Рибчинський. 
Слова i музика».
13:30 5 баксiв.net.
14:45 Чоловiчий клуб. Спорт.
15:55,2:35 Хокей. Чемпiонат 
України. Фiнал.
18:35 Т/с «Бiлявка».
20:30 На пам`ять.
21:00,5:30 Новини.
21:30 Дорога до Рiо-2016.
21:55 Переселенцi.
22:15 Альтернативна музика.
22:40 Мегалот.
23:00 Територiя закону.
23:15 День Янгола.
1:20 Музичне турне.
4:40 Д/ф «Раїса Недашкiвська. Те, 
що не вмирає».

Канал «1+1»
6:00,19:30 «ТСН».
7:00 «Свiтське життя».
8:00 «Снiданок. Вихiдний».
10:00 Комедiя «Матусi».
14:00 «Голос країни 6».
16:30 «Вечiрнiй квартал 2016».
18:30 «Розсмiши комiка 7».
20:15 «Українськi сенсацiї».
21:15 «Лiга смiху 2».
23:20 «Розсмiши комiка. Дiти».
1:15,3:20 «Вечiрнiй Київ».
2:55,5:00 «Шiсть кадрiв».

Iнтер
7:40,2:10 «Подробицi» - «Час».
8:30 Х/ф «Дежа вю».
10:30 Х/ф «Джентльмени удачi».
12:20 Х/ф «Операцiя «И» та iншi 
пригоди Шурика».
14:20 Х/ф «Доторкнутися до неба
16:15 Концерт «Максим Галкiн. 
Ми знову разом».
18:00 Т/с «Жереб долi», 1 i 2 с.
20:00 «Подробицi».
20:30 Т/с «Жереб долi», 3 i 4 с.
22:25 Х/ф «Малахольна»
0:25 Х/ф «Це я».
2:40 Д/ф «Пiдроблена iсторiя».
3:20 Х/ф «Первiсний страх».

5:20 М/с «Баранчик Шон».

ICTV
5:50 Факти.
6:20 М/с «Муча Луча».
7:00 М/с «Скубi-Ду».
7:55 Х/ф «Унiверсальний солдат 
2. Повернення»
9:35 Секретний фронт.
10:30 Антизомбi.
11:30 Патрульнi. Цiлодобово.
12:25,13:00 Громадянська 
оборона.
12:45 Факти. День.
13:40 Iнсайдер.
14:35 Х/ф «Стелс»
16:50 Лабiринт. Мiстика поряд.
17:45 Перший раз за кордоном.
18:45 Факти. Вечiр.
19:20 Надзвичайнi новини. 
Пiдсумки з К. Стогнiєм.
20:05 Х/ф «Форсаж»
22:05 Х/ф «Смертельнi 
перегони»
0:05 Х/ф «Армiя темряви»
1:55 Т/с «У полi зору 2»
2:40 Стоп-10.
4:00 Т/с «Леся+Рома».

Новий канал
3:15 Абзац!
4:10 Служба розшуку дiтей.
4:15 Зона ночi.
6:05,7:55 Kids` Time.
6:10 М/ф «Смертельна битва: 
Подорож починається»
7:00 М/с «Дак Доджерс».
8:00,10:40 Ревiзор.
13:05 Пристрастi за ревiзором.
15:50 Х/ф «Острiв Нiм».
17:45 М/ф «Роги i копита».
19:15 М/ф «Мадагаскар 2».
21:00 Х/ф «Смертельна зброя»
23:05 Х/ф «Смертельна зброя 2»
1:15 Х/ф «Хатина в лiсi»

СТБ
5:55 «ВусоЛапоХвiст».
8:00 «Караоке на Майданi».
9:00 «Все буде смачно!»
9:55,23:25 Т/с «Коли ми вдома».
12:20 «Холостяк 6».
14:55 «МастерШеф Дiти 5».
19:00 «Україна має талант! Дiти».
21:25 Х/ф «Дiвчата».
1:25 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».

Тонiс
6:00 Х/ф «Волга-Волга».
7:50 DW-новини.
8:00,10:55,21:55 «Погода».
10:00 Д/ф «Тарапунька: аншлаг 
довжиною в життя».

11:10,19:30 20-а ювiлейна 
церемонiя «Людина року-2015».
14:10 7 чудес України. Лiвадiя.
14:50 Дивовижний свiт.
16:00 Ювiлейне пiсенне дiйство 
Вадима Крищенка «День сповiдi
22:00 Мисливцi за нацистами.
22:50 Х/ф «Репетицiя оркестру».
0:10 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Еротична спека»
2:15 Т/с «Фантазiя»
3:45 Т/с «Свiтськi хронiки»
4:10 Х/ф «Бiлий олеандр».

Канал «Україна»
7:00,15:00,19:00,3:10 Подiї.
7:10 Зоряний шлях.
9:00 Кулiнарна Академiя Олексiя 
Суханова.
10:00 Вiдверто з Машею 
Єфросинiною
11:00 Х/ф «Життя пiсля життя»
12:50 Т/с «Провiнцiйна муза»1i2с
15:20 Т/с «Провiнцiйна муза».
17:10 Т/с «Назавжди», 1 i 2 с.
19:40 Т/с «Назавжди».
21:45 Х/ф «Вальс-Бостон».
23:40 Реальна мiстика.
3:50 Т/с «C.S.I.: Мiсце злочину 
Маямi»
5:20 Агенти справедливостi.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Я люблю тебе, Україно!»
14:05,16:00,5:00 «Мультляндiя».
14:40 «Твiй дiм».
14:50 «Паспортний стiл».
15:00,17:00,19:00,21:00,
    23:00,1:25,3:10 «Столичнi 
телевiзiйнi новини».
15:10,16:20,17:10,
     23:50 «У центрi уваги».
19:20,21:25,1:45,3:30 «Столиця».
22:30,4:30 «Життєвi iсторiї».
22:55 «Нацiональна Лотерея».
23:20 «Прогулянки мiстом».

УТ-1
6:00 Свiт православ`я.
6:35 Крок до зiрок.
7:15,8:10,8:55,9:00,10:10,
     13:20,16:40,20:45,22:50,23:10,
     0:05 Погода.
7:30 Золотий гусак.
7:55 Свiт on-line.
8:25 Смакота.
9:15 Путiвник прочанина.
9:25 Гра долi.
9:55 Мистецькi iсторiї.
10:15 Спогади.
10:50 Твiй дiм.
11:35 Д/ф «Смачнi подорожi».
13:35 Д/ф «Штепсель i 
Тарапунька. Слава - на 
виснаження».
14:10 Фольк-music.
15:35 Дорога до Рiо-2016.
16:05 Чоловiчий клуб.
16:45 Театральнi сезони.
17:20 Т/с «Бiлявка».
21:00,5:30 Новини.
21:30 Прем`єр-мiнiстр України А. 
Яценюк про реформи.
21:40 Перша шпальта.
22:05 Слiдство. Iнфо. Спецвипуск
23:00 Паспорт.ua.
23:15 День Янгола.
1:20 Музичне турне.
2:35 Телевистава Камiнний хрест
4:25 Муз. телефiльм «Образи».

Канал «1+1»
6:00 «Однокласники».
7:00 «Українськi сенсацiї».
8:00,2:15 «Снiданок. Вихiдний».
9:00 «Лото-Забава».
9:40 М/ф «Маша i ведмiдь».
10:05 «ТСН».
11:00 Свiт навиворiт 5: Iндонезiя
12:35 «Одруження наослiп 2».
13:55 «Чотири весiлля 5».
15:05 «Лiга смiху 2».
17:20 Бойовик «Коломбiана».
19:30,5:15 «ТСН-Тиждень».
21:00 «Голос країни 6».
23:30 «Свiтське життя».
0:30 Х/ф «Дiд лiвого крайнього».

Iнтер
5:50 «Подробицi» - «Час».
6:20 Х/ф «Джентльмени удачi».
8:10 «Вдалий проект».
9:00 «Готуємо разом».
10:00 «Орел i решка. 
Навколосвiтня подорож».
11:00 «Орел i решка. Шопiнг».
12:00 Концерт «Максим Галкiн. 
Ми знову разом».
13:10 Т/с «Жереб долi», 1-4 с.
17:00 Т/с «Щасливчик Пашка»
   1-3с
20:00 «Подробицi тижня».
21:30 «10 хвилин з Прем`єр-

мiнiстром».
21:40 Т/с «Щасливчик Пашка»,4с
22:30 Д/ф «Вiцин, якого ми не 
знали».
23:35 Х/ф Доторкнутися до неба
1:30 Х/ф «Малахольна»

ICTV
5:40 Факти.
6:20 М/с «Муча Луча».
7:00 М/с «Скубi-Ду».
7:55 Х/ф «Життя i неймовiрнi 
пригоди Робiнзона Крузо».
9:45 Зiрка YouTube.
11:30 Дивитись усiм!
12:25,13:00 Без гальм.
12:45 Факти. День.
13:10 М i Ж.
13:30 Труба мiстера Сосиски.
14:30 Х/ф «Невдахи»
16:20 Х/ф «Форсаж»
18:35 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
18:45 Факти тижня з О. Соколовою
20:25 Х/ф «Подвiйний форсаж»
22:40 Х/ф Смертельнi перегони 2
0:35 Х/ф «Смертельнi перегони»
2:30 Х/ф «Армiя темряви».
4:05 Т/с «Леся+Рома».

Новий канал
3:10 Нереальна iсторiя.
5:35,7:00 Kids` Time.
5:40 М/с «Дак Доджерс».
7:05 Т/с «Пригода Мерлiна».
12:40 М/ф «Мадагаскар 2».
14:10 Х/ф «Смертельна зброя»
16:20 Х/ф «Смертельна зброя 2»
18:45 Х/ф «Смертельна зброя 3»
21:00 Х/ф «Смертельна зброя 4»
23:20 Х/ф «13 привидiв»
1:05 Х/ф «Скринька прокляття»

СТБ
6:00 «Все буде добре!»
7:55 «Холостяк 6».
9:00 «Все буде смачно!»
11:30 «Караоке на Майданi».
12:25 «Україна має талант! Дiти»
15:00,23:00 «Я соромлюсь свого 
тiла 3».
17:00,1:00 «Слiдство ведуть 
екстрасенси».
19:00 «Битва екстрасенсiв».
20:40 «Один за всiх».
21:55 «Детектор брехнi 9».

Тонiс
6:00 Х/ф «Острiв скарбiв».
7:50 «Натхнення».
8:00,10:50,13:55,15:05 «Погода».
10:00 Мисливцi за нацистами.
11:10,19:30 20-а ювiлейна 
церемонiя «Людина року-2015».
14:00 «Зимою i лiтом 
мандруємо свiтом».
15:10 Дика природа Нiмеччини.

16:00 Таємницi Тихого океану.
17:10 Концерт М. Поплавського 
«Українська пiсня року».
19:00 Євромакс.
21:50 «Кумири».
22:00 Х/ф «Бiлий олеандр»
0:00 «Вихiдний, пiсля опiвночi».
1:10 Т/с «Еротична спека»
2:20 Т/с «Фантазiя»
3:50 Х/ф «Репетицiя оркестру».
5:00 «Джаз-коло».

Канал «Україна»
7:00 Подiї.
7:50 Агенти справедливостi.
8:50 Т/с «Скелелазка»
16:10 Т/с «А снiг кружляє...» 1i2с
19:00,6:00 Подiї тижня з Олегом 
Панютою.
19:40,5:50 10 хвилин з Прем`єр-
мiнiстром України.
20:00 Т/с «А снiг кружляє...» 
21:00 Х/ф «Кульбабка».
22:50 Т/с «Не зарiкайся», 54-58с
3:00 Зоряний шлях.

ТК «Київ»
8:00 «Ранок по-київськи».
9:30 «Київ музика».
10:00 «Телемаркет».
13:00 «Приречений на любов».
13:30 «Київськi iсторiї».
14:05 «Служба порятунку».
14:35 «Гаряча лiнiя «102».
15:00,16:00,17:00,18:00,
     0:00 «У центрi уваги».
18:50,23:30 «Прогулянки мiстом
19:20,21:30,2:30 «Столиця».
21:00,23:00,2:00 «СТН-тижневик
22:35,1:40 «СТН-спорт-тижневик
22:55 «Нацiональна Лотерея».
4:00 «Мультляндiя».

ЧАС РЕЛАКСУ25 березня 2016 року ГАЗЕТА ВИХІДНОГО ДНЯ 9

Неділя •  3 квiтня

Анекдоти
Коваль тримає щипцями 
розпечену підкову.
— Боже, яка вона гаряча! — 
вигукує селянин.
— Та ні! — каже коваль. — 
Дасте десятку, то я її язиком 
оближу.
— Та годі вам! Пошкодуйте 
свого язика!
Але передчуваючи незви-
чайне видовище таки кладе 
десятку. Коваль облизує де-
сятку й кладе собі до кишені.

***
Ей, чуєш, в чуже щастя не лізь!
- Що?
- Кажу, руки від моєї шоколадки 
забрала!

Анекдоти
В нас два основних способи 
боротьби з проблемами:
1. Та пішло воно все на фіг.
2. Прорвемося.

***
А ви не помічали, що жіноче 
«Буду готова
через 5 хвилин», і чоловіче 
«Через 5 хвилин
буду вдома» - одне і теж!
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Смачно і корисно
Серед свіжої зелені черемша найпер-

ша з’являється на прилавках базарів. Ці 
зелені пучки, немов дають нам підсвідо-
мий сигнал: прийшла весна! І навіть про-
стенькі салати з цією рослиною неймо-
вірно смачні та ароматні, адже це перші 
весняні дари землі, що прокинулася від 
зимового сну.

Черемша має гострий пряний смак, 
схожий на смак часнику. І це зрозуміло, 
адже вони відносяться до одного бота-
нічного виду. Так, черемшу ще іноді на-
зивають диким часником або ведмежою 
цибулею, а все через те, що ранньою вес-
ною ведмідь, що прокинувся від спляч-
ки, швидко відновлює сили, поїдаючи 
молоденькі листочки черемші. Черемша 
багата на вітаміни, зокрема на вітамін 
С, на ефірні масла, фітонциди, каротин. 
Вона допоможе вам поліпшити травлен-
ня, очистити кров, нормалізувати сон, 
позбавить від весняної втоми. Тому ігно-
рувати черемшу ні в якому разі не варто, 
а навпаки, потрібно накупити побільше 
соковитих листочків і влаштувати з них 
справжній весняний бенкет. А з рецепта-
ми ми вам допоможемо.

Салат із черемші та огірка
Інгредієнти:
Черемша - 80 г
Огірок свіжий - 2 шт.
Яйце - 5 шт.

Сметана та сіль - за смаком
Спосіб приготування
Відварюємо яйця і дрібно нарізаємо. 

Черемшу нарізаємо і з’єднуємо з яйцем. 
Огірок нарізаємо дрібними кубиками. 
Додаємо в салат. Заправляємо салат сме-
таною, солимо і перемішуємо.

Салат із черемші та редьки
Інгредієнти:
Редька - 4 шт.
Черемша - пучок
Яйце (варене) - 3 шт.
Курка (філе) - 70 г
Спосіб приготування
Курку відварюємо і нарізаємо невели-

кими кубиками. Редьку нарізаємо кру-
жальцями, черемшу подрібнюємо. Дріб-
но нарізаємо яйця і змішуємо всі інгреді-
єнти в мисці. Заправляємо салат домаш-
нім майонезом. Готовий салат викладає-
мо в салатницю, прикрашаємо кружка-
ми редиски, зеленню і подаємо.

Черемша: перші вітаміни весни 

Відповіді:

Кросворд
По горизонталі:
1. Солодкий фруктовий напій
3. Пряність
6. Сірий заєць
8. Отруйна змія
9. Повітряний гімнаст 
10. Жіночий верх ; суконний одяг
14. Період палеозойської ери
15. Сестра матері чи батька 
16. Вибуховий снаряд 
17. Ріка в Італії

По вертикалі:
1. Планета Сонячної системи
2. Водна рослина
4. Сигнал тривоги 
5. Частина колеса
7. Провітамін А
8. Спеціально обладнане лікарське 
приміщення
10. Велика ягода
11. Виконавець ролей
12. Перший чоловік
13. Гадальні карти

По горизонталі: 1. Морс 3. Аніс 6. Русак 8. Кобра 9. Акробат 10. 
Катанка 14. Девон 15. Тітка 16. Міна 17. Арно
По вертикалі: 1. Марс 2. Ряска 4. Набат 5. Скат 7. Каротин 8. Кабінет 
10. Кавун 11. Актор 12. Адам 13. Таро

Де дешевше?
Гаманець

Спортивний 
одяг

Спортивний одяг ми любимо за не-
абияку зручність та практичність. 
Тому вдягаємо його не лише для 
занять спортом, але й вдома, на про-
гулянки, а дехто його носить майже 
постійно. Пропонуємо до вашої уваги 
ціни на спортивні костюми, кросівки, 
а також на джинси та футболки у різ-
них торгових закладах Бучі. 

Чоловічі джинси
«Дисконт бутик» - 560 грн.,
«Бутик № 43» - 650 грн.,
Ринок – 490 грн.,
«Активатор» - 800 грн.
Жіночі джинси
«Джанкер» - 600 грн.,
«Бутик № 43» - 500 грн.,
Ринок – 470 грн.,
 «Дисконт бутик» - 640 грн.
Чоловічий спортивний костюм
«Спортленд» - 1150 грн.,
«Бутик № 43» - 575 грн.,
Ринок – 650 грн.,
«Дисконт бутик» - 610 грн.
Жіночий спортивний костюм
«Спортленд» - 1105 грн.,
«Джанкер» - 520 грн.,
«Бутик № 43» - 480 грн.,
Ринок – 500 грн.

Чоловічі кросівки
«Спортленд» - 1025 грн.,
Ринок – 550 грн.
Жіночі кросівки
«Спортленд» - 1100 грн.,
Ринок- 500 грн.
Чоловічі футболки
«Спортленд» - 400 грн.,
Ринок – 150 грн.,
«Дисконт бутик» - 350 грн.
Жіночі футболки
«Спортленд»  – 300 грн.,
Ринок – 100 грн.,
«Джанкер» - 250 грн.

Ми не співпрацюємо з торговими ме-
режами та фірмами. Ми не відповіда-
ємо за зміни цін у наведених у статті 
магазинах на вказані товари, ціни за-
фіксовані станом на 24.03.2016 р. Дана 
інформація є ознайомчою та не несе в 
собі рекламний характер.

Огляд підготувала 
Галина КАМІНСЬКА

Давно відомо, що вер-
хова їзда має позитивний 
вплив на організм люди-
ни, адже спілкування з 
благородною твариною – 
це справжня насолода для 
душі. Особливо корисна 
вона дітям.

Саме тому вже за кіль-
ка днів у Бучанському 
міському парку та парку 
«Диво» будуть проводи-
тися кінні прогулянки для дітей. Про-
водитимуться катання в межах атрак-
ціону «Шалена білка» аж до 31 жовт-

ня нинішнього року з 10 до 
21 години.

Ще одна новинка чекає на 
мешканців та гостей міста: 
запрацює прокат товарів для 
спорту та відпочинку – цього 
ж дня буде впроваджено про-
гулянки на скутері «Сегвей». 
Окрім двох парків спробува-
ти задоволення можна буде 
і на алеї «Променада», Київ-
ській площі, парку імені М. 

Булгакова з 9 і до 21 години.

З 1 квітня у парках – 
кінні прогулянки та скутер «Сегвей»

«Жіноче щастя» - спатіфіллум. Кажуть, 
що спатіфіллум цві-
те в щасливому бу-
динку. Більше того, 
своєю енергетикою 
ця рослина спри-
яє налагодженню 
відносин. Cамот-
ні люди обов’язко-
во знайдуть свою 
другу половинку, а у 
молодих пар народяться діти. «Жіноче ща-
стя « завжди приносить у дім взаєморозу-
міння та любов. Ніжний спатіфіллум у всьо-
му любить помірність. Кращі умови для 
нього - тепло, але не гаряче, волого, але не 
вогко, сонячно, але не яскраво. Розмножу-
ють спатіфіллум діленням куща при пере-
садці. Вирощувати його нескладно. Головне: 
обов’язково обприскуйте свій спатіфіллум 
кожен день, а навесні - пересаджуйте в сві-
жий грунт.

Фіалка - дуже гар-
на квітка з екзотич-
ною назвою «сен-
полія». У будинку, 
де росте ця квітка, 
менше сваряться. 
Фіалка допомагає 
підтримувати мир у 
сім’ї. Також ця квіт-
ка вважається сим-
волом вічного кохання. Фіалки, як усім ві-
домо, люблять ретельний догляд, їм потріб-
но багато світла, вони не сприймають жор-
стку воду. Не завадить їй гарний дренаж 
(навіть половину горщика можна засипати 
ним). Поливати фіалку слід не зверху (так 
гниє коріння та листя), а знизу і трішки пі-
дігрітою водою. Отож, найбільшою шкодою 
для фіалки є: потрапляння прямого соняч-
ного проміння та надто часте поливання 
рослини зверху вазона.

Китайська троянда або гібіскус. На Гава-
ях - це «квітка пре-
красних жінок». 
Усім подобаються 
її красиві та вели-
кі квіти. Якщо у вас 
у будинку з’явить-
ся гібіскус, чекай-
те на пристрасне 
кохання. Через ве-
лику любов до во-
логи, гібіскус ще називають «болотяною 
мальвою». Досить цікаво, що саме гібіскус 
китайський добре освіжає та очищує по-
вітря. Він відновлювально впливає на хво-
рі та зів’ялі рослини, що ростуть поряд із 
ним. Доглядати за рослиною слід наступ-
ним чином: ставте вазон у добре освітлено-
му, але не сонячному місці. У теплі дні мож-
на винести його на свіже повітря (балкон, 
сад). Якщо у вас немає такої можливості, то 

пам’ятайте про регулярне провітрювання 
кімнати. Як бачимо, освітлення для гібіску-
са є дуже важливим, в іншому випадку рос-
лина може зовсім не цвісти.

Мирт - це вічнозелений чагарник із ма-
ленькими білими квітами. Він має, окрім 
краси, ще й цілющі властивості. Саме слово 
«мирт» перекладається з грецької як «баль-
зам». У античному світі мирт вважався сим-
волом безсмертя і кохання. Мирт робить 
шлюб вдалим, а в сформовану вже сім’ю 
приносить щастя і мир. У деяких 
країнах ця рослина навіть вважа-
ється кращим подарунком для мо-
лодят. Мирту не завадить яскраве, 
але розсіяне світло. Взимку його по-
трібно ставити в найбільш освітле-
ні місця. Вазон можна виставляти 
на відкрите повітря, в місце, куди не 
потрапляють промені прямого пів-
денного сонця. Найкраще рослині у 
прохолодних приміщеннях. В іншо-
му випадку, при теплому та сухому 
повітрі, мирт скидає листочки.

Аїхрізон - кімнатна квітка. Народні 
прізвиська - «дерево любові» і «де-
рево щастя». Це кімнатна рослина, 
яка може вирости до 30 см у висоту. 
У неї своєрідне листя, схоже за фор-
мою на сердечка. Аїхрізон прино-
сить кохання та щастя своєму влас-
никові. У догляді не надто вимогли-
ва. Рослина любить яскраве, розсія-
не світло, але без потрапляння пря-
мих сонячних променів. Для рівно-
мірного росту вазон час від часу слід 
повертати у різні боки. Грунт підій-
де будь-який. Щоб рослина зацвіла, 
необхідно створити взимку опти-
мальні умови. Поставити в прохо-
лодне, світле місце. Стежити за поливан-
ням: не заливати і використовувати 
теплу воду.

Антуріум («Чоловіче щастя») – 
квітка вогненно-червоного кольо-
ру. Він приносить щастя й успіх у ко-
ханні, а чоловікам - «чоловічу силу». 
Доглядати за рослиною дуже просто: 
розмістити в теплі, добре поливати, 
підгодовувати рідким добривом раз 
на 2-3 тижні навесні та влітку. Тоді 
антуріум зацвіте і радуватиме 3-4 мі-
сяці. Починаючи з пізньої осені і всю 
зиму рослину не «годують». Пересад-
жують антуріум щорічно навесні: пе-
реносять разом із земляною грудкою 
в новий горщик, відокремлюючи нові кущи-
ки. Основні правила посадки: не заглиблюва-
ти надмірно в землю точку росту і не травму-
вати «повітряні» корені. Він не любить пря-
мих сонячних променів, вимагає частого об-
прискування і має схильність до високої во-
логості. І що дуже важливо – він отруйний!

Кімнатні рослини, що приносять
кохання та щастя
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Чому людину завжди тягне до 
незвіданих країв? Мабуть тому, 
що на рівні підсвідомості ми хо-
чемо порівняти свою рідну домів-
ку, свій спосіб життя з іншими 
народами та краями. Це своє-
рідний спосіб набратися досвіду. 
Якщо там краще - корисного. У 
будь-якому випадку, нова поїздка 
- це імпульс до осмислення і сти-
мул до роботи. Адже покращен-
ню життя немає меж. 

Саме такі думки вирували у моїй голо-
ві на шляху додому із Закарпаття, де вда-
лося побувати на двох курортах: «Бор-
жава» і «Теплиця», - у складі прес-туру, 
влаштованого Київським відділенням 
Спілки журналістів України. 

Так сталося, що для мене, мешканки 
Ворзеля, колись відомого на всю радян-
ську державу курорту, ця поїздка ста-
ла, якщо не відкриттям, то, принаймні, 
ґрунтом для глибокого переосмислення 
тих процесів, які на сьогодні відбува-
ються у курортній сфері України. Фак-
тично, те, що я побачила на Закарпатті, 
є своєрідним майстер-класом, який дав 
відповіді на безліч питань. А головним 
серед них був пошук розв›язання про-
блеми занепаду і можливості поста-
вити на ноги ті курорти, які за збігом 
історичних подій і обставин із процві-
таючих перетворилися на депресивні і 
втратили свою привабливість для по-
тенційних відпочивальників. 

Людське визнання - 
це найвищий статус курорту

Але почнемо з головного. Яке визна-
чення дає наука поняттю «курорт»? 
Це, перш за все, «місце з природними 
лікувальними засобами (мінеральни-
ми джерелами, сприятливим кліматом, 
лікувальними грязями тощо), де є спе-
ціальні установи та споруди для ліку-
вання й відпочинку хворих»(Вікіпедія 
– прим. А.Б.). У Ворзеля все це є: ліс, по-
вітря і навіть споруди, а курорту, за ве-
ликим рахунком, вже багато років нема.

Я декілька разів запитувала у комер-
ційного директора  санаторію «Боржа-
ва» Олега Гриценка, чи має село Довге, 
де знаходиться санаторій, офіційно ви-
знаний на державному рівні статус ку-
рорту? Запитання моє було викликане 
останніми подіями у Ворзелі. Адже тут 
все частіше чуються висловлювання 
місцевих жителів: «От якби держава ви-
знала нас курортом, ми б зажили по-но-
вому. До нас знову поїхав би люд на оз-
доровлення». Чи так це насправді? І чула 
у відповідь: «Чи є курортом те чи інше 
місце спочатку визначають люди. Якщо 
вони з року в рік повертаються до нас 
для оздоровлення, який нам ще статус 
потрібен? Наш статус - це цілюща при-
рода і щасливі здорові люди. А завдання 
колективу - вдосконалюватися, робити 
все можливе, щоб людина приїжджала 
не тільки пити воду чи приймати ліку-
вальні процедури, а й запастися хоро-
шим настроєм на цілий рік. Тим більше, 
нашому санаторію лише сім років. У нас 
іще непочатий край роботи, щоб з кож-
ним роком ставати все кращими». 

Хтось може дорікнути - та що там по-
рівнювати природу гір, наявність міне-
ральних вод, термальних джерел із лісо-
вим передмістям столиці...
П`ять мінеральних вод примусять 

працювати і шлунок, і спину
Так. Дійсно. Що до санаторію «Боржа-

ва» Іршавського району, що до «Тепли-
ці» Виноградіського, люди їдуть звіду-
сіль, щоб попити та оздоровитися цілю-
щими водами п’яти джерел: Кушницька 
№ 12, Кушницька № 876, Боржавська, 
Олегівська та термальною водою «Те-
плиці». Я на собі відчула їхню користь, 
їдучи туди з цілим букетом відхилень у 
здоров›ї. А коли поспілкувалася з від-
почивальниками, ще більше перекона-
лася - люди без користі для здоров›я не 
поїдуть у таку далечінь.

Киянка Лілія, що 
приїхала вперше до 
«Боржави» з чолові-
ком, розповіла: «Ми 
кожного року відпо-
чивали виключно в 
Угорщині або в Сло-
ваччині, оскільки у 
чоловіка дуже склад-
на форма діабету, а у 

мене - проблеми зі спиною та кінцівка-
ми (складно ходити). Економили про-
тягом року, а все ж їздили за кордон, 
щоб мати сили підтримувати форму 
для життя і роботи. Цього разу ризик-
нули і придбали путівки до «Боржави». 
І вірите? Таке відчуття, що ми переро-
дилися. Протягом лікувального курсу у 
чоловіка знизився рівень цукру, відпо-
відно зменшили дозу інсуліну. Я почала 
рівно ходити та й шлунок запрацював, 
як годинник. Думаю, що це завдяки 
цілющості вод, оскільки свердловини 
молоді і ще не вичерпані на відміну від 
уже розкручених курортів. Кожний з 
нас споживає свій тип води, свої проце-
дури, призначені лікарем. А у вартості 
відпочинку і оздоровлення ми виграли 
втричі в порівнянні з європейськими 
курортами, адже тут у ціну путівки 
включено все: і базовий курс лікування, 
і бальнеологічні процедури, і харчуван-
ня на відміну від зарубіжжя».

У «Боржаві» відпочивають із дітьми, 
люди похилого віку, бачила також бага-

то молоді. Одна жінка 
з Краматорська роз-
повіла, що останнім 
часом живе в Цюриху 
(там працює її дочка), 
а щорічно їде за пози-
тивними емоціями до 
«Теплиці» або «Бор-
жави». І пояснила 
чому: «Перш за все, за 
людяністю і теплими 
стосунками між людь-

ми. Тут відпочиває душа від гостинно-
сті, від намагання кожного працівника 
зробити твій відпочинок якомога при-
ємнішим. Для мене це вирішальний 
фактор, оскільки за кордо-
ном ти постійно відчуваєш 
голод на людяність - все за 
протоколом і не більше. Ну 
а гори, ліси, чисте повітря, 
мінеральні води - це той 
природний фактор, який 
окрилює. А додайте ще ком-
форт проживання, басейн, 
процедури на будь-який 
смак, то зрозумієте, чому я 
повертаюся сюди щоразу, 
а їдучи звідси, почуваюся 
зовсім молодою і щасливою. 
Останнім часом взагалі задумалася: чи 
не придбати мені житло поблизу? Хай 
діти до мене в гості їздять».
На що я особисто звернула увагу, 
так це на атмосферу гостинності 

і на вишколеність персоналу
Жодного разу не зустріла людину, яка 

б тобі не посміхнулася і не побажала чо-
гось доброго. Крім того, господарі попі-
клувалися, щоб гармонійно поєднати 
лікування і відпочинок. Перша поло-
вина дня - басейн, десятки лікувальних 
процедур, які дійсно здатні поставити 
на ноги дуже слабкого, а друга - екскур-
сії, прогулянки гірськими стежками, 
навчання їзді на конях (це окрема гор-
дість боржавчан), риболовля у фореле-
вому господарстві. І це на тлі нескінчен-
них уквітчаних гірських схилів, чистого 
повітря, отар овечок, що навіюють дзві-
ночками приємні емоції... А надвечір і 
винотерапія (це такий спосіб психоло-

гічного розвантаження, коли збираєть-
ся група людей і за склянкою вина, роз-
веденого наполовину з водою, діляться 
приємними спогадами з власного жит-
тя або проблемами, які спільно нама-
гаються розв›язати), і вечори караоке, 
і майстер-класи з приготування місце-
вих страв, і інсценування гуцульсько-
го весілля за участі відпочивальників 
із піснями, танцями, переодяганнями і 
навіть напівсерйозно-напівжартома ре-
єстрацією шлюбу. Не захочеш, а усміх-
нешся і порадієш життю…

Ще кидається у вічі чистота і сучас-
ність оформлення як приміщень са-
мого санаторію, так і його території. Я 
обійшла всі закутки: гуляла горами, на-
солоджувалася лісом, що прокидається 
від зимового сну, пила воду із гірських 
джерел... Ніде навколо санаторію не ба-
чила звалищ сміття, викинутих обабіч 
стежок поліетиленів... І згадувала свій 
рідний Ворзель, лісовими стежками яко-
го я теж люблю погуляти. І порівняння, 
м›яко кажучи, було не на його користь. 

У кого болить душа за свій край, 
не кине пляшку «під ноги гостю»
Я не скажу, що на Закарпатті все 

ідеально. По-перше, практично нема 
доріг, а лише 
їхнє нагаду-
вання. І не 
дивлячись 
на постійне 
розхитування 
під час їзди, 
кидаються у 
вічі забруд-
нені береги 
річок. Так і 
хочеться за-
сукати рукава 
та познімати з 
прибережної 
рослинності 
кульки та 
пляшки, які 

стирчать як докори людям 
за їхню безсердечність у 
ставленні до природи. 

Місцеві це пояснюють 
повенями, коли підніма-
ється вода, заливає обій-
стя, а потім, повертаючись 
у природне русло, напов-
нюється продуктами нау-
ково-технічного прогресу: 
плівками, целофанами та 
поліетиленами. Гуцул Ва-
силь, місцевий фермер, 
власник отари зі 150 овець 
і кіз, розповів мені, що і 
раніше були паводки, але 
в господарствах, де все 
робилося з природної си-
ровини, воді не було чим 
забруднитися. А тепер... 
І махнув рукою... Каже, 
що попрацював і охорон-
ником, і будівельником, 
а зараз: «Йду з отарою 
на полонину на півроку і 
там наодинці з природою 
живу. Там завжди чисто і 
спокійно. Лише вівці, важ-
ка праця і гори...»

Але присутність людського фактору - 
це не лише негатив. Там, де господарює 
людина, де її успіх і життя залежить від 
того, чи захочуть сьогоднішні гості по-
вернутися завтра, всюди блиск, чисто-
та, охайність.

До чого я веду, - спитає читач? 
Зрозуміло, до Ворзеля.

Більшість ворзельських санаторіїв - це 
власність Укрпрофоздоровниці або дер-
жавних установ. Місцеві жителі, крім 
спогадів про колишнє процвітання, уже 
втратили відчуття відповідальності за 
долю курорту, тому що на відміну від 
тих часів, коли більшість працювала в 
санаторіях чи дитячих таборах, нічим 
сьогодні не поєднані зі збіднілими в 
технічному і моральному плані закла-
дами відпочинку.

Нагадаю, з чого почала. Статус курор-
ту не принесе ні грошей, ні наповнення 
санаторіїв галасом відпочиваючих. Це 
можуть зробити лише зацікавлені у 
процвітанні свого краю і, зрозуміло, 

фінансово, люди. А іншими словами 
- інвестори. Зверніть увагу, і санато-
рій «Боржава», і санаторій «Теплиця» 
- це колишні відомчі оздоровчі закла-
ди, які зазнали долі всіх ворзельських: 
підйом, занепад і, зрештою, руйнацію. 
Але знайшлися мужні люди, які не по-
боялися ризикнути і вкласти інвести-
ції у створення сучасного оздоровчо-
го закладу. Вони розуміли, що тільки 
комфорт і європейська якість надання 
послуг можуть підняти на гідний рівень 
наш багатостраждальний курорт.

От і я тепер переконана. Тільки інвес-
тиції, сучасний менеджмент, титанічна 
праця і бажання кожного мешканця 
підставити плече у створенні нового, 
сучасного курорту наповнить спрагле 
тіло Ворзеля потугою до відродження. 

Алла БАГІРОВА,
фото автора

«Боржава» - Ворзель: замальовки з натури
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31 березня житель Раківки, яка 
увійшла в Бучанську об’єднану те-
риторіальну громаду, Віктор Бру-
невич відзначатиме свій 90-літній 
ювілей. Про це «Бучанські новини» 
проінформувала секретар Синяків-
ської сільської ради Віра Боголій. 
Приємно вразило, що чиновниця 
згадує про своїх жителів не лише 
під час виборів, а й повсякчас. 
Саме її телефонний дзвінок заціка-
вив редакцію і покликав нашого 
кореспондента у дорогу.
Майбутній ювіляр зустрів нас радо, хоча 

на гостини нас й не чекав. Про себе Ві-
ктор Павлович розповідав якось неохоче 
та, навіть, зніяковіло. Мовляв: «Все, як у 
всіх - жив, працював, трохи побачив вій-
ни і відчув, що таке голод, зрештою, за та-
ким «сценарієм» жили всі мої ровесники». 
Між іншим, я давно помітив, що для таких 
людей, як Віктор Павлович скромність – 
це основна риса характеру. Тож разом з 
інспектором військово-облікового столу 
сільської ради Наталією Теребій, яка мене 
супроводжувала в Раківку, ледве вдалося 
розговорити ветерана.

Родом Віктор Бруневич з Лісовичів ко-
лишнього Димерського району. Дитин-
ство наче птахом промайнуло, ніби й не 
було його. Батьки працювали у колгоспі, 
тож за роботу їм нараховували трудодні, 
а за цю сталінську одиницю виміру пра-
ці трударям на руки видавали аж (!) по 10 
– 15 копійок та ще до двох кілограмів не-
провіяного зерна. Цього ледве вистачало, 
щоб з голоду не вмерти та щоб хоч якось 
одягнутись.

- Скільки 
пам’ятаю сво-
їх батьків, - 
розповідає ве-
теран,- вони 
працювали від 
темна і до тем-
на. Лягаю спа-
ти, а мати з та-
том після вис-
нажливої пра-
ці в колгоспі 
ще господарю-
ють у власному 
дворі. Встаю 

вранці - вони вже, порають домашню 
живність. Тож для них приготування сні-
данку для сім’ї  було відпочинком. Потім 
знову каторжна робота в колективному 
господарстві «Новий шлях». Отак і жили 
в колгоспному раю...

Та й молодість не пройшла, а пролетіла, 
позаяк була опалена Другою світовою. Ві-
сімнадцятилітнього юнака у 1944 році за-
брали на фронт. Служив у 111-й зенітній 
бригаді. І хоча ворог уже був не той, що 
на початку війни, проте солдат ще відчув 
по чім «фунт» перемоги. А після 9 травня 
1945-го його зенітну бригаду перекинули 
під Хабаровськ - захищати місто від авіа-
нальотів японських імператорських ВПС. 
В результаті, «самураї» на власній шкурі 
відчули що таке ударна міць 37-міліметро-
вої гармати поліщука Віктора Бруневича. 

Після капітуляції Японії Віктор Павло-
вич прослужив у Радянській армії ще по-
над п’ять довгих років. Про післявоєнну 
службу ветеран згадує неохоче. Та й роз-
повідати про те, чого не було, він не вміє, 
а правду – не хоче, позаяк сумнівається, 

що його зрозуміють…
Демобілізувавшись з армії, Віктор ві-

дразу повернуся додому, а через тиждень 
відпочинку пішов працювати різноробо-
чим у рідний колгосп «Новий шлях». Бо 
крім професії «захищати Батьківщину», 
іншої не мав. 

В 1957 році записався на курси воді-
їв Димерського ДТСААФу. Одержані во-
дійські права, дозволили йому працюва-
ти на колгоспному, старому, як світ, ЗИСу. 
Аж тут, несподівано для Віктора Павлови-
ча, його призначили завідувачем колгоп-
ною коморою. На новій посаді довго не за-
лишився, бо відразу зрозумів – ця робота 
не для нього. Через якийсь рік знову пішов 
шоферувати на вантажівці.

До речі, не так, як хотілося, складалось 
і сімейне життя. У землячку Марію зако-
хався відразу і до безтями. Невдовзі - по-
бралися. В 1975 році купили хату в Гав-
рилівці. Обоє працювали в тарному цеху, 
де на той час гарно платили. Двічі навіду-
вався до їх житла лелека. Син Анатолій та 
дочка Наталія зробили подружнє життя 
ще радіснішим і щасливішим. Та несподі-
вано Марія Антонівна тяжко захворіла і в 
тридцять років відійшла у світ інший. До-
велося Віктору Павловичу свою дітлашню 
ставити на ноги самотужки...

Одного разу родичка познайомила вдів-
ця з раківчанкою Ольгою. Вона  також, 
після смерті чоловіка, жила самотньо. 
Миловида жінка припала Віктору Пав-
ловичу до душі. Якось, переборовши со-
ром’язливість, вирішив освідчитися. Не 
довго думаючи, загортає хліб у рушник, 
бере сулію (як же без цього!) самогонки 
і разом з родичкою їде в Раківку свата-
тися до вдови… Пізніше Ольга Антонів-

на призналась коханому, що вона чекала 
на цей його вчинок. Жили гарно – душа 
в душу. Проте тяжка хвороба жінки зно-
ву поклала край щастю. Отак Віктор Пав-
лович став вдівцем вдруге. Одне слово, 
життя прожити – не поле перейти.

Відтоді ветеран війни і праці живе один. 
Діти, які уже самі стали пенсіонерами, 
поважають батька, часто навідуються до 
нього в гості, і, як правило, не з пустими 
руками. Радіє чоловік, коли його навіду-
ють внуки з правнуками.

А на закінчення нашої зустрічі я попро-
сив Віктора Павловича розповісти, якщо 
можна, де, як і з ким буде святкувати своє 
«перше» 90-річчя.

- У цьому немає жодних секретів, - ла-
гідно посміхнувся ветеран. - Запрошу ді-
тей, внуків, правнуків, найближчу рідню 
і всіх сільрадівських працівників, поза-
як вони своїм доброзичливим й уважним 
ставленням до мене стали уже рідними. 
А для окраси свята - і ви приїжджайте. Я 
вам буду дуже радий і вдячний…

Ось такий цікавий і щедрий чоловік живе 
у Раківці. Між іншим, коли я запитав Ві-
ктора Павловича про сьогоднішні події на 
Донбасі, він, не задумуючись, відповів:

- Якби здоров’я дозволяло, я б сьогод-
ні пішов добровольцем захищати свою 
рідну Україну. Та, дякувати Богу, у нас 
вистачає патріотів, щоб і без мене пере-
могти путінську Росію. Коли Гітлер йшов 
на Союз, вважалось, що Німеччину пе-
ремогти неможливо. Де дівся хвалений 
фюрер? Така ж доля чекає і на Путіна…

Ну що тут скажеш: ні взяти, ні добавити…

Іван ЖУК

Життя прожити – не поле перейти

ГАВРИЛІВКА

З давніх-давен про Гаврилівку іс-
нує безліч легенд - інколи радісних 
і світлих, іноді сумних і недобрих. 
Їх охоче розповідають кожному, 
хто цікавиться історією цього 
села, яке з’явилося колись тут, се-
ред дрімучих лісів, на березі річеч-
ки з милою назвою Кізка. Одначе, 
правди нікуди діти, навіть місцеві 
старожили інколи сумніваються у 
достовірності походження назви 
свого рідного села. Та добре, що 
є люди, котрим історична доля 
малої батьківщини не байдужа, і 
вони  по крихтам збирають відо-
мості про Гаврилівку – аналізують 
і співставляють ті прадавні розпо-
віді та байки, записують розповіді 
старших людей, вишиковують 
старі документи в архівах. Саме 
такі дослідники-аматори, як  Іван 
Заблоцький, Микола Гончар-Пе-
трачок та Любов Олійник своєю 
натхненою пошуковою працею 
створюють фундамент правди про 
своє поселення.
Отож, за однією з найвірогідніших ле-

генд, першим поселився на цих землях 
якийсь Гаврилко, котрий, дременувши 
від свого остогидлого пана, заснував тут 
власний хутір і став вільно в ньому жити. 
Пізніше до нього приєднались числен-
ні родичі та інші селяни-втікачі. Звідси й 
виникла назва поселення - Гаврилки. 

Пізніше, на початку XVII століття, після 
того, як кримські татари в пошуках яси-
ру це поселення вщент зруйнували та спа-
лили, воно напрочуд швидко відновилось, 
але тепер, як свідчать документи, вже іме-
нувалося Гаврилівкою. Цікаво, що у 1667 
році за Андрусівською угодою Димер і 
села, які лежали по лівий бік річки Ірпінь, 
відійшли до Речі Посполитої. Під гнітом 
«уродзоних» опинилася і Гаврилівка. 

Не оминула село й Коліївщина. У 1768 
році під Гаврилівкою отаборився гайда-
мацький загін отамана Подоляки. По-
бутує легенда, нібито повстанці під Во-
роньківкою, в урочищі Лобач, закопали 
награбовані в панів безцінні скарби.

До речі, перші офіційні відомості про 
Гаврилівку містяться в праці відомо-
го краєзнавця Лаврентія Похилевича 

«Сказанія о населенныхъ мѣстностях Кі-
евской губерніи». Дослідник, зокрема, за-
писав, що Гаврилівка зі своїми землями 
належала Парасковії Сенчуковській, на-
родженої Гудим-Левкович. Ця пані свій 
маєток скоро продала. А після відміни в 
1861 року кріпосного права маєток вза-
галі міняв своїх господарів чи не щоріч-
но. Місцеві старожили зберегли в пам’я-
ті їхні імена і, зокрема, Суходубова та Сі-
корського. Між іншим, син Івана Олек-
сійовича, професора-медика Київського 
університету, Ігор Іванович, емігрувавши 
до США, став всесвітньо відомим авіа-
конструктором літаків та геліокоптерів.

У ті далекі часи навколишні ліси, річки 
та стави були багаті звіриною і рибою, а 
землі -  покладами глини, з якої місцеві 
селяни-ремісники виготовляли доброт-
ний посуд. Миски і полумиски, горщи-
ки і макітри користувалися неабияким 
попитом у городян Києва і Білої Церкви, 
їх продавали на ярмарках у Білорусії та 
Польщі. Та поміщики за використання 
лісових і водних багатств, за видобуван-
ня глини вимагали таку непомірну пла-
ту, що з часом мисливство, рибальство 
та гончарство занепало. 

До того ж, «латифундисти» платили се-
лянам за роботу на їхніх полях просто мі-
зерні гроші. Тому у 80-х роках XIX століт-
тя селяни Гаврилівки оголосили страйк з 
вимогою підвищити заробітну плату та 
зменшити оплату за користування при-
родними багатствами лісів  та водойм. 
Київська поліція жорстоко придушила 
цей заколот, відтак селян примусили си-
лою працювати на попередніх умовах.

Після жовтневого перевороту, у 1918 
році, селяни вирішили розділити між со-
бою поміщицькі землі. Не судилося. Вла-
да змінювалася тут  немов у відомій (зго-
дом екранізованій) опереті Бориса Алек-
сандрова «Весілля в Малинівці». То Цен-

тральна рада рулювала, то гетьман Ско-
ропадський, то Директорія, то поляки, 
то загони Орлика та Струка, то ще якісь 
місцеві «батьки» чи «отамани». Встанов-
лювали свою владу і денікінці. 

У 1920 році в Гаврилівці остаточно за-
кріпилась радянська влада. Через дев’ять 
років у селі розпочалася примусова ко-
лективізація. Три роки потому у Гаври-
лівці розпочався страшний голод. Тоді 
страшну смерть від недоїдання прийня-
ли кілька десятків безневинних людей, 
хоча до масового мору справа не дійшла, 
позаяк селян виручали гончарство та 
інші нехитрі ремесла, якими досконало 
володіли місцеві умільці.

 Не встигли люди оговтатись від незаго-
єних ран страшного голодомору, як рап-
том розпочалася Друга світова війна. І 
вже 25 серпня Гаврилівку зайняли гітле-
рівці. За час окупації загарбники закату-
вали п’ять місцевих мешканців, а 85 юна-
ків і дівчат вивезли до Німеччини на при-
мусові каторжні роботи. Протягом двох 
днів, 5 та 6 листопада 1943 року, радян-
ські війська визволили село від фашист-
ських бузувірив. В боях за Гаврилівку за-
гинуло тридцять наших солдат і офіцерів. 
Вони поховані у безіменній братській мо-
гилі. На постаменті викарбувані слова: 
«Тут поховані 30 бійців Радянської Армії, 
що хоробро полягли в боях за Гаврилів-
ку 5-6 листопада 1943 року. Слава героям, 
павшим в боях за Батьківщину!». 

Хочу зазначити, що подібний напис – 
якийсь нонсенс. Це звичайне кощунство 
над пам’яттю тих, хто покоїться у цій 
братській могилі. Чому не було встанов-
лено імен бійців, які віддали своє життя 
заради тих, хто нині вільно живе у Гаври-
лівці? Якби радянська армія відступала 
– ще якось зрозуміти можна. Могли по-
спіхом, як це і було, закидати землею мер-
твих. А тут же – наступ... Був час, аби з’ясу-

вати імена полеглих… Боляче і соромно за 
офіцерів і генералів-переможців, як і за то-
гочасного голову сільської ради…

До речі, на фронтах Другої світової заги-
нуло 105 гаврилівчан-солдатів. Десятки се-
лян повернулися з війни інвалідами. Бага-
то сельчан були нагороджені орденами й 
медалями, а Іван Михайленко удостоєний 
звання Героя Радянського Союзу.

Після війни Гаврилівка відроджувалась 
повільно, але впевнено. Відкрилася школа, 
фельдшерсько-акушерський пункт, відро-
дився колгосп… Та оплата праці, як і за ца-
рату, була вкрай малою. Несправедливість 
й упередженість комуністів до простих 
людей призвели до того, що зорганізува-
лась антисталінська юнацька група, яку 
очолив житель Гаврилівки, школяр Євген 
Кузьменко. Доля цих людей достеменно не 
відома й до нині…

 Гаврилівка почала бурно розвиватися, 
коли в селі побудували племптахозавод 
«Поліський». Одночасно тут звели кіль-
ка багатоповерхових жилих будинків 
для працівників цього підприємства, тор-
говельний центр, школу, Будинок культу-
ри та інші потрібні для села споруди. Пі-
зніше на базі «Поліського» був створений 
«Гаврилівський птахівничий комплекс» 
зі своїми елеваторами та комбікормовим 
заводом. На сьогодні підприємство пов-
ністю реорганізоване і модернізоване. Це 
вже сучасне виробництво світового рів-
ня: ЗАТ «Комплекс «Агро-Марс» - без-
перечний лідер у галузі птахівництва не 
лише в Україні, а й у Європі.

Приємно відзначити, що дослідники 
історії Гаврилівки ретельно вивчили ге-
неалогічне  походження родів своїх зем-
ляків, як формувалися вулиці села і як 
створилось саме поселення. Не оминули 
вони і постаті земляків, тих хто першим 
здобув вищу освіту, став першим учите-
лем, лікарем, журналістом, письменни-
ком та науковцем. 

З чого, власне, в кожного з нас почина-
ється наша мала батьківщина? На це за-
питання молоді гаврилівці відповідали 
мені по-різному, більше з гумором. А от 
старші люди ставляться до нього серйоз-
но і досить патріотично. Вони знають – 
розпочату справу історичних досліджень 
потрібно продовжувати й надалі…

Іван ЖУК

Розкинулось село понад лісом ...

РАКІВКА
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 Часник у лікуванні 
туберкульозу

Регулярно вживайте часник по 1-2 зуб-
чики кожні 2 години. Вдихайте його пари 
перед сном протягом 15 хвилин, заваривши 
потовчені зубки в каструлі. Розтирайте гру-
ди свіжим соком. 

Відварити головку часнику зі 100 г бобів 
і приймати протягом дня в 2 прийоми при 
хворобах легенів, що супроводжуються ви-
діленням гнійної мокроти.

Китайська народна медицина радить вжи-
вати часник від 30 г,  протягом 1.5 місяця 
піднімаючи дозу до 120 г, а потім поступово 
знижуючи знову що 30 г. 

Потовкти 1,5 столової ложки цукру, зміша-
ти з 4 подрібненими зубчиками часнику, по-

суд з сумішшю поставити на вогонь і, помі-
шуючи, підрум›янити, потім зняти з вогню і 
розмішати до охолодження. Свіжопригото-
вані порції такої суміші з›їдати вранці і вве-
чері, при туберкульозі легенів.

Ретельно змішати з 400 г хрону і часнику, 
розтертих на кашку, 1 кг вершкового масла 
та 5 кг меду, настояти на киплячій водяній 
бані 5-10 хвилин, періодично помішуючи 
вміст. Приймати при туберкульозі легень 
по 50 г перед їжею.

Годувати хворих на туберкульоз слід клей-
кими продуктами: білим хлібом, локши-
ною, просяної кашею. Можна їсти смажене 
м›ясо, але слід уникати солоного. Варена 
морква вважається здоровою їжею для ху-
досочних і страждаючих задишкою, каш-
лем. При першінні в горлі і при кровохар-
канні допомагають яйця, зварені «в міше-
чок». Корисно пити козине і овече молоко, 
їсти м`ясо раків.

Більше 30 років відзначають 24 березня. 
Міжнародний день було засновано Між-
народним союзом боротьби з туберкульо-
зом та легеневими захворюваннями спіль-
но з Всесвітньою організацією охорони здо-
ров’я. Дата була приурочена до ювілею від-
криття збудника хвороби – палички Коха.

Саме в цей день в 1882 році в Берліні док-
тор Роберт Кох оголосив про відкриття ба-
цили цієї страшної хвороби, а в 1982 році, 
у зв’язку з 100-річною річницею сенсацій-
ного історичної доповіді Коха, 24 березня 
був оголошений Всесвітнім днем боротьби 
з туберкульозом.

Туберкульоз донині вважається однією 
з головних причин високої смертності в 
усьому світі. 

День боротьби з туберкульозом заснова-
ний з метою широкого інформування різ-
них верств населення про захворювання і 
необхідності своєчасного звернення за ме-
дичною допомогою, пропаганди здорово-
го способу життя, формування у медично-
го персоналу загальної лікувальної мережі 
настороженості щодо туберкульозу.

У 2006 році був розроблений Глобаль-
ний план боротьби з туберкульозом, метою 
якого є скорочення смертності від легене-
вого захворювання.

Всеукраїнський місячник та Всеукраїн-
ський день боротьби з туберкульозом  у 
цьому році  проводиться під ініційованим 
гаслом ВООЗ «Єднаймося задля подолан-
ня туберкульозу».

ПРИЧИНИ ЗАХВОРЮВАННЯ,
СИМПТОМИ ТА НАСЛІДКИ

Основні причини підвищення захворю-
ваності: глобальне зниження рівня жит-
тя населення, яке спричинило  погіршен-
ня якості харчування; підвищена міграція 
населення з епідемічно несприятливих ра-
йонів, поява стійких до специфічної тера-
пії штамів і зменшення якості і масштабів 
проведення комплексу протитуберкульоз-
них заходів. 

Щоб знизити гостроту проблеми, в якості 
головних компонентів програми по бороть-
бі з цією хворобою ВООЗ визначила актив-
не виявлення хворих на туберкульоз та про-

ведення протитуберкульозної імунізації.
На туберкульоз хворіють усі вікові групи – 

від новонароджених до людей похилого віку.
Основні джерела інфекції: хвора людина, 

молочні та м’ясні продукти від хворих на 
туберкульоз тварин. Шляхи передачі: пові-
тряно-крапельний – частіше; можливий та-
кож трансплацентарний шлях інфікування 
(при вагітності від матері до плоду). 

Основні чинники передачі інфекції – кон-
такт з бактеріовидільником тривалого ха-
рактеру, імунодепресія, голодування, пога-
ні соціально-побутові умови. 

До групи ризику входять: 
Особи, які перебувають в тісному, постій-

ному побутовому контакті з хворим (сту-
денти в гуртожитку, члени однієї сім’ї); 

Люди, які зловживають наркотиками, ал-
коголем; Особи без постійного місця про-
живання; 

Медичні працівники; 
Працівники пенітенціарних установ або 

ув’язнені.
Туберкульоз найчастіше вражає органи 

дихальної (бронхи і легені) і сечостате-
вої систем. Ураження кісток тазу і хребта 
найбільш часто зустрічаються при кістко-
во-суглобових формах туберкульозу. 

Розрізняють два основні види: по-
залегеневий туберкульоз і тубер-
кульоз легень.
СИМПТОМИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ ЛЕГЕНІВ.

 При туберкульозі легенів у людини спо-
стерігається різке зниження маси тіла. Такі 

люди виглядають худими і блідими, загос-
трюються риси обличчя. У разі хронічної 
форми туберкульозу відзначається дуже 
сильне виснаження. При обмежених фор-
мах захворювання у пацієнтів спостері-
гається сильна слабкість, надмірна втом-
люваність, особливо сильно проявляється 
вранці, і знижена працездатність.

 При наявності легеневого туберкульозу у 
дітей вони починають відставати в навчан-
ні, погано спати і їсти. 

У всіх хворих спостерігається кашель. 
Температура тіла хворого може підвищу-

ватися максимум до 38 градусів. Такі тем-
пературні скачки, як правило, відзнача-
ються у вечірній чи нічний час і супрово-
джуються ознобом і надмірним виділен-
ням поту. Тільки при обширних формах ін-
фекційного процесу можливі дуже високі 
скачки температури тіла.

 Одним з основних симптомів даного за-
хворювання є кровохаркання. 

Позалегеневі локалізації
 туберкульозу:
1. Туберкульоз головного мозку і мозко-

вих оболонок.
2. Туберкульоз центральної нервової сис-

теми. 
3. Туберкульоз хребта, кісток і суглобів.: 

супроводжується обмеженням рухливо-
сті, патологічними переломами, нестабіль-
ністю, а також больовими відчуттями в ра-
йоні уражених ділянок тіла. Дуже важливо 
відрізнити дану патологію від безлічі інших 
захворювань опорно-рухового апарату.

4. Туберкульоз органів травного тракту.
5. Туберкульоз шкіри.
6. Туберкульоз органів сечостатевої системи. 
В разі поразки паличкою Коха статевих 

органів цілком можливе формування і та-
кий дуже серйозної патології як безпліддя.

Як вберегтися від туберкульозу?
Якщо ви більше 2 тижнів почуваєтеся по-

гано, вас турбує вночі кашель, маєте зни-
жений апетит, підвищену температуру, піт-
ливість, особливо вночі, задуху, кровохар-
кання НЕГАЙНО зверніться до свого діль-
ничного лікаря-терапевта. Головне – вчас-
но звернутися за допомогою. Чим рані-
ше виявлений хворий на туберкульоз, тим 

більше шансів у хворого на повне виліку-
вання.  Своєчасно виявлений хворий, що 
одержує повноцінне лікування, через 6-8 
тижнів не є джерелом інфекції.  Вчасно 
розпочате лікування є запорукою повного 
вилікування.

При порушенні режиму лікування хворо-
ба переходить у хронічну форму. Один раз 
на рік флюорографічно обстежуються осо-
би з так званої «групи ризику» щодо тубер-
кульозу (хворі на часті пневмонії, цукро-
вий діабет, виразкову хворобу шлунку та 
12-палої кишки, ВІЛ-інфіковані та інші). 

Уникайте покупок продуктів тваринни-
цтва, які не пройшли ветеринарного обсте-
ження (особливо на стихійних ринках). 

Суворо дотримуйтесь правил особистої 
гігієни при використанні молока і м’яса, 
надійно піддавайте їх термічній обробці. 
Не купуйте молочні продукти, фасовані у 
нестерильний, раніше вживаний пласти-
ковий посуд.

 
ЯКЩО ВДОМА ХВОРИЙ

НА ТУБЕРКУЛЬОЗ
Хворий на туберкульоз стає джерелом за-

хворювання своїх рідних, особливо дітей. 
Необхідно негайно госпіталізувати хворо-
го з відкритою формою туберкульозу. Осо-
бам, що проживають разом із хворим, не-
гайно звернутись до лікаря. 

Якщо хворий не госпіталізований: виді-
лити окрему кімнату або окремий куток і 
відгородити ширмою; обов’язково ізолю-
вати дітей від хворого; хворому виділити: 
окреме ліжко, постіль, білизну, посуд, за-
соби особистої гігієни, які після забруд-
нення знезаражують, а постіль і одяг пра-
сують; хворий на туберкульоз під час каш-
лю повинен прикривати рот і ніс серветкою, 
що значно зменшить кількість інфекційних 
краплин, які потрапляють у повітря.

Чим раніше виявлений туберкульоз, 
тим ефективніше його лікування. Будь-
те пильні! Пам’ятайте, ваше здоров’я – 
у ваших руках!

К. Д. РАДЧЕНКО
лікар-терапевт дільничний 

Бучанської міської поліклініки 

24 березня Бучанське Товари-
ство Червоного Хреста провело 
благодійну акцію приурочену 
Всесвітньому та Всеукраїнському 
дню боротьби із захворювання на 
туберкульоз. 

Ситуація у нашій країні хворих на ту-
беркульоз з року в рік продовжує бути 
складною. Україна належить до країн 
з високим рівнем захворюваності на 
туберкульоз. Хвороба, яка містить 
здебільшого соціальний фактор, від-

дзеркалює соціально-економічний 
стан країни, культурно-освітній рі-
вень та благополуччя населення. На 
жаль, туберкульоз вражає і деяких 
мешканців Бучі.

На сьогодні у місті 412 людей хворих 
на туберкульоз, серед яких 10 дітей. 

За участі програми Ірпінського від-
ділення Міжнародного благодійного 
фонду «Відкрите серце» понад двад-
цять бучанців, які хворіють на тубер-
кульоз, отримали набори із засобами 
гігієни. Дітям підняли настрій самари-
тянські набори з іграшками та солодо-
щами, від небайдужих людей.

Інфорація ТЧХ

Всесвітній день боротьби з туберку-
льозом відзначається за рішенням Всес-
вітньої організації охорони здоров’я в 
день, коли німецький мікробіолог Ро-
берт Кох заявив про зроблене ним від-
криття збудника туберкульозу.

У 1993 році ВООЗ оголосила туберку-
льоз національним лихом.  З тих пір си-
туація   залишається складною: в 1995 
році була зареєстрована епідемія  і з того 
часу  відбулося зростання захворювано-
сті в 1,3 рази. 

На сьогодні  у державі  на офіційній ре-
єстрації знаходяться понад 28 тис. осіб, 
які страждають на туберкульоз, в тому 
числі 10 тис. – це особи з так званим 
мультирезистентним туберкульозом, 
який вже стійкий до препаратів для лі-
кування чутливого туберкульозу.

Незважаючи на всі заходи, яких вжи-
вають для запобігання цій хворобі, 
щогодини туберкульозом заражають-
ся троє жителів нашої країни, щогоди-
ни вмирає один хворий, а всього хворіє 
1,5% населення. 

Депутати Бучанської міської ради під 
час проведення сьомої сесії сьомого 
скликання 25 лютого прийняли рішен-
ня  щодо створення фтизіатричної служ-

би у місті. Наразі  продовжується робота 
з її  створення як окремого структурно-
го підрозділу поліклініки. 

Паралельно тривають ремонтні ро-
боти   у приміщенні колишнього рент-
генкабінету, де згодом працюватимуть 
медичні фахівці відповідного профі-
лю.   У Бучанській міській поліклініці 
діє Загальнодержавна  цільова соціаль-
на програма  протидії захворюванню на 
туберкульоз на 2012-2016 роки. В рам-
ках виконання цієї програми населен-
ню міста Буча медична допомога нада-
ється в повному обсязі.  Медики наго-
лошують: важливо   пройти обов’язко-
вий щорічний диспансерний огляд на 
базі Бучанської міської поліклініки, яка 
працює з понеділка по п’ятницю з 8.00 – 
19.00, в суботу з 9.00 – 14.00.

24 березня - Всесвітній день боротьби з туберкульозом

Невдовзі запрацює фтизіатрична служба 
у відремонтованому приміщенні

Як у місті борються 
з туберкульозом

Туберкульоз: що необхідно знати
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Нещодавно Громадське об’єднання 
«Бучанська варта» відновило патрулю-
вання вулиць міста. Отож, 12 берез-
ня близько 14-ї години екіпаж «Варти» 
об’їжджав мікрорайон Яблунька. Там, 
в недобудованій споруді на розі вулиць 
Водопровідна і Яблунська було виявле-
но двох підозрілих осіб, котрі розпива-
ли алкогольні напої і щось варили в бля-
шанці на відкритому вогні.

Нами було прийнято рішення виклика-
ти патрульну службу поліції. В результа-
ті, ці двоє громадян були затримані для 
з’ясування особи. У них перевірили до-
кументи. Один виявився мешканцем 
Бучі, а інший – раніше судимий, грома-
дянином Азербайджану. Під час обшуку 
були виявлені ніж-заточка та сім мобіль-
них телефонів.

Потім, того ж дня, ми виїхали за ви-
кликом на вулицю Воїнів-Інтернаціона-

лістів, де чоловік і дружина бурхливо ді-
лили квартиру. Зі сваркою, лементом та 
зламаними дверима. У результаті довгих 
перемовин нашого патруля і поліції з ко-
лишнім подружжям була досягнута зго-
да вирішувати конфлікт мирним шля-
хом, без бійки.

Увечері ми завітали на «точку», де зби-
рається молодь. Там була затримана 
14-річна дівчинка, студентка Немішаєв-
ського коледжу, і 18-річний юнак. Вони 
розпивали алкогольні напої. Обидва 
були відвезені додому, де були проведе-
ні бесіди з їхніми батьками. Як виявило-
ся, затримана була найкращою подругою 
тієї дівчини, яку знайшли зґвалтованою 
і вбитою у Ворзельському лісі. На жаль, 
ця трагічна історія чомусь не навчила за-
триману студентку обачності.

Адже все починається з безцільних 
скупчень, далі посиденьки перероста-

ють у випивку, а потім молодь «сідає на 
голку». Пошуки грошей штовхають до 
крадіжок і насильства. Закінчується все 
бідою – бійки, крадіжки, зґвалтування, 
розбите життя. 

Дякуємо місцевим мешканцям, які по-
відомили нам про місця, де збираються 
підозрілі особи, де виникає бійка або де 
збираються п’яні компанії.

Нагадуємо вам номери телефонів
для виклику патруля

102 - поліція (зі стаціонарного або мо-
більного),
(063) 412-24-40 – громадський патруль

Назарій БОБАК,
командир громадської 
автопатрульної служби міста Буча

Один день із життя громадського патруляПравопорядок

Нині у нашому місті функціонує близь-
ко десяти служб, де можна замовити лег-
ковий транспорт для поїздки у будь-
який куточок міста або і значно далі. По-
над дві сотні машин із шашечками «так-
сі» щодня готові до обслуговування бу-
чанців та гостей міста. Проте і більшої 
кількості автівок у святкові дні ката-
строфічно не вистачає.

Напередодні Дня таксиста, свята, яке 
відзначають 22 березня, ми звернулися 
до одної з популярної служб автопереві-
зника. Ледь встигли зібратися, як на наш 
виклик уже приїхала машина. Так ми зу-
мисно відправилися у невеличку подо-
рож і познайомилися з професійним 
шофером таксі Тарасом. 

Чоловік, який працює таксистом у Бучі 
більше п’ятнадцяти років, мимоволі роз-
повів нам про основні принципи робо-
ти, позитивні і негативні сторони, з яки-
ми доводилося стикатися більшості так-
систам міста.

- Раніше не було приватних служб так-
сі. Перші таксисти, які стояли біля вок-
залу, працювали самі на себе. Згодом 
власників транспорту почали гуртувати. 
Деякі хлопці, і я у тому числі, зрозумі-
ли, що вигідніше йти офіційно працюва-
ти, - пригадує Тарас, який починав свою 
діяльність на початку 1990-х років. Для 
нього – це додатковий дохід, адже вдень 
він працює в зовсім іншій структурі. 

На скільки ж вигідно таксувати і скіль-
ки можна заробити? На це питання од-

нозначної відповіді жоден таксист не 
може дати. Адже, як кажуть, день на 
день не приходиться. Тобто, вони не ма-
ють стабільного доходу. Все залежить від 
кількості клієнтів та дальності поїздок. 

Ми ж, їдучи в машині «таксі», цікави-
мося у водія скільки заробляють так-
систи у Бучі. 

- Якщо ніде не працюєш, а щодня так-
суєш, можна отримати і 15 тисяч гри-
вень, з яких 5 тисяч іде на пальне, ре-
монт машини та її обладнання, відраху-
вання диспетчера. До того ж, у нас існу-
ють штрафні санкції – протягом 10 хви-
лин на виклик повинна приїхати маши-
на, якщо запізнився – штраф. 

Офіс даної служби таксі знаходиться в 
Боярці, звідки диспетчер «спостерігає» 
за кожною автівкою і контролює водія. У 
кожного таксиста існує свій рахунок, куди 
він кладе гроші, отримані за поїздки. З 
цього ж рахунку автоматично знімається 
невелика сума за замовлення машини. На-
приклад, якщо вартість мінімальної поїзд-
ки 25 гривень, то диспетчер віднімає 6 гри-
вень. В інших службах таксі такого немає. 
Чоловіки, здаючи зміну, розраховуються з 
керівництвом готівкою. 

Полегшує роботу таксистам і викли-
кає довіру у користувачів транспортної 
послуги таксометр, пристрій який рахує 
вартість поїздки відповідно кілометра-
жу. На жаль, не у всіх машинах вони є.

Про технічне обладнання нашого таксі 
подбали на всі сто відсотків. Окрім так-
сометра, у машині встановлено елек-
тронний навігатор, який може підказа-
ти як проїхати у те чи інше місце, у разі 
виникнення екстрених ситуацій є кноп-
ка виклику, а також рація зв’язку з опе-

ратором.  
Дуже часто шофер «таксі» починає ви-

конувати функції психолога, вислухову-
ючи своїх клієнтів. При бажанні співроз-
мовника за одну поїздку про життя лю-
дини можна дізнатися майже все. Люди 
часто діляться своїми емоціями, пере-
живаннями. Такі численні «сповіді» у 
деяких таксистів інколи починають ви-
кликати почуття роздратування, іншим  
же, навпаки, стає цікаво дізнаватися, хто 
чим живе, «під розмову» - веселіше їха-
ти. Не проти поговорити і таксист Та-
рас, який чемно і якісно виконує свої 
обов’язки таксиста. То ж ми їдемо далі.

Проте не все так просто, як здається 
на перший погляд. У роботі таксиста іс-
нує чимала кількість негараздів. Робота 
за кермом, як і будь-яка інша, втомлює. 
Часто працювати доводиться і вночі. До 
того ж, від їзди по, декуди, розбитих до-
рогах страждає машина. Зазвичай так-
сист працює на власному авто, за справ-
ність якого і відповідає.  

Нині між службами таксі Бучі існує 
певна конкуренція. Є такі автопереві-
зники, за якими закріплена певна тери-
торія, за яку необхідно сплачувати кош-
ти. Інші можуть чекати замовника там, 
де хочуть. Проте існують між таксиста-
ми і неписані закони, закони толерант-
ності щодо черги. Не раз, мабуть, тра-
плялися свідками, як підходиш до маши-
ни «таксі» з проханням здійснити поїзд-
ку, а водій чемно проводить клієнтів до 
іншої автівки.

Добре, що у кожного таксиста є свій 
транспортний засіб, у якому можна і від-
почити, і погрітися. Проте для працівни-
ків цієї сфери ніде немає спеціально об-

лаштованих стоянок, на що попросили 
звернути увагу самі таксисти. Це викли-
кає певні незручності й обмежує здійс-
нювати зупинки у людних місцях. На-
приклад, біля автобусної зупинки, ма-
шина «таксі» не має права зупинитися, 
навіть якщо її замовили. А є такі місця, 
що й під’їхати дуже проблематично, а то 
і зовсім неможливо.

Робота таксиста також і небезпечна. 
Буває, людина викликала таксі, поїздила 
по своїх справах, а платити не хоче, або 
ж каже, що не вистачає грошей. У таких 
випадках у деяких службах існує функ-
ція, коли  клієнта ставляють у борг. В ін-
шому разі – таксист заплатить сам.

Під час виникнення кримінальної си-
туації, у сучасній машині «таксі» важли-
ву роль виконує кнопка «SOS». Натис-
нувши її, всі колег-таксисти отримають 
на карті місце перебування автомобіля 
потерпілого, і неодмінно прибудуть на 
допомогу. Варто зауважити, що подібні 
«жарти» з працівниками у таксі не про-
ходять. Той, хто зазіхнеться на майно й 
дохід таксиста, і сам буде не радий.

Ми наближаємося до місця призначен-
ня, й встигаємо запитати:

- Практично кожен, хто має машину й 
водійські права може працювати у таксі?

- Звичайно, що мало мати машину і во-
дійські права. Окрім цього треба добре 
знати район і мати досвід роботи за кер-
мом. А ще бути психологом…

Редакція газети «Бучанські новини» ві-
тає всіх таксистів Бучі з професійним 
святом. Зичимо щедрих клієнтів, рівних 
доріг і ні цвяха, ні жезла!

Вікторія ШАТИЛО

Футбольні фанати паплюжать дорож-
ні знаки Бучі. Навіщо і що це означає? 
Велика любов до футбольної команди 
чи ненависть до дорожніх знаків та 
інших місць громадського користу-

вання? Якщо вам, шановні любителі, 
немає куди клеїти більше свої наліпки, 
приходьте до нас і висловлюйте своє 
велике захоплення.20 березня у Ворзелі горіло одразу 

дві будівлі – житловий будинок та ак-
товий зал санаторію «Зірка». Микола 
Грудненко, начальник пожежно-ряту-
вальної частини в Бучі, впевнений ці 
пожежі між собою не пов’язані, адже 
займання вогнем на цих об’єктах тра-
пилось з різних причин.

О третій годині, в ніч на 21 березня, до 
оперативно-рятувальної служби міста 
Ірпеня, надійшло повідомлення про по-
жежу житлового будинку на території 
приватного домоволодіння за адресою: 
Ворзель, вулиця Окружна, 11. Житло-
вий будинок загорівся, за попередні-

ми висновками, внаслідок короткого 
замкнення електромережі. Вогонь зни-
щив 260 м2 та завдав збитків на 500 тис. 
гривень.

Та якщо перша пожежа, ймовірно, - ви-
падкова, то причина пожежі актового 
залу в санаторії «Зірка», швидше за все 
– підпал. Лихо сталося о 13 годині 35 

хвилин. За даними ірпінських 
«надзвичайників», до при-
міщення актового залу було 
«занесено стороннє джерело 
живлення». Там немає систем 
електропостачання та газопо-
стачання, а доступ до примі-
щення – вільний. Ця будівля 
вже давно не експлуатується, 
і сторонні люди не мають там 
знаходитись.

Зараз цією справою займа-
ється відділ поліції, слідство 
триває.

Тим часом, деякі користува-
чі мережі Facebook вважають, 

що приміщення колишнього санаторію 
підпалили не просто так, а з метою по-
дальшої забудови та вирубки лісу на цій 
території.

Галина КАМІНСЬКА

Поради мешканцям
щодо обережності

Звертайте увагу на рекламні буклети 
і газети, які довгий час стирчать у руч-
ках дверей квартири або лежать у по-
штових скриньках. Помічайте зроблені 
крейдою знаки на дверях, підставлені 
сірнички, нитки або наявність дрібних 
предметів у замковій щілині. Візуаль-
ний огляд дверей та килимка ніколи не 
завадить. Також помічайте, коли хтось 
сторонній виносить із під’їзду або га-
ража якісь речі і складає їх у машину. 
Не соромтеся розпитати таку особу, а 
у разі виявлення нею агресії чи неспо-
кою – негайно телефонуйте.

«На колесах»: подробиці роботи таксистом

надзвичайні ситуації

Пожежа у санаторії «Зірка»: випадковість чи ні?

Фотофакт

Відповідно до постанови Кабінету 
Міністрів України від 13 травня 1996 
року № 509 „Про порядок обчислення 
часу на території України“ на території 
України 27 березня 2016 року о 3 (тре-
тій) годині за київським часом запро-
ваджується літній час переведенням 
годинникової стрілки на 1 (одну) го-
дину вперед.

Нагадаємо, в Україні намагалися від-
мінити перехід на літній та зимовий 
час, але потім це скасували. Тож нині 
діє норма, коли на літній час Україна 
переходить у кожну останню неділю 
березня, а на зимовий час – у кожну 
останню неділю жовтня.

На літній час Україна переходить 27 березня
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ДЕНЬ ТЕАТРУ

Домашній театр, який свого часу 
розвивався силами бучанських 
дачників-ентузіастів – Булгакових, 
Ревуцьких, Патонів, Камінських, 
Броницьких, Терещенків, Неметті, 
Володіних, Юр’євих, Яновських, 
Інсарової, Мурашко та інших – від-
новився в школі №4 у кінці 1980-х 
років і продовжує радувати гляда-
чів своїми виставами і донині.
Новий початок
Насправді, театральна традиція в Бучі 

перервалася під час фашистської оку-
пації і вже так і не відродилася у ста-
лінсько-хрущовсько-брежнєвські часи. 
А от старожили згадували про вистави 
«Наталка-Полтавка» і «Запорожець за 
Дунаєм», які до війни ставилися в клубі, 
який діяв у колишньому будинку худож-
ника Миколи Мурашко. 

І тільки в 1989 році директор школи №4 
Микола Шевчук запросив професійного 
режисера Григорія Бойко та його дру-
жину пані Тамару, актрису, які саме тоді 
пішли на заслужений відпочинок, ще 
прислужитися Мельпомені. Цього разу в 
любительському театрі. 

Подружжя почало свою «ренесансну» 
діяльність з створення дитячого теа-
тру-студії, а далі було вирішено утвори-
ти театральну трупу з учителів.

Григорій Прокопович відразу розпо-
чав займатися, сказати по-сучасному, 
кастингом і провів ретельний відбір кан-
дидатів. Зрештою, склалася театральна 
трупа, в яку увійшли вчителі Алла Літ-
кевич, Галина Ситник, Олег Гайдай, Ніна 
Чорноус, автор цього нарису, а також 
учні - Сергій Боярчук і Юлечка Файерш-
тейн. Режисер поставив вимогу – люби-
ти театр, грати професійно і в жодному 
разі не сміятися разом з глядачами. Тоді 
ж вибрали виставу на одну дію – це був 
водевіль «По-модньому».

Про п’єсу
Комедія «По-модньому» за твором Ми-

хайла Старицького розповідає стару, як 
саме життя, історію про українську ро-
дину, яка намагається змінювати націо-
нальні традиції, щоб жити, на їхню дум-
ку, «сучасно».

Мрія головного героя, козака Варе-
никa отримати дворянство, наблизити-
ся до панів - стає його ідеєю-фікс. Але, 
водночас, перетворює життя рідних на 
справжнє божевілля. Переживши ці-

лий феєрверк перипетій, герої (Варе-
ник, його доньки Зінька і Наталка, моло-
дий парубок Овсій, вдова Дзвонарська,  
шляхтичка Дембицька та її синок Си-
сой) врешті розуміють, що кращі народ-
ні звичаї не лише неможливо, але й не-
потрібно «омоднювати». Насправді, п’є-
са «По-модньому» була досить зухвалим 
вибором для аматорів, тому що вимагала 
високої виконавської майстерності. І була 
надзвичайно динамічна і колоритна.

Як це було…
Алла Літкевич, яка сьогодні працює 

директором 4-ї школи, при згадці про 
ту виставу щасливо сміється: «Ніколи 
не забуду того молодого завзяття і енту-
зіазму, з яким ми взялися за репетиції. 
Шкільному театру передували КВК між 
молодими вчителями і старшокласника-
ми, творчі «Зустрічі юності з мудрістю», 
тематичні чаювання з педагогами-вете-
ранами, веселі конкурси тощо. Не забу-
ваймо також прекрасного учительського 
хору під керівництвом Костянтина Му-
дряка. Одним словом, в учительському 

колективі панувало бажання щось спіль-
но робити. Сценарій водевілю мені ві-
дразу сподобався, як сподобалася і наша 
творча співпраця з режисером і колега-
ми. Ролі відпрацьовували довго і серйоз-
но. Грим був справжній, театральний. За 
дизайн костюмів взялася Галина Ситник, 
виявивши при цьому неабияку винахід-
ливість і смак. Вона кроїла, а ми - шили. 
Костюми і грим були настільки чудови-
ми, і ми мали настільки гротескний ви-
гляд, що публіка зайшлася сміхом, щой-
но ми вийшли на сцену. Не кажучи вже 

про регіт, який стояв у залі, коли ми про-
мовляли свої репліки».

Спогади підхопила Галина Ситник, яка 
тоді була організатором виховної робо-
ти: «Насправді театральний рух в нашій 
школі почався з вечорів самодіяльнос-
ті, коли ми самотужки ставили вистави 
за творами Тараса Шевченка. У тих учи-
тельських постановках «засвітилися» 
зірки: Михайло Наконечний і Вадим Бі-
лий. Для мене особисто, аматорський те-
атр, особливо під керівництвом режисе-
ра Бойка, став неначе відкритим вікном, 
з якого линуло чисте свіже повітря. Ін-
терес у всіх був величезний. А реакція 
публіки, яка складалася з колег, батьків 
і старшокласників, слугувала, насправді, 
для подальшого лицедійства. Ще впро-
довж багатьох років ми перекидалися 
влучними слівцями з тексту п’єси. Та й 
зараз згадуємо, коли хочемо підбадьори-
ти один одного: «Под шантретом; ой да 
ви комарики мої; коли той кофій пода-
вати». В шкільному музеї зберігаємо аль-
боми і маємо експозицію». 

Що це дає для школи
Участь вчителів у виставі однознач-

но сприяла зростанню їхнього автори-
тету серед учнів. Насправді, було так – 
ми співаємо в хорі, і діти співають, ми 
беремо участь у самодіяльності, і діти 
теж. Було взаємне розуміння на тлі за-
гального піднесення. В 4-й школі ніколи 
не було так, щоб учитель прийшов, дав 
урок і пішов собі геть. Упродовж деся-
тиліть зберігається і множиться тради-
ція спільної творчої праці педагогів і уч-
нів. Такий підхід знаходить своє реаль-

не вираження у функціонуван-
ні учнівського самоуправлін-
ня. Діти надзвичайно серйозно 
сприймають, коли до них про-
водити урок приходять стар-
шокласники. 

А стосовно театру, то у нас він 
ніколи не обмежувався стіна-
ми актової зали. Багато років 
існує традиція влаштування 
святкових вистав, коли рядже-
ні «водять козу» вулицями мі-
ста. Заходимо в магазини, на-
віть в лікарню. Костюми самі 
виготовляємо і козу робимо з 
пап’є-маше. Так вже повелося 

– як тільки свято, вчителі разом з діть-
ми відразу роблять інсценування з пере-
вдяганням. П’ятий рік поспіль, з настан-
ням зимових канікул, вчителі влаштову-
ють передноворічний костюмований ма-
скарад, де змагаються у винахідливості 
та підводять підсумки року. Одним сло-
вом, артистична атестація в поєднанні з 
народним театром та чаюванням. 

Те, що ми покладемо у кошик культур-
ної спадщини громади, ніколи не про-
паде. Коли ми ділимося своїми талан-
тами, вони з часом набувають нетлінної 
вартості. На відміну від прагнення «тяг-
нути ковдру на себе» заради особистого 
зиску. Адже матеріальні речі мають тен-
денцію набридати і застарівати, стаючи 
зрештою не модними, тобто не цікави-
ми - ані собі, ані людям. Тож дбаймо про 
цінності, які залишаються актуальними 
назавжди.

Микола ДЕМ’ЯНОВ
Фото з музею Бучанської ЗОШ №4

Поезія надихає, звеличує, 
штовхає на подвиги… Вір-
ші найвідоміших поетів світу 
окриляють закоханих роман-
тиків, запалюють відчайдуш-
них любителів пригод, спону-
кають до боротьби за свої пра-
ва. Поетичне слово міститьу 
собі якусь незриму, непомітну 
і водночас велику силу. Не під-
лягає сумніву, що поезія віді-
грає одну з провідних ролей у 
духовному збагаченні людини.

Напередодні Всесвітнього 
дня поезії, 17 березня 2016 
року працівниками бучан-
ських міських бібліотек був 
організований літератур-
но-поетичний  вечір «Поезія 
– то серця мова». В сімейному 
колі поціновувачів поезії зу-
стрілись працівники Відділу 
культури та спорту, читачі бі-
бліотек та місцеві жителі. Зу-
стріч відбулась у надзвичайно 

теплій та затишній атмосфері. 
Наш бучанець, надзвичайно 
талановитий та проникливий 
Костянтин Гордейчук всіх ві-
тав ліричною, душевною, за-
хоплюючою поезією відомих 
українських та зарубіжних 
класиків.   Також на вечір був 
запрошений неперевершений 
гуморист Микола Устимович 
Драчук, який своїм виступом 
підняв настрій усім присутнім. 

Щиро вітаємо всіх з цим чу-
довим святом! Нехай слово, 
рима і мелодія наповнюють 
ваші серця натхненням, до-
бром, надією, вірою та лю-
бов›ю, а світ навколо роблять 
кращим. Хай живе вічна і пре-
красна ПОЕЗІЯ!

Яна ГОРДІЄНКО
завідувач Бучанської міської 

бібліотеки для дітей 

Своєю творчістю театр «Овація» єднає 
шкільну родину ЗОШ №4. Всі учасники 
почувають себе одним цілим: старші при-
крашають залу для виступу молодших, а 
молодші є найбільш зацікавленими гляда-
чами на прем’єрах старших…

Кожен день шкільного життя – особливий і не-
повторний. Адже для вчителя це зустріч з улюбле-
ними учнями – творчими і працелюбними, невга-
мовними і талановитими, уважними і такими, що 
розуміють із пів-погляду. Та найулюбленіший для 
мене день – вівторок. Це день занять театру-студії 
«Овація», яка об’єднує учнів молодших, середніх і 
старших класів. 

Шкільний учнівський театр було створено у січ-
ні 2004 року. Аматорські актори повели глядачів 
у чарівне Смарагдове місто у пошуках розуму для 
Страшили, сміливості для Боягузливого Лева, лю-
блячого серця для Залізного Дроворуба. А далі що-
року з’являлися нові вистави: «Пучок дикої мор-
кви, чи справжня леді?», «Ніч перед Різдвом», «За 
двома зайцями». А хто не пам’ятає наших «кумів» 
(Гордейчук К. та Карпенко Ф.) або Проню Проко-
півну із неперевершеними подругами (Вашуленко 
С., Чернявська Ю., Хлібопрос К.)? 

Напередодні святкування нового 2005-го року 
дебютувала молодша акторська група, у виконанні 
якої юні глядачі побачили «Дванадцять місяців» за 
твором Самуїла Маршака. А далі у виконанні цієї 
групи були підготовлені вистави «Пригоди Не-
знайки та його друзів» та «Пригоди Буратіно». А 
скільки аплодисментів лунало у залі, коли на сцені 
виступали Макєєв Д., Мнішенко К., Передрій Ю., 
Сироїд Д., Ковалик Я., Білоусова А., Мельниченко 
О., Кулик Д., Макаров А., Дереглазов Р., Пишний 
О., Павленко А., Мельник Д.! 

Нова сторінка в історії шкільного театру розпо-
чалася після того, як в очікуванні приходу  2007-
го року в школі було прийнято рішення – зустрі-
чати Новий рік силами театралів. І знову закипіла 
робота: репетиції новорічної вистави, підготовка 
святкових  конкурсів та змагань, створення відпо-
відного казкового музичного супроводу. І, звичай-
но, пошуки випускника, який мав на декілька днів 
перевтілитися у басовитого, поважного Діда Мо-
роза. І нині із теплотою та ніжним сумом згадує-

мо випускників 2009 року – Москаленко О., Сніж-
ка А., Падуна М., Алексієнка В., Буланого В., Пота-
повського О., Седлярука М., Тюрменка С., Краков-
ську Ю., Ференс А., Щибря О. Вони – особлива іс-
торія шкільного театру.

А цього року ми започаткували ще одну добру та 
вкрай необхідну справу – театралізовані виступи 

екологічного спрямування: «Діти – за 
чисте місто». Учні не лише вболівали 
за долю Зайчика, Горобця, Жабеняти 

у їхньому протистоянні із Сміттєвою купою, Ма-
зутною калюжею, Обгорткою, Пляшкою, Пакетом, 
а й тренувалися сортувати сміття, вивчали прави-
ла поведінки на природі.

Серед цьогорічних випускників є і наші актори, 
які впродовж семи років дарували радість зустрічі 
з театральним мистецтвом. Зичимо творчого натх-
нення, здійснення життєвих мрій Багрій К., Осад-
чій Н., Ващенку Є., Коновченку А., Муравіну М., 
Пясецькій К., Карпенко В., Онікійчук В., Ковален-
ко О., Василишиній Д., Гачковському А. 

Наш театр допомагає сором’язливим повірити 
у власні сили, здібним – розвинути свій талант, 
а «неохопленим» – відчути свою значимість і по-
трібність для колективу; відчути радість від того, 
що вдячні глядачі так само захоплено аплодують 
тобі, як і шанованим відмінникам. Діти привча-
ються розуміти прекрасне і творити його власни-
ми руками. Кожен отримує можливість реалізува-
ти свої творчі здібності, адже театру потрібні акто-
ри і співаки, гримери і костюмери, декоратори, му-
зиканти і комп’ютерники.

Я щаслива, коли в очах моїх вихованців бачу вог-
ники щастя і вдячності.

Інна КОВАЛИК, керівник театру «Овація»

Шкільна театроманія

День поезії у Бучі

Бучанська «Овація»
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Почесному громадянину селища Ворзель
Вадиму Антоновичу Кисленку – 80!

Такі люди народжують-
ся на Землі, щоб збага-
чувати її духовно і нести 
добро.  Вісім десятиліть 
– це вісім витків спіралі 
життя ювіляра. На пер-
шому – українське ко-
ріння. Вадим Антонович 
у 1991 році першим про-
йшов вулицями Ворзеля 
з українським жовто-бла-
китним прапором і вста-
новив його на будівлі се-
лищної ради.  На другому 
- народження і дитинство 
на рідній ворзельській 
землі, що виховала від-
дану їй людину. На тре-
тьому витку – кохання та 
родина. На четвертому 
– педагогічна нива, рідна 
ворзельська школа, якій віддано десятиліття праці і виховані 
сотні прекрасних учнів, що понесли в життя запал і натхнен-
ня свого вчителя. П’ятий –  це спорт, адже наш ювіляр нео-
дноразовий призер змагань із спортивної гімнастики; навіть 
у старшому віці перемагав серед ветеранів спорту. А шостий 
–  громадянська позиція на захисті інтересів  рідного селища. 
На сьомому витку  – здоровий спосіб життя. На восьмому – 
жива історія своєї маленької батьківщини. 
Хай Бог дає Вам ще багато життєвих спіралей, наповнених 

змістом, здоров’ям, родинним теплом. 
Голова та депутати Ворзельської селищної ради

Ворзельського селищного голову 
Ларису Федорук 

Вітаємо з днем народження!
Від усього серця бажаємо Вам успіхів на ниві міс-

цевого самоврядування, звершень на благо громади, 
особистих творчих досягнень, здоров’я та добробуту 
у Вашій оселі! Нехай у Ваших задумах завжди буде му-
дрість, у службових справах - підтримка однодумців, в 
серці - добре і сонячно від людської вдячності.

З повагою, Бучанська міська рада, 
колектив редакції «Бучанські новини»

Запрошуємо на роботу машиніста 
екскаватора JCB

Вимоги: досвід роботи від 2-х років; наявність свідоцтва; про-
живання: Буча, Ірпінь, Гостомель. 
Тел.: 099-547-83-39 (звонити з 9.00 до 18.00, крім сб, нд)

Тут  
може бути  

ваша реклама
! ВИДАЛЕННЯ ТА 

ОБРІЗКА ДЕРЕВ
067 164-83-72

ОГОЛОШЕННЯ
Ініціативна група по створенню ОСББ повідомляє про проведення 
установчих зборів і запрошує власників квартир та нежитлових 
приміщень будинку № 6 по бул. Б.Хмельницького на збори, що 
відбудуться 10 квітня 2016 р. о 10:00 за адресою:
м.Буча, вул. Пушкінська, 61-в (Центральний будинок культури).
При собі мати паспорт та документ, що підтверджує право 
власності. Реєстрація розпочнеться о 9:30.

Ініціативна група.

Оголошення
Допоможемо ближнім

З метою поліпшення умов життя найбільш незахищених 
верств населення м.Буча та формування громадської дум-
ки щодо необхідності постійної уваги до проблем інвалідів, 
людей похилого віку, учасників Великої Вітчизняної війни, 
хворих на туберкульоз та СНІД, безпритульних дітей та ді-
тей-сиріт, переселенців з АР Крим та сходу України.
Просимо взяти активну участь у проведенні Всеукраїн-

ського місячника Червоного Хреста з 1 по 30 квітня 2016 
року «Там, де потрібна допомога, приєднуйся до руху Чер-
воного Хреста».
У рамках акції організовано збір коштів, продуктів харчу-

вання, ліків, засобів гігієни, будівельних матеріалів тощо 
для надання адресної допомоги вказаним категоріям грома-
дян, які перебувають на обліку в Бучанській міській органі-
зації Товариства Червоного Хреста України.
Вельмишановні друзі!
Час не чекає. Об’єднаємо наші зусилля для допомоги ближ-

ньому в здійсненні цієї благодійної святої ідеї!
Адреса Бучанської міської організації Товариства Червоного 

Хреста: м. Буча, б-р Б. Хмельницького, 5/5-А, тел.: 48-516.
Наші реквізити: Київська міська філія ПАТ «Укрсоцбанк» в 

м. Києві, МФО 300023, код: 00434230, р/р – 26001000031804.
Отримувач: Київська ОО ТЧХ України «Благодійний вне-

сок для Бучанської МО ТЧХ України».
З повагою, 

Йосип Краснодемський, голова Бучанської МО ТЧХ

Повідомлення про проведення установчих зборів об’єд-
нання співвласників багатоквартирних будинків

 Відділ житлово-комунального господарства Бучанської 
міської ради інформує, що відповідно до Закону України 
«Про особливості здійснення права власності у багатоквар-
тирному будинку» 27 березня 2016 року за адресою: м. Буча, 
вул. Пушкінська, 61-в, (Центральний будинок культури) іні-
ціативними групами будуть проведені установчі збори зі 
створення об’єднань співвласників багатоквартирних будин-
ків, що розташовані за адресами: о 09:00 год. (початок реє-
страції) - будинки по вул. Бориса Гмирі №14, 14а, 16, 16а, 18, 
18а, 20, 20а; о 16:00 год. - будинки по вул. Нове шосе, 8, 8-а, 
8-б. Запрошуємо мешканців взяти участь. При собі необхід-
но мати документ, що посвідчує особу та документи, що під-
тверджують право власності.

Ірпінський МВ ГУ ДСНС України 
у Київській області застерігає

У зв’язку з підвищенням температурних показників та не-
значною кількістю опадів на території України вже неодно-
разово виникали пожежі у природних екосистемах. Так, 
впродовж лютого рятувальники Ірпінського регіону ліквідо-
вували пожежі сухостою.
 З початку березня вже зафіксовано також пожежі у екоси-

стемах. Зокрема впродовж святкових днів березня на тери-
торії Ірпінського регіону рятувальники ліквідували займан-
ня сухої трави в Гостомелі, Бучі, Коцюбинському загальною 
площею близько 2,5 га. 
Щорічно пожежі в природних екосистемах завдають знач-

ного збитку державі та, в першу чергу, навколишньому се-
редовищу, можуть спричинити пожежі будівель, знищити лі-
нії електромереж, газо- та нафтопроводів, лісові насадження.
 Найчастіше пожежі у природних екосистемах виникають в 

результаті недбалості та неуважності. Особливо збільшуєть-
ся кількість таких пожеж у весняно-літній період.
 Саме тому, з метою недопущення виникнення пожеж у при-

родних екосистемах, рятувальники вже розпочали проводи-
ти профілактичні заходи і закликають дотримуватися пра-
вил пожежної безпеки у лісових масивах, лісопаркових зонах 
та на відкритих територіях.

Володимиру Березинцю  - 80
Вісімдесятирічний ювілей
В бучанського поета.
Мало народжує людей
Таких, як ти, планета.
Ти  поет «із будов і доріг»,
Це не повний життєвий 
           ще вимір,
Душевний це твій оберіг,
Це Березинець, наш земляк, 
            Володимир.
Твої вірші неповторні,
Дістають всіх за живе,
Як і ти, такі ж моторні,
Минуле тут й передове.
Нехай талант твій процвітає,
Рушниками стеляться вірші,
Відділ культури поздоровляє
Вас з ювілеєм від душі.
Бажаєм довго ще творити
Як все робив ти для людей,
Через двадцять років щоб зустріти
І сторічний ювілей.
Твоя розвинена натура
Всіх дуже нас вражає,
І бучанська вся  культура
Здоров’я, щастя Вам бажає.
Володимир Макарович, віват!!!
Ти для нас і друг, і брат,
Дерзай, працюй, твори
І після столітньої пори.

З повагою, відділ культури та 
спорту Бучанської міської ради

Поздравляем  
с юбилеем 

Терновую Раису Ивановну
Не беда, что годы быстро мчатся, 
серебристый оставляя след,
мы тебе желаем только счастья, 
бодрости, здоровья, долгих лет. 

С любовью, муж, дети, внуки

Вітаємо
Ворзельського 

селищного голову 
Ларису Федорук

з днем народження!
Ваш кожен день – 
            це новії турботи:
то водогони, то дороги, 
то люди з долями 
             нескладними, 
то сесії, то слухання 
             громадськії. 
Здоров’я Вам і витримки спартанської, 
щоб сил за край, наснаги повсякчасної. 
Підтримки ворзельців у звершеннях прийдешніх
З громадою разом йти шляхом нових звершень. 

Депутати та члени виконкому
Ворзельської селищної ради

КРАЩА ПОШТОВА МАРКА
 
До 25 березня 2016 року філателісти мають змогу обрати 

кращу поштову марку, випущену Укрпоштою протягом 
2015 року.
З січня цього року націо-

нальний оператор пошто-
вого зв’язку проводить тра-
диційний конкурс «Краща 
поштова марка України 
2015», який допоможе визна-
чити найкращі зразки філа-
телістичної продукції.
Учасником конкурсу може 

стати будь-хто. Для участі 
необхідно надіслати заповне-
ні листи-анкети з позначкою 
«Конкурс «Краща поштова 
марка України 2015» на по-
штову адресу відділу реалі-
зації філателістичної про-
дукції (вул. Хрещатик, 22, 
м. Київ, 01001), або на елек-
тронну адресу filateliya@
ukrposhta.com. В анкеті учас-
ника потрібно вказати свої 
пропозиції щодо того, які 
три поштові марки (блоки, 
малі аркуші), введені в обіг 
у 2015 році, можуть посісти, 
відповідно, І, ІІ і ІІІ місце. Зображення марок, які беруть 
участь в конкурсі, можна побачити нижче.
За результатами конкурсу журі визначить найкращу по-

штову продукцію відповідно до того, скільки балів набе-
руть учасники.
За допомогою жеребкування оберуть авторів трьох ли-

стів, які віддали свої голоси за марку-переможницю. 
Обрані автори отримають нагороди – добірки філате-
лістичної продукції, які складаються з книги «Поштові 
марки України 2014», сувенірного буклету «Поштові мар-
ки України 2015» та клясера для марок.
Закликаємо всіх поціновувачів філателії взяти участь 

у конкурсі та допомогти визначити найкращу поштову 
продукцію.
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